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ΕΙΑΓΩΓΗ  

Σο παρόν «Σοπικό χάδιο Αποκεντρωμάνης Διαχεήρισης Αστικών τερεών Αποβλέτων 

Δέμου ΑιγΫλεω» εκπονέθηκε σε συνάχεια της από 2/10/2014 Επιστολές της ΠεριφερειΫρχη 

Αττικές προς τους ΔημΫρχους και ΔημοτικΫ υμβούλια της Περιφάρειας Αττικές. 

Ειδικότερα, στο πλαήσιο της Ϋνω επιστολές και των αποφΫσεων του ΕΔΝΑ, η 

Περιφερειακέ Αρχέ απευθύνεται στους δέμους για: 

- Σην κατΫρτιση τοπικών σχεδήων διαχεήρισης, με στόχους και δρΫσεις στην 

κατεύθυνση της πρόληψης, διαλογές στην πηγέ και επαναχρησιμοποήησης, για τη 

μεήωση των αποβλέτων που οδηγούνται για ταφέ. 

- Σην άναρξη καταγραφές της υφιστΫμενης κατΫστασης για την παραγωγέ και 

διαχεήριση των στερεών αποβλέτων σε επήπεδο δέμου προκειμάνου να 

δημιουργηθεή μια διασυνδεδεμάνη βΫση δεδομάνων για όλους τους ΟΣΑ, τον ΕΔΝΑ 

και την Περιφάρεια. 

Σο τοπικό σχάδιο του Δέμου ΑιγΫλεω καλύπτει τις προδιαγραφάς και τα περιεχόμενα του 

Οδηγού ύνταξης Σοπικών χεδήων Διαχεήρισης ΑπορριμμΫτων του ΕΔΝΑ, που εστΫλη 

από τον Ειδικό Διαβαθμιδικό ύνδεσμο Νομού Αττικές (ΕΔΝΑ) με την υπ. αρ. πρ. 2886/7-

4-2015 Επιστολέ ενημάρωσης προς τους Δέμους – μάλη του ΕΔΝΑ (όπως αυτός 

εγκρήθηκε σύμφωνα με την από 3/4/2015 Απόφαση της Εκτελεστικές Επιτροπές ΕΔΝΑ). 

Σο τοπικό σχάδιο συμβΫλει στην αναθεώρηση του Περιφερειακού χεδήου Διαχεήρισης 

Αποβλέτων (ΠΕΔΑ) Αττικές, η οποήα αναμάνεται να ξεκινέσει τους επόμενους μένες. 

ημειώνεται ότι βΫσει του υπ‟ αρ. 1332/1.4.2014 εγγρΫφου της Γ.Γ. του ΤΠΕΚΑ σχετικΫ με 

την „Επικαιροποήηση Περιφερειακών χεδήων Διαχεήρισης Αποβλέτων (ΠΕΔΑ) ενόψει της 

Προγραμματικές Περιόδου 2014-2020‟, η επικαιροποήηση των ΠΕΔΑ θα πράπει να 

προχωρέσει Ϋμεσα και κατΫ προτεραιότητα, εκτός των Ϋλλων, για τα αστικΫ στερεΫ 

απόβλητα και πιο συγκεκριμάνα για τα εξές διακριτΫ ρεύματα: 

• ύμμεικτα και Βιοαπόβλητα 

• Απόβλητα υσκευασιών (Ν. 2939/20001) 

• Απόβλητα φορητών στηλών (Ν.2939/2001) 

• Απόβλητα Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού εξοπλισμού οικιακές προάλευσης (Ν.2939/2001) 

• Μικράς ποσότητες επικήνδυνων στα αστικΫ απόβλητα 
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Κατ‟ επάκταση, το παρόν σχάδιο αφορΫ στην ανΫπτυξη ενός ολοκληρωμάνου σχεδιασμού 

διαχεήρισης των αποβλέτων στο ΑιγΫλεω και περιλαμβΫνει: 

- ΑνΫλυση και αξιολόγηση της υφιστΫμενης κατΫστασης παραγωγές και 

διαχεήρισης των αστικών στερεών αποβλέτων στο Δέμο. 

- Σην ενσωμΫτωση των θεσμικών εξελήξεων στον τομάα της διαχεήρισης των ΑΑ. 

- Σην εξειδήκευση των εθνικών στόχων σχεδιασμού σε επήπεδο δέμου. 

- Σην κατΫρτιση προτΫσεων και δρΫσεων για τη διαχεήριση των επιμάρους ρευμΫτων 

δημοτικών αποβλέτων, προωθώντας κατΫ προτεραιότητα την πρόληψη, την 

επαναχρησιμοποήηση και τη διαλογέ στην πηγέ. 

Σο «Σοπικό χάδιο Αποκεντρωμάνης Διαχεήρισης Αστικών τερεών Αποβλέτων Δέμου 

ΑιγΫλεω» εκπονέθηκε από την εταιρεήα «ENVIROMETRICS ΣΕΦΝΙΚΟΙ ΤΜΒΟΤΛΟΙ ΕΠΕ» 

σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 8851/21-03-2016 ύμβαση και υπό την επήβλεψη και 

καθοδέγηση της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δέμου ΑιγΫλεω. 
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Α. ΚΑΣΑΓΡΑΥΗ ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ 
 

A.1 Πληθυσμιακά στοιχεία-πυκνότητα κατοίκησης 

Ο Δέμος  ΑιγΫλεω άχει άκταση 6.450 τετρ. χλμ. και πληθυσμό 69.946 σύμφωνα με τα 

αποτελάσματα της Απογραφές Πληθυσμού 2011 1 . Σα όρια του καθορήζονται: 

βορειοανατολικΫ από το Δέμο Περιστερήου, ανατολικΫ από το Δέμο Αθηναήων, νότια-

νοτιοδυτικΫ από τον Δέμο Νήκαιας - Αγ. Ι. Ράντη, δυτικΫ από το Δ. Φαϊδαρήου και τον Δ. 

Αγήας ΒαρβΫρας. Ο Δήμος  Αιγάλεω είναι μια ιδιαίτερα πυκνοκατοικημένη περιοχή 

(10.800 άτομα ανά τετρ. χλμ.). Σο μάγεθος αυτό εήναι πολύ υψηλότερο του μάσου όρου της 

Περιφερειακές Ενότητας του Δυτικού Σομάα Αθηνών (7.303,53 Ϋτομα ανΫ τετρ. χλμ), του 

αντήστοιχου μεγάθους της Περιφάρειας Αττικές (1.001,11) ενώ υπερβαήνει κατΫ πολύ και τον 

αντήστοιχο εθνικό μάσο όρο (81,75 Ϋτομα ανΫ τετρ. χλμ.)  . 

Αναπτύσσει κάντρο λιανικού –κυρήως–  εμπορήου, του οποήου η δυναμικέ αφενός μεν 

ενισχύθηκε από τον ταθμό ΑιγΫλεω του Μετρό αφετάρου, όμως, περιορήζεται λόγω 

δυσμενών πολεοδομικών και κυκλοφοριακών συνθηκών. Αυτέ η δυναμικέ και η κομβικέ 

θάση του Δέμου λειτούργησε ως πόλος άλξης για μεγΫλα επιχειρηματικΫ συμφάροντα, 

γεγονός που αποδεικνύεται από την εγκατΫσταση μεγΫλων εμπορικών κάντρων εντός των 

διοικητικών ορήων του Δέμου έ στα όρια αυτών.  

έμερα υπΫρχει σταδιακέ αλλαγέ του χαρακτέρα του εμπορικού κάντρου με ενήσχυση των 

χρέσεων εστήασης και αναψυχές. Κατάχει σημαντικό κομμΫτι της περιοχές του Ελαιώνα 

που υπόκειται στον πολεοδομικό σχεδιασμό. 

Ο τρόπος οργΫνωσης των κεντρικών λειτουργιών της Δημόσιας Διοήκησης που 

βρήσκονται σε Ϋμεση εξΫρτηση από το κάντρο της Αθένας, τα προβλέματα λειτουργήας 

του κάντρου της πόλης του ΑιγΫλεω και η μικρέ του απόσταση από το κάντρο της 

πρωτεύουσας (5χλμ), συμβΫλλουν στην ύπαρξη άντονων σχάσεων εξΫρτησης του 

ΑιγΫλεω από το διοικητικό και οικονομικό κάντρο της Αθένας. 

ΠαρΫλληλα, στο ΑιγΫλεω καταγρΫφονται χώροι και λειτουργήες υπερτοπικές και 

μητροπολιτικές εμβάλειας που αποτελούν εν δυνΫμει πόλους στέριξης και διαμόρφωσης 

μιας βιώσιμης αναπτυξιακές διαδικασήας για την πόλη. υγκεκριμάνα αναφάρονται:  

 Η λειτουργήα των ΑΣΕΙ Αθένας και ΠειραιΫ σε Ϋμεση επαφέ με σημαντικούς 

κυκλοφοριακούς Ϋξονες (Λεωφ. Αθηνών και Π. ΡΫλλη). 

 Η περιοχέ του Ελαιώνα η οποήα με το νάο Ρυθμιστικό χάδιο της Αττικές αναμάνεται 

να αναβαθμιστεή με την εγκατΫσταση Μητροπολιτικών Λειτουργιών. Ειδικότερα, στο 

ΑιγΫλεω ανέκουν τα τελευταήα τμέματα που διασώζουν φυσικΫ και μορφολογικΫ 

χαρακτηριστικΫ του αρχαήου Αττικού Ελαιώνα. 

 Η ΙερΫ Οδός, με τα μικτΫ όπως άχουν διαμορφωθεή σέμερα χαρακτηριστικΫ της, 

σαν Ϋξονας πολιτισμού και ιστορικές μνέμης, σαν σημαντικός υπερτοπικός 

Ϋξονας κυκλοφορήας και σαν πόλος άλξης τριτογενών δραστηριοτέτων επιπάδου 

«Τπερτοπικού Κάντρου Δέμου». 

 Οι Εθνικάς αρτηρήες της χώρας (Εθν. Οδός Αθηνών – Θεσσαλονήκης και Εθν. Οδός 

Αθηνών – Πατρών), που εήτε εφΫπτονται στα διοικητικΫ όρια εήτε βρήσκονται εντός 

του Δέμου. 

 Οι πρωτεύουσες αρτηρήες κυκλοφορήας της Λεωφόρου Θηβών (υπερτοπικός 

Ϋξονας σύνδεσης των Δέμων της Δυτικές Αθένας μεταξύ τους καθώς και με 

                                                 
1  Απογραφέ Πληθυσμού 2011 - Ελληνικέ τατιστικέ Αρχέ 
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Δέμους και το κάντρο του ΠειραιΫ), καθώς και της Λεωφόρου Π. ΡΫλλη σε 

μικρότερο βαθμό. 

 Σο Άλσος ΑιγΫλεω  (ΜπαρουτΫδικο) με την κομβικέ του θάση, τη σημαντικέ άκτασέ 

του και την άνταξέ του σε άνα σαφέ προγραμματισμό σχεδιασμού και υλοποήησης 

της ανΫδειξές του. 

 Η λειτουργήα των τριών ταθμών του Μετρό (ταθμοή «Ελαιώνας», «ΑιγΫλεω», «Αγήα 

Μαρήνα»). 

 

Α.1.1  Δημογραφικά τοιχεία  

Ο μόνιμος πληθυσμός του Δήμου Αιγάλεω, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της 

Απογραφής Πληθυσμού 2011, ανέρχεται σε 69.946 άτομα, τα οποήα κατοικούν σε μια 

άκταση 6,450 τετρ. χλμ. Ο πληθυσμός αυτός αποτελεή το 14,3% του πληθυσμού της 

Περιφερειακές Ενότητας του Δυτικού Σομάα Αθηνών και το 1,8% του συνολικού 

πληθυσμού της Περιφάρειας Αττικές. 

Ο Δέμος  ΑιγΫλεω εήναι μια ιδιαήτερα πυκνοκατοικημάνη περιοχέ (10.800 Ϋτομα ανΫ τετρ. 

χλμ.). Σο μάγεθος αυτό εήναι πολύ υψηλότερο του μάσου όρου της Περιφερειακές Ενότητας 

του Δυτικού Σομάα Αθηνών (7.303,53 Ϋτομα ανΫ τετρ. χλμ), του αντήστοιχου μεγάθους της 

Περιφάρειας Αττικές (1.001,11) ενώ υπερβαήνει κατΫ πολύ και τον αντήστοιχο εθνικό μάσο 

όρο (81,75 Ϋτομα ανΫ τετρ. χλμ.) 2.  

Οι βασικές δημογραφικές διαπιστώσεις σε επίπεδο συνολικού πληθυσμού στο Δήμο 

Αιγάλεω είναι οι ακόλουθες: 

 Ο πληθυσμός του Δέμου για το διΫστημα 2001-2011 παρουσιΫζει συνολικΫ μεήωση, 

ενώ κατΫ την ήδια χρονικέ περήοδο τόσο ο πληθυσμός της Αττικές όσο και οι διΫφορες 

Περιφερειακάς Ενότητες παρουσιΫζουν εήτε αύξηση εήτε μικρότερη μεήωση. 

 Η συνολικέ πληθυσμιακέ μεήωση στο ΑιγΫλεω που σημειώθηκε την περήοδο 1981-2011 

ανάρχεται 15,75%. Αυτέ η συνεχόμενη τΫση μεήωσης του μόνιμου πληθυσμού μπορεή 

να εξηγηθεή σε κΫποιο βαθμό από την υπογεννητικότητα και τη μεταδημότευση / 

μετακήνηση σε Ϋλλες περιοχάς, αλλΫ σε καμιΫ περήπτωση δεν πράπει να αντικατοπτρήζει 

την πραγματικότητα. Επήσης η πόλη άχει μεγΫλο ποσοστό ιδιοκατοήκησης λόγω του 

χαμηλού συντελεστέ δόμησης και την μικρών οικοπάδων.  

 Εήναι προφανάς, ότι η όποια μεήωση του ντόπιου μόνιμου πληθυσμού και αν 

πραγματοποιέθηκε, πρέπει να αντισταθμίζεται ως ένα βαθμό από τα μεγΫλα κύματα 

μετανΫστευσης της τελευταήας 30ετήας, από την εγκατΫσταση στη περιοχέ μεγΫλου 

αριθμού φοιτητών λόγω της λειτουργήα των δύο (2) Σεχνολογικών Εκπαιδευτικών 

ΙδρυμΫτων, τη λειτουργήα του ΜΕΣΡΟ, την μεγΫλη ανοικοδόμηση της τελευταήας 15ετήας 

κλπ.. 

 Η μάση ηλικήα του πληθυσμού στο Δέμο ΑιγΫλεω καταγρΫφεται σαφώς μεγαλύτερη 

από τον αντήστοιχο δεήκτης  της Περιφάρειας Αττικές και των γειτονικών Δέμων. 

 

Πίνακας 1 

ΔΗΜΟ ΑΙΓΑΛΕΩ -ΝΟΙΚΟΚΤΡΙΑ - ΠΤΡΗΝΙΚΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕ 

Αριθμός νοικοκυριών 28.503 

Μάσο μάγεθος νοικοκυριού 2,42 

Αριθμός πυρηνικών οικογενειών 19.032 

                                                 
2 Αποτελάσματα Απογραφές Πληθυσμού 2011- Ελληνικέ τατιστικέ Αρχέ 



 

Σοπικό χέδιο Αποκεντρωμένης 

Διαχείρισης Απορριμμάτων 

 

 8 

 

 

Α.2  ημεία ειδικού ενδιαφέροντος, που συσχετίζονται με την ποσότητα, αλλά και το 

είδος των παραγόμενων Α..Α.  

 

Α.2.1  Περιοχή  Ελαιώνα  

την πολεοδομικέ ενότητα «Ελαιώνας» του Δέμου ΑιγΫλεω, οι αναλογήες χρέσεων γης επή 

της συνολικές επιφΫνειας διαμορφώνονται ως εξές: 

Βιομηχανήα – Βιοτεχνήα              : 36,2% 

Μεταφοράς – Αποθέκευση – Επικοινωνήα  : 15,9% 

Ηλεκτρικό Ρεύμα – Υωταάριο               : 11,1% 

Εκπαήδευση               : 11,0% 

Αδιευκρήνιστο – Ερεήπιο – Τπόστεγο             : 10,9% 

Επισκευέ αυτοκινέτων              : 5,2% 

Φονδρεμπόριο              : 2,2% 

Δημόσια Διοήκηση              : 2,1% 

Κατοικήα              : 1,6% 

ΒενζινΫδικο              : 0,9% 

Τπηρεσήες              : 0,8% 

ΠρΫσινο              : 0,7% 

Κατασκευάς (μΫντρες υλικών)              : 1,1% 

 

το Π.Δ. του 1995 όσον αφορΫ στην περιοχέ του Ελαιώνα στον Δέμο ΑιγΫλεω, 

προβλεπόταν η χωροθάτηση ειδικών χρέσεων στην κατηγορήα «κοινωφελεής 

εγκαταστΫσεις». ΟυσιαστικΫ πρόκειται για την οριοθάτηση του χώρου των εγκαταστΫσεων 

της ΔΕΗ, την χωροθάτηση Επισκευαστικές ΒΫσης Μετρό και την χωροθάτηση ταθμού 

Μεταφόρτωσης ΑπορριμμΫτων. 

Με βΫση την τροποποήηση του ΠΔ το 1996, οι ποσοστιαήες αναλογήες χρέσεων γης στην 

περιοχέ του Ελαιώνα παήρνουν την ακόλουθη μορφέ: 

 Οι περιοχάς Α΄, με χρέσεις αποκλειστικΫ βιομηχανήας – βιοτεχνήας, αποτελούν το 19% 

της ζώνης του «Ελαιώνα» στο ΑιγΫλεω. 

 Οι περιοχάς Β΄, με χρέσεις γραφεήων, χονδρεμπορήου, αποθηκών, εμπορικών 

εκθάσεων, βιομηχανήας – βιοτεχνήας και συνεργεήων, αποτελούν το 19,8%. 

 Οι περιοχάς Γ΄, με χρέσεις όπως αυτάς των περιοχών Β΄, πλην αποθηκών, αποτελούν 

το 6,7% . 

 Οι περιοχάς Δ΄, με χρέσεις γραφεήων, εμπορήου, πολιτισμού, εκπαήδευσης, κατοικήας,  

πρατηρήων βενζήνη, αποτελούν το 2,9%. 

 Η περιοχέ Ε΄,  με χρέσεις πρακτορεήων μεταφορών, αποτελεή το 1,6%. 

Οι «κοινωφελεής εγκαταστΫσεις», δηλαδέ οι περιοχάς με χρέσεις εγκαταστΫσεων 

Οργανισμών Κοινές Ψφάλειας και Δημόσιων Μεταφορών, αποτελούν το 11,6%. 

Σάλος, το κοινόχρηστο πρΫσινο, το οποήο συνέθως περιλαμβΫνει και κτιριακάς 

εγκαταστΫσεις κοινωφελών λειτουργιών όπως η εκπαήδευση, αποτελεή το 29,8%.  Ένα 

ποσοστό περήπου 10%  αποτελεή το οδικό δήκτυο. 
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Α.2.2  ημεία Εκπαιδευτικής Δραστηριότητας  

Α. Πρωτοβάθμια εκπαίδευση 

το δέμο ΑιγΫλεω λειτουργούν: 23 νηπιαγωγεήα, στα οποήα εήναι εγγεγραμμάνα 821 νέπια 

και 1 Ειδικό Νηπιαγωγεήο  στο φΫσμα Αυτισμού με σύνολο παιδιών 15. Παρότι όλα τα 

νηπιαγωγεήα λειτουργούν σε δημόσια κτήρια (συνέθως συστεγΫζονται με δημοτικΫ 

σχολεήα) και διαπιστώνεται η ανΫγκη για νάες υποδομάς δεδομάνου ότι λειτουργούν  

ολοέμερα τμήματα σε ακατΫλληλα κτέρια χωρής τις απαιτούμενες προδιαγραφάς και 

υπΫρχει ανΫγκη εκσυγχρονισμού και ενεργειακές αναβΫθμισης ιδιαήτερα των παλαιοτάρων 

εγκαταστΫσεων προκειμάνου να καλύψουν με επΫρκεια τις σύγχρονες εκπαιδευτικάς 

ανΫγκες. 

ΑναφορικΫ με τη δημοτικέ εκπαήδευση σημειώνεται ότι στα όρια του δέμου λειτουργούν 20 

δημοτικΫ σχολεήα εκ των οποήων τα τρήα εήναι ΕιδικΫ σχολεήα. ε αυτΫ τα σχολεήα, τα οποήα 

εήναι δημόσια, φοιτούν 3349 μαθητάς.  

Για τη στάγαση των δημοτικών χρησιμοποιούνται εκτός από τα δημόσια κτέρια και άνα  

μισθωμάνο. τα ειδικΫ δημοτικΫ σχολεήα (διαδημοτικές εμβάλειας) παρατηρούνται 

προβλέματα στην επΫρκεια των κτηρήων καθώς συστεγΫζονται αναγκαστικΫ  και με 

μονΫδα ειδικές αγωγές δευτεροβΫθμιας εκπαήδευσης. 

 

Β. Δευτεροβάθμια εκπαίδευση 

το δέμο ΑιγΫλεω λειτουργούν εργαστέρια Ειδικές Επαγγελματικές Εκπαήδευσης 

(διαδημοτικές εμβάλειας), 1 ΣΕΕ Ειδικές Αγωγές Α‟ Βαθμήδας, 6 λύκεια (εκ των οποήων άνα 

εσπερινό), 3 ΕΠΑΛ (εκ των οποήων άνα εσπερινό), 1 ΕΚ και 1 ΙΕΚ (Δημόσιο) το οποήο 

φιλοξενεήται στις εγκαταστΫσεις του 6ου ΓΕΛ ΑιγΫλεω.   

υνολικΫ στη δευτεροβΫθμια εκπαήδευση φοιτούν 4656 μαθητάς, εκ των οποήων οι 1966 

φοιτούν σε γυμνΫσια και οι 2690 σε λύκεια, ΕΠΑΛ, και ΕΚ. 

 

το Παράρτημα 3, παρουσιάζονται αναλυτικά οι δομές Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

 

 

Γ. Σριτοβάθμια Εκπαίδευση 

Σο Α.Σ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑ 

το ΣΕΙ Αθένας φοιτούν 24.877 φοιτητάς και αποτελεήται από 27 τμέματα. 

ΤπΫρχει συμφωνήα συνεργασήας μεταξύ του Δέμου και του ΑΣΕΙ Αθηνών για την 

εργαστηριακέ εκπαήδευση και την πρακτικέ Ϋσκηση φοιτητών από το Σμέμα Δημόσιας 

Τγεήας και Κοινοτικές Τγεήας  και το τμέμα Κοινωνικές Εργασήας όπως και με Ϋλλα τμέματα. 

 

Σο Α.Σ.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ 

Σο Α.Σ.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ Σ.Σ. που εκτεήνεται σε μια άκταση 100 περήπου στρεμμΫτων, περιλαμβΫνει 

κτιριακΫ συγκροτέματα συνολικές επιφΫνειας 50000 τ.μ..  

Σο Ίδρυμα, από κοινωνικέ και οικονομικέ Ϋποψη αποτελεή σημαντικό πλεονάκτημα για το 

Δέμο ΑιγΫλεω, ενώ με την επιστημονικέ δραστηριότητα και που αναπτύσσει συνιστΫ 

βασικό κεφΫλαιο ανΫπτυξης της περιοχές.  
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το Α.Σ.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ φοιτούν 12.000 περήπου φοιτητάς, οι οποήοι σε άνα ποσοστό περήπου 

30% ζουν στην πόλη και μετακινούνται και δραστηριοποιούνται σε αυτέν καθημερινΫ.  

 

 

Α.2.3  Κοινωνική Πρόνοια 

το δέμο ΑιγΫλεω λειτουργούν οι παρακΫτω οι παρακΫτω παιδικοή σταθμοή 

Πίνακας 2 

ΟΝΟΜΑΙΑ Π.ΣΑΘΜΩΝ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΗΛΕΥΩΝΟ 

1ος Δημοτικός Παιδικός ταθμός 

''ΚΟΤΝΣΟΤΡΙΨΣΟΤ'' 

ΝΑΤΑΡΦΟΤ ΚΟΤΝΣΟΤΡΙΨΣΗ 

16                 
210.5981368 

4ος Δημοτικός Παιδικός ταθμός 

''ΠΛΑΣΗΡΑ'' 
ΠΛΑΣΗΡΑ 40 & ΜΙΑΟΤΛΗ 210.5907240 

6ος Δημοτικός Βρεφονηπιακός  ταθμός 

Ευαγγελήστρια ''ΜΟΡΜΟΛΗ'' 
ΕΤΑΓΓΕΛΙΣΡΙΑ 4  210.5909742 

8ος Δημοτικός Βρεφονηπιακός ταθμός   ''ΝΙΝΑ 

ΒΕΝΕΣΗ'' 
ΜΙΝΨΟ & ΠΡΟΜΗΘΕΨ 210.5692359 

9ος Δημοτικός Βρεφονηπιακός ταθμός  ''ΕΘΝΙΚΗ 

ΑΝΣΙΣΑΕΨ'' 

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΣΙΣΑΕΨ& 

ΙΑΙΟΤ 
210.5696292 

10ος Δημοτικός Παιδικός ταθμός 

''ΜΠΟΤΜΠΟΤΛΙΝΑ'' 

ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ & 

ΜΠΟΤΜΠΟΤΛΙΝΑ 
210.5317444 

11ος Δημοτικός Βρεφονηπιακός ταθμός 

'ΑΝΑΓΕΝΝΗΕΨ'' 

ΑΝΝΑΓΕΝΝΗΕΨ & ΔΨΡΙΟΤ 

(ΑΓ.ΠΤΡΙΔΨΝ ) 

210.5988418 

 

12ος Δημοτικός Βρεφικός ταθμός “ΜΕΡΙΜΝΑ” ΙΕΡΑ ΟΔΟ 40 & ΕΚΚΛΗΙΨΝ 210.5316622 

Νηπιακός Ευαγγελήστρια ''ΡΑΠΣΗ'' ΚΕΡΑΟΤΝΣΟ & ΜΤΡΝΗ 210.5903531 

 

Α.2.4  Τγεία 

Εντός των ορήων του Δέμου δεν λειτουργούν δημόσια Θεραπευτέρια έ Νοσοκομεήα. Σο 

κοντινότερο τόσο από Ϋποψη χιλιομετρικές απόστασης όσο και από Ϋποψη χρονο - 

απόστασης δημόσιο Νοσοκομεήο βρήσκεται στο Δέμο Αγ. ΒαρβΫρας και εήναι το Γενικό 

Νοσοκομεήο Δυτικές Αττικές – „Αγ. ΒαρβΫρα‟ (πρώην Λοιμωδών) το οποήο πρόσφατα 

ενοποιέθηκε οργανωτικΫ και λειτουργικΫ με το Γενικό Νοσοκομεήο Δυτικές Αθένας – 

„Αττικόν, που βρήσκεται στο Δέμο Φαϊδαρήου, ενώ η περιοχέ μπορεή να εξυπηρετηθεή και 

από το Γενικό Κρατικό Νήκαιας.  

Επιπρόσθετα, εντός των ορήων του Δέμου λειτουργεή άνα τμέμα του πρώην ΙΚΑ στην οδό 

Μαγνησήας, τρεις (3) ιδιωτικάς κλινικάς και αρκετΫ διαγνωστικΫ εργαστέρια. 

 

 

Α.2.5  Επιχειρήσεις του Δήμου που διαθέτουν ιδιαίτερα μεγάλους χώρους και παράγουν 

μεγάλες ποσότητες αποβλήτων 

Εντός των ορήων του Δέμου υπΫρχουν εκατοντΫδες μεγΫλες επιχειρέσεις, οι οποήες άχουν 

ιδιαήτερες απαιτέσεις για την συλλογέ των απορριμμΫτων τους και  ειδικΫ για την 

αποκομιδέ χωριστών ρευμΫτων ανακυκλώσιμων πράπει να ακολουθέσουν την πολιτικέ 

του Δέμου.  

Ξεχωρήζουμε τις μεγΫλες επιχειρέσεις λιανικού εμπορήου (π.χ,τα super market) και παροχές 

υπηρεσιών (π.χ. τις τρΫπεζες) 
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το Παράρτημα, παρουσιάζονται αναλυτικά οι  επιχειρέσεις με εμβαδόν >1.000 m2 .  

 

Ακολουθούν, σε χωριστό πήνακα τα super market και οι τρΫπεζες. 

 

Πίνακας 3 

Super Market  ΔΗΜΟΤ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Α/Α ΕΠΩΝΤΜΙΑ ΟΔΟ - ΑΡΙΘΜΟ 
ΣΕΣΡΑΓΩΝΙΚΑ 

ΜΕΣΡΑ 

1 ΛΙΝΣΛ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 159 4.755 

2 Α.Β ΒΑΙΛΟΠΟΤΛΟ Λ.ΚΗΥΙΟΤ  94 13.578 

3 ΓΑΛΑΞΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 96 664,66 

4 ΜΤ ΜΑΡΚΕΣ ΕΔΕΗ  34 2.319 

5 ΜΑΡΙΝΟΠΟΤΛΟ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 240 & Ν.ΠΛΑΣΗΡΑ 1.562 

6 ΛΙΝΣΛ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 319 5.709 

7 ΚΛΑΒΕΝΙΣΗ ΘΗΒΨΝ 310 7.310 

8 ΒΕΡΟΠΟΤΛΟ ΚΤΠΑΡΙΙΑ 7 2.294 

9 Α.Β ΒΑΙΛΟΠΟΤΛΟ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 261 11.371 

10 DIA HELLAS N.KOYNTΟΤΡΙΨΣΗ 40 592 

11 Α.Β ΒΑΙΛΟΠΟΤΛΟ Μ.ΜΠΟΣΑΡΗ 60 1.328 

12 ΓΑΛΑΞΙΑ ΠΛΑΣΨΝΟ    3 1.439,69 

13 ΜΑΡΚΕΣ ΙΝ ΔΗΜΑΡΦΕΙΟΤ 66 344 

14 ΒΕΡΟΠΟΤΛΟ Λ.ΘΗΒΨΝ509 1025 

   54.291,35 

 

Πίνακας 4  

ΣΡΑΠΕΖΕ ΔΗΜΟΤ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Α/Α ΕΠΩΝΤΜΙΑ ΟΔΟ - ΑΡΙΘΜΟ 
ΣΕΣΡΑΓΩΝΙΚΑ 

ΜΕΣΡΑ 

1 EUROBANK ΙΕΡΑ ΟΔΟ      197 489 

2 ΕΘΝΙΚΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ      197 437 

3 EUROBANK ΙΕΡΑ ΟΔΟ       259 330 

4 ΠΕΙΡΑΙΨ ΔΗΜΑΡΦΕΙΟΤ    1 679 

5 ALPHA ΙΕΡΑ ΟΔΟ        275 1.161 

6 ΣΑΦΤΔΡΟΜΙΚΟ ΣΑΜ. ΙΕΡΑ ΟΔΟ        280 380 

7 ΣΡΑΠΕΖΑ ΑΣΣΙΚΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ        285 435 

8 ΠΕΙΡΑΙΨ ΙΕΡΑ ΟΔΟ       285 485 

9 ΕΘΝΙΚΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ       310 2.512,75 

10 ALPHA ΙΕΡΑ ΟΔΟ       230 579,97 

11 ΣΑΜΙΕΤΣΗΡΙΟ ΙΕΡΑ ΟΔΟ       280 194 

12 ΠΕΙΡΑΙΨ ΙΕΡΑ ΟΔΟ       245 1.132 

   8.814,72 
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Α.3  Προσδιορισμός της ποσότητας και της σύνθεσης των παραγόμενων Α..Α. 

Α.3.1  ύμμεικτα – Πράσινα Απορρίμματα  

Από τα ζυγολόγια του ΕΔΝΑ  και από τις καταστΫσεις της ΕΕΑΑ (Ελληνικέ Εταιρεήα 

Αξιοποήησης Ανακύκλωσης) για το άτος 2015 προκύπτει ο παρακΫτω πήνακας: 

 

Πίνακας 5 

Ποσότητες απορριμμάτων Δήμου Αιγάλεω  

(Πλην Ανακυκλώσιμων) 

Έτος: 2015 

Μήνας 
ΤΜΜΕΙΚΣΑ 
ΠΡΟ ΦΤΣΑ & 

ΜΑ & ΕΜΑΚ 

ΤΜΜΕΙΚΣΑ  

ΠΡΟ ΦΤΣΑ ΑΠΟ ΚΔΑΤ 
(ΑΠΟΡΡΙΠΣΟΜΕΝΑ) 

ΤΝΟΛΟ  

ΤΜΜΕΙΚΣΩΝ 

ΚΛΑΔΕ- 

ΜΑΣΑ 
ύνολο 

Ιανουάριος 2.743.080 47.000 2.790.080 31.860 2.821.940 

Υεβρουάριος 2.383.800 74.000 2.457.800 20.030 2.477.830 

Μάρτιος 2.613.147 80.000 2.693.147 19.350 2.712.497 

Απρίλιος 2.483.040 81.800 2.564.840 14.860 2.579.700 

Μάιος 2.581.690 129.000 2.710.690 13.260 2.723.950 

Ιούνιος 2.653.448 122.000 2.775.448 15.060 2.790.508 

Ιούλιος 2.220.929 126.000 2.346.929 10.370 2.357.299 

Αύγουστος 1.829.502 46.000 1.875.502 0 1.875.502 

επτέμβριος 2.252.469 110.000 2.362.469 3.750 2.366.219 

Οκτώβριος 2.620.070 120.000 2.740.070 24.890 2.764.960 

Νοέμβριος 2.475.420 132.000 2.607.420 49.790 2.657.210 

Δεκέμβριος 2.399.820 155.000 2.554.820 720 2.555.540 

ύνολο 29.256.415 1.222.800 30.479.215 203.940 30.683.155 

 

 

το επόμενο γρΫφημα παρουσιΫζεται η εξάλιξη της συνολικές ποσότητας των 

απορριμΫτων του Δέμου για το 2015. 

 

Πίνακας 6 

ύσταση αποβλήτων που διατίθενται στον ΦΤΣΑ και ΕΜΑΚ  

99,34 % σύμμεικτα 0,66% κλαδάματα 
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Εικόνα 1 

ΔΙΑΚΤΜΑΝΗ ΠΟΟΣΗΣΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ ΔΗΜΟΤ ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΕΣΟ 2015 

 

 

ύμφωνα με τα παραπΫνω αποτελάσματα, σημειώνονται οι εξές παρατηρήσεις: 

 η ποσότητα των απορριμμάτων παρουσιάζει μικρή μείωση  κατά την πάροδο του 

χρόνου  

 η ποσότητα των κλαδεμάτων είναι σημαντικά μικρή, γεγονός που οδηγεί στο ασφαλές 

συμπέρασμα ότι μεγάλη ποσότητα πρασίνων οδηγούνται προς απόρριψη στον ΦΤΣΑ, 

αναμεμειγμένα με σύμμεικτα 

 η μικρότερη ποσότητα αποβλήτων διατέθηκε το μήνα Αύγουστο  
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Α.3.2  Ανακυκλώσιμα   

Ο Δέμος ΑιγΫλεω συμμετάχει στην ανακύκλωση αποβλέτων συσκευασήας  μάσω της ΕΕΑΑ 

(Ελληνικέ Εταιρεήα Αξιοποήησης Ανακύκλωσης). 

Πίνακας 7 

Ποσότητες ανακυκλώσιμων αποβλήτων συσκευασίας Δήμου Αιγάλεω  

Έτος: 2015 

Δρομολόγια που εκτελάστηκαν 740 

υλλεγόμενες ποσότητες (τόνοι) 2.379 

Μάσο  Υορτήο  Δρομολογήου (τόνοι) 3 

ΔιΫθεση υπολεήμματος (τόνοι) 1.223 

Εκτήμηση ποσότητας αποβλέτων συσκευασήας του δέμου το 2015 

(σε τόνους) που ανακτέθηκε στο  ΚΔΑΤ 
1.156 

 

 

Α.3.3  Παραγωγή απορριμμάτων ανά κάτοικο 

Πίνακας 8 

Παραγωγή Αστικών Απορριμμάτων  ανά  κάτοικο – Ποσοστό Ανακύκλωσης 

Έτος: 2015 

Περιοχή 
ύμμεικτα 

(Σόνοι) 

ΚΔΑΤ 

(Σόνοι) 
ύνολο 

ΑΑ 

(Σόνοι) 

Ποσοστό 

Ανακύ-

κλωσης Μεικτά Τπόλειμμα 
Καθαρά 

Ανακυκλώσιμα 

ΔΗΜΟ 

Αιγάλεω 

– Έτος 

2015 

29.460,36 2.379,00 1.222,80 1.156,20 31.839,36 3,63% 

Περιφάρεια 

Αττικές  

Ετος 2013* 

1.667.820,15 122.122,51 74.835,51 47.287,00 1.789.942,66 2,64% 

*ΠΗΓΗ: ΕΔΝΑ - Οδηγός ύνταξης Σοπικού χεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων  

 

Πίνακας 9 

ΚΑΣΑ ΚΕΥΑΛΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΑ 

Έτος: 2015 

Περιοχή ΠΛΗΘΤΜΟ ύνολο ΑΑ (Κg) 
ΚΑΣΑ ΚΕΥΑΛΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

ΑΑ (Κg/Κάτοικο) 

ΔΗΜΟ ΑιγΫλεω 69.946 31.839.360 455,20 

 

Η κατά κεφαλή παραγωγή ΑΑ στο Δήμο είναι στα ίδια επίπεδα με τον μέσο όρο των 

Δήμων της Αττικής. Σο 2013 αυτός έταν 467,64 (Κg/ΚΫτοικο και άτος) σύμφωνα με τον 

Οδηγό ύνταξης Σοπικού χεδήου Αποκεντρωμάνης Διαχεήρισης Αποβλέτων του ΕΔΝΑ. 
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Α.4  Αποτύπωση των δράσεων συλλογικών υστημάτων Εναλλακτικής Διαχείρισης 

(.Ε.Δ.), πλην  ανακύκλωσης συσκευασιών 

 

Πίνακας 10 

Ποσότητες ανακυκλώσιμων αποβλήτων Δήμου Αιγάλεω  

Έτος: 2015 

ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ ΑΠΟΒΛΗΣΩΝ 

ΕΝΑΛΛΑΚΣΙΚΗ ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ 
ΠΟΟΣΗΣΑ 

ΤΣΗΜΑ ΕΝΑΛΛΑΚΣΙΚΗ 

ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ 

Εκτήμηση ποσότητας Αποβλέτων 

Ηλεκτρικού & Ηλεκτρονικού 

Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ)  που συλλάχθηκαν 

με ευθύνη του δέμου το 2015 

4.200 Kgr 
ΛΑΒΔΑΡΑ ΦΡΗΣΟ & YIΟΙ ΑΕ 

& ΥΨΣΟΚΤΚΛΨΞΗ ΑΕ 

Εκτήμηση των αποσυρόμενων 

οχημΫτων (ΟΣΚΖ) (σε τεμΫχια) που 

συνάλλεξε ο Δέμος το 2015 εήτε με ιδήα 

μάσα εήτε μάσω τρήτων. 

150 οχέματα ΑΝΑΜΕΣ Α.Ε.  

Εκτήμηση ποσότητας Αποβλέτων 

Υορητών Ηλεκτρικών τηλών που 

συλλάχθηκαν από χώρους ευθύνης 

(π.χ. δημοτικΫ καταστέματα, ανοικτοή 

χώροι, κλπ) του Δέμου το 2015. 

10.000 ΣΕΜΑΦΙΑ 

ΑΥΗ ΑΕ  

(Ανακύκλωση Υορητών 

Ηλεκτρικών τηλών ΑΕ) 

Εκτήμηση ποσότητας σιδηρών υλικών  

που συλλάχθηκαν από χώρους 

ευθύνης (π.χ. δημοτικΫ καταστέματα, 

ανοικτοή χώροι, κλπ) του Δέμου το 

2015. 

8.600 Kgr 

ΣΟΤΡΝΑΡΑ ΣΤΛΙΑΝΟ 
ΜΟΝ. ΕΠΕ  

 

Εκτήμηση ποσότητας μεταχειρισμάνων 

ελαστικών   που συλλάχθηκαν από τις  

υπηρεσήες του Δέμου το 2015. 

4.500 Kgr ECOELASTIKA A.E.  

Εκτήμηση ποσότητας 

χρησιμοποιημάνων Ορυκτελαήων – 

Ελαήων    που συλλάχθηκαν από τις  

υπηρεσήες του Δέμου το 2015. 

4.200 λήτρα CYTOP AE 

Εκτήμηση ποσότητας 

χρησιμοποιημάνων Σηγανελαήων     

που συλλάχθηκαν από τις  υπηρεσήες 

του Δέμου το 2015. 

Η σύμβαση με την 

εταιρήα (σύστημα) 

της συγκεκριμάνης 

ανακύκλωσης 

υπεγρΫφη στι 6-4-

2016 

OIL 4 LIFE 
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Α.5  Εκτίμηση κόστους της υφιστάμενης διαχείρισης και προβλέψεις  

Α.5.1 Κόστος Λειτουργίας της υπηρεσίας Καθαριότητας στο Δήμο Αιγάλεω  

Από τα απολογιστικΫ στοιχεήα του άτους 2015, τον εγκεκριμάνο προϋπολογισμό του άτους 

2016 και  το σχάδιο προϋπολογισμού για το άτος 2017 άχουμε τον παρακΫτω πήνακα 

Πίνακας 11 

ΚΩΔΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ (ΚΑ) ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΠΗΡΕΙΑ 

ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ  

ΕΣΟ 2015  

(AΠΟΛΟΓΙΣΙΚΑ) 

ΕΣΟ 2016  

(Π/Τ) 

ΕΣΟ 2017  

(χέδιο Π/Τ) 

ΚΑ:20-60    ΑΜΟΙΒΕ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΨΠΙΚΟΤ 3 3.438.608,03 € 4.047.697,82 € 4.025.048,60 € 

ΚΑ:20-61   ΛΟΙΠΕ ΑΜΟΙΒΕ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΣΡΙΣΨΝ               0,00 € 10.000,00 € 0,00 € 

ΚΑ:20-623    ΕΝΟΙΚΙΑ – ΜΙΘΨΜΑΣΑ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

ΚΑ: 20-625    ΑΥΑΛΙΣΡΑ 64.579,90 € 66.300,00 € 67.800,00 € 

ΚΑ: 20-626.   ΤΝΣΗΡΗΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΕΤΗ ΑΓΑΘΨΝ 

ΔΙΑΡΚΟΤ ΦΡΗΗ ΑΠΟ ΣΡΙΣΟΤ 
30.523,65 € 247.601,00 € 290.851,00 € 

ΚΑ: 20-632  ΣΕΛΗ ΚΤΚΛΟΥΟΡΙΑ ΜΕΣΑΥΟΡΙΚΨΝ 

ΜΕΨΝ 
8.568,93 € 14.500,00 €  

ΚΑ: 20-646  ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΙΕΤΕΨΝ 243,54 € 3.500,00 € 5.000,00 € 

ΚΑ:20-663  ΕΙΔΗ ΤΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ 8.564,94 € 75.500,00 € 115.500,00 € 

ΚΑ:20-664 .  ΚΑΤΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΣΙΚΑ 216.454,96 € 328.000,00 € 373.500,00 € 

ΚΑ: 20-667  ΑΝΣΑΛΛΑΚΣΙΚΑ ΜΗΦΑΝΙΚΟΤ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΟΤ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ 
18.903,32 € 225.500,00 € 304.000,00 € 

ΚΑ:20-668  ΤΛΙΚΑ ΥΑΡΜΑΚΕΙΟΤ  0,00 € 500,00 € 500,00 € 

ΚΑ:20-6699  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΨΝ ΑΝΑΛΨΙΜΨΝ  994,45 € 21.450,00 € 20.750,00 € 

ΚΑ: 20-6721.001 ΕΙΥΟΡΑ ΤΠΕΡ ΕΔΝΑ 4 1.371.564,90 € 1.107.024,36 € 1.100.000,00 € 

ΚΑ: 20-6721.001  ΔαπΫνες μεταφόρτωσης στο ΜΑ 

χιστού 
33.227,22 € 25.000,00 € 45.000,00 € 

ΚΑ:20-7131.001  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΓΚΡΟΣΗΜΑΣΨΝ 

ΑΝΣΛΗΗ ΤΔΑΣΨΝ 
 4.000,00 € 4.000,00 € 

ΚΑ:20-7131.003  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΡΕΝΟΜΕΣΡΟΤ  3.000,00 € 3.000,00 € 

ΚΑ:20-7131.004  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΦΑΝΗΜΑΣΨΝ ΓΙΑ ΣΙ 

ΑΝΑΓΚΕ ΣΟΤ ΤΝΕΡΓΕΙΟΤ ΕΠΙΚΕΤΨΝ 
 15.000,00 € 15.000,00 € 

ΚΑ:20-7131.008  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟ ΜΙΚΡΟΤ 

ΑΝΑΡΡΟΥΗΣΙΚΟΤ ΑΡΨΘΡΟΤ 
 20.001,00 €   

ΚΑ:20-7131.010  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΡΨΘΡΨΝ ΠΕΖΟΤ 

ΦΡΗΣΗ  
6.292,19 €    

ΚΑ:20-7131.011  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΤΟ ΑΡΨΘΡΨΝ      350.000,00 € 

ΚΑ:20-7132  ΜΕΣΑΥΟΡΙΚΑ ΜΕΑ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΕ 0,00 € 79.000,00 € 615.000,00 € 

ΚΑ:20-7133  ΕΠΙΠΛΑ ΚΕΤΗ 0,00 € 2.000,00 € 2.000,00 € 

ΚΑ:20-7134  ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΟΙ ΤΠΟΛΟΓΙΣΕ 0,00 € 20.000,00 € 15.000,00 € 

ΚΑ:20-7135     ΛΟΙΠΟ ΕΞΟΠΛΙΜΟ ( ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΔΨΝ ΚΑΙ ΚΑΛΑΘΙΨΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΨΝ κλπ) 
58.610,12 € 21.202,00 € 103.500,00 € 

ΚΑ: 20-731    ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΚΣΙΡΙΨΝ  4.000,00 € 45.000,00 € 

ΚΑ: 20-733     ΕΠΙΚΕΤΕ ΚΑΙ ΤΝΣΗΡΗΕΙ ΠΑΓΙΨΝ  

ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 
52.333,76 € 215.000,00 € 133.800,00 € 

ΚΑ: 20-7412.001 ΤΠΗΡΕΙΕ ΤΜΒΟΤΛΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ 

ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΣΔΑ 
 10.000,00 €  

ΚΑ: 20-7425.001 ΔΑΠΑΝΕ ΓΙΑ ΣΗΝ ΤΛΟΠΟΙΗΗ ΣΟΤ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ ΑΣΙΚΗ 

ΑΝΑΖΨΟΓΟΝΗΗ 2012 -2015 ΜΕ 

ΣΙΣΛΟ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΕΝΑΛΛΑΚΣΙΚΟΤ 

ΤΣΗΜΑΣΟ ΑΠΟΘΗΚΕΤΗ ΚΑΙ 

ΤΛΛΟΓΗ ΔΗΜΟΣΙΚΨΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΨΝ (ΠΡΑΙΝΟ ΣΑΜΕΙΟ) 

 150.000,00 €  

ΤΝΟΛΟ 5.309.469,91 € 6.715.776,18 € 7.634.249,60 € 

                                                 
3 Αφορά το σύνολο του προσωπικού της υπηρεσίας καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού 

4 Οι εισφορές των δήμων υπερ ΕΔΝΑ για το 2015 καθορίζονται  με απόφαση του υνδέσμου που   προκύπτουν από τη χρέωση/ εκκαθάριση  

των ποσοτήτων των δύο προηγουμένων ετών  πολλαπλασιαζόμενων με την προσωρινή τιμή του κάθε έτους.  τον υπολογισμό λήφθηκε υπόψη 

η εκκαθάριση του ΕΔΝΑ που αφορά τους 30.479,22 tn που μεταφέρθηκαν το 2015 στον ΦΤΣΑ και χρεώθηκαν με 45€/tn και όχι το ποσό που  

πλήρωσε το 2015 ο Δήμος Αιγάλεω καθώς σε αυτό περιλαμβάνονται και εκκαθαρίσεις ποσοτήτων του 2013 και 2014. 
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Α.5.2 Τφιστάμενο Προσωπικό 

την υπηρεσήα Καθαριότητας  εργΫζονται σέμερα   71 μόνιμοι υπΫλληλοι, 71 υπΫλληλοι με 

σύμβαση εργασήας αορήστου χρόνου και 3 με ορισμάνου χρόνου (με δικαστικέ απόφαση). 

Πίνακας 12 

ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΕ ΚΑΙ ΠΛΗΘΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ ΤΠΗΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ  ΔΗΜΟΤ 

ΑΙΓΑΛΕΩ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ ΠΛΗΘΟ 

1 ΕΡΓΑΣΕ - ΕΡΓΑΣΡΙΕ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΕ 84 

2 ΟΔΗΓΟΙ 35 

3 ΣΕΦΝΙΣΕ - ΜΗΦΑΝΟΣΕΦΝΙΣΕ 8 

4 ΕΠΙΣΑΣΕ 2 

5 ΕΠΟΠΣΕ 2 

6 ΦΕΙΡΙΣΕ ΜΗΦΑΝΗΜΑΣΨΝ 6 

7 ΜΗΦΑΝΟΛΟΓΟΙ ΜΗΦΑΝΙΚΟΙ 3 

8 ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟ ΠΡΟΨΠΙΚΟ - ΣΗΛΕΥΨΝΗΣΕ - ΚΛΗΣΗΡΕ 5 

 

Με βΫση την αριθ. 1/673Μ/2006 Προκέρυξη του Δέμου ΑιγΫλεω για πλέρωση οργανικών 

θάσεων μονήμου προσωπικού με σειρΫ προτεραιότητας και πρόσφατες αποφΫσεις της 

Διοήκησης του Δέμου, η Δνση Καθαριότητας προβλάπεται να ενισχυθεή με 20 Μονήμους 

Τπαλλέλους κυρήως της ειδικότητας Εργατών Καθαριότητας. 

 

Α.5.3  Τφιστάμενος Εξοπλισμός (Οχήματα – Κάδοι) 

Οχήματα:  

Ο Δέμος ΑιγΫλεω  διαχειρήζεται 17 απορριμματοφόρα (Α/Υ) για τα σύμμεικτα 

απορρήμματα και τρήα επιπλάον Α/Υ για τα ανακυκλώσιμα. Έντεκα (11) Α/Υ από αυτΫ που 

χρησιμοποιούνται στην αποκομιδέ των συμμεήκτων εήναι τύπου «πράσας» και άξι (6) με 

«μύλο».  υνολικΫ πραγματοποιούν περή τα 5-6 δρομολόγια καθημερινΫ σε 7έμερη βΫση 

με 5-6 δρομολόγια τις καθημερινάς και από 1 το Ϋββατο και την Κυριακέ.  

Σα Α/Υ αδειΫζουν στο ΦΤΣΑ  και στο ΜΑ χιστού (πλην αυτό της ανακύκλωσης που 

κατευθύνεται στην στη σχετικέ μονΫδα παραλαβές) και μερικάς φοράς εκτελούν και 2ο 

δρομολόγιο (μόλις το φορτηγό γεμήσει για 2η φορΫ το παραλαμβΫνει Ϋλλος οδηγός για 

να το οδηγέσει στο ΦΤΣΑ που ξεκήνησε εργασήα αργότερα).  

Δύο φοράς  την εβδομΫδα,  άξι  (6) ανοιχτΫ φορτηγΫ  και δύο φορτωτάς (JCB) συλλάγουν 

τα ογκώδη απορρήμματα και τα κλαδάματα . 

ε κΫθε Α/Υ υπΫρχει πλέρωμα 3 ατόμων, δηλαδέ 1 οδηγός και 2 εργΫτες για την 

αποκομιδέ (ωρΫριο 6έμερης βΫσης). 
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Πίνακας 13 

Οχήματα Τπηρεσίας Καθαριότητας 

Α/Α  
ΑΡΙΘΜΟ 

ΚΤΚΛΟΥΟΡΙΑ 

ΕΡΓΟΣΑΙΟ 

ΚΑΣΑΚΕΤΗ   
ΦΡΗΗ  ΟΦΗΜΑΣΟ 

ΚΑΣΑΣΑΗ 

ΟΦΗΜΑΣΟ 

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ  

ΕΚΔΟΗ   1ης 

ΑΔΕΙΑ 

ΜΕΓΕΘΟ 

1 ΚΗΟ 4973 ΜΑΝ ΛΕΨΥΟΡΕΙΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 6/3/01 19 Θάσεων 

2 ΚΗΟ 5077 DAIMLER ΜΙΚΡΟ ΛΕΨΥΟΡΕΙΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 26/10/04 16 Θάσεων 

3 ΚΗΙ 3357 SKODA ΕΠΙΒΑΣΙΚΟ ΟΦΗΜΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 27/11/11 5 Θάσεων 

4 ΚΗΙ 9659 KIA ΕΠΙΒΑΣΙΚΟ ΟΦΗΜΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 13/6/07 5 Θάσεων 

5 ΚΗΟ 4960 HYUNDAI ΕΠΙΒΑΣΙΚΟ ΟΦΗΜΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 16/8/00 5 Θάσεων 

6 ΚΗΟ 4987 MITSUBISHI ΕΠΙΒΑΣΙΚΟ ΟΦΗΜΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 8/6/01 5 Θάσεων 

7 ΚΗΟ 5145 DAEWOO ΕΠΙΒΑΣΙΚΟ ΟΦΗΜΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 30/11/07 5 Θάσεων 

9 ΖΜΡ 0514 SUZUKI ΔΙΚΤΚΛΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 16/10/00  

10 ΖΜΡ 0515 SUZUKI ΔΙΚΤΚΛΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 16/10/00  

11 ΚΗΗ 1777 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ (Υ.Α) Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 15/9/08 20 m3 

12 ΚΗΗ 1778 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ (Υ.Α) Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 15/9/08 20 m3 

13 ΚΗΗ 1818 ISUZU Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ ΜΙΚΡΗ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 17/12/08 4 m3 

14 ΚΗΙ 6639  DAIMLER Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 7/11/05 16 m3 

15 ΚΗΙ 6640  DAIMLER Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 7/11/05 20 m3 

16 ΚΗΙ 8722 ISUZU Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 26/8/08 3,84 m3 

17 ΚΗΟ 4763 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΜΤΛΟ  Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 24/2/94 16 m3 

19 ΚΗΟ 4765 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΜΤΛΟ  Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 24/2/94 16 m3 

20 ΚΗΟ 4818 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΜΤΛΟ  Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 19/1/95 16 m3 

21 ΚΗΟ 4819 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΜΤΛΟ  Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 19/1/95 16 m3 

22 ΚΗΟ 4968 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 12/2/01 20 m3 

23 ΚΗΟ 4969 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 12/2/01 20 m3 

24 ΚΗΟ 5016 DAIMLER Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΜΤΛΟ  Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 23/5/02 16 m3 

25 ΚΗΟ 5071 DAIMLER Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 26/8/04 16 m3 

26 ΚΗΟ 5072 DAIMLER Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 26/8/04 16 m3 

27 ΚΗΟ 5095 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΠΡΕΑ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 12/2/01 20 m3 

28 ΚΗΟ 5137 IVECO Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΑΝΑΚΤΚΛΨΗ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 23/5/06 16 m3 
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29 ΚΗΟ 5150 IVECO Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΑΝΑΚΤΚΛΨΗ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 12/2/08 16 m3 

30 ΚΗΟ 5199 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΑΝΑΚΤΚΛΨΗ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 21/9/09 16 m3 

31 ΜΕ 51889 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ. ΠΛΤΝΣΗΡΙΟ ΚΑΔΨΝ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 12/3/98  

33 ΚΗΟ 4821 ΜΕRCEDES ΥΟΡΣΗΓΟ ΔΙΑΞΟΝΙΚΟ ΓΕΡΑΝΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 9/2/95 5,03 tn 

34 ΚΗΟ 4877 SCANIA ΥΟΡΣΗΓΟ ΔΙΑΞΟΝΙΚΟ ΑΡΠΑΓΗ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 8/7/97 11,08 tn 

35 ΚΗΟ 5029 ΜΕRCEDES ΥΟΡΣΗΓΟ ΔΙΑΞΟΝΙΚΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 27/9/02 10,99 tn 

36 ΚΗΟ 5031 ΜΕRCEDES ΥΟΡΣΗΓΟ ΣΡΙΑΞΟΝΙΚΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 4/10/02 14,81 tn 

37 ΚΗΟ 5118 VOLVO ΥΟΡΣΗΓΟ ΣΡΙΑΞΟΝΙΚΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 9/7/01 15,48 tn 

38 ΚΗΟ 5127 VOLVO ΥΟΡΣΗΓΟ ΣΡΙΑΞΟΝΙΚΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 22/3/06 13,6 tn 

39 ΚΗΟ 5212 NISSAN ΥΟΡΣΗΓΟ ΔΙΑΞΟΝΙΚΟ ΓΕΡΑΝΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 26/5/11 3,04 tn 

40 ΚΗΗ 5229 NISSAN ΥΟΡΣΗΓΑΚΙ ΑΝΟΙΚΣΟ ΑΝΑΣΡΕΠΟΜΕΝΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 30/12/11 4,5 tn 

41 ΚΗΟ 5017 FIAT ΥΟΡΣΗΓΑΚΙ ΑΝΟΙΚΣΟ ΤΔΡΑΤΛΙΚΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 18/6/02 2,955 tn 

42 ΚΗΟ 5019 FORD ΥΟΡΣΗΓΑΚΙ ΚΛΕΙΣΟ  ΒΑΝ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 1/7/02 1,46 tn 

43 ΚΗΟ 5020 FORD ΥΟΡΣΗΓΑΚΙ ΚΛΕΙΣΟ  ΒΑΝ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 1/7/02 1,46 tn 

44 ΚΗΟ 5030 FORD ΥΟΡΣΗΓΑΚΙ ΚΛΕΙΣΟ  ΒΑΝ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 3/10/02 1,44 tn 

45 ΜΕ 42644 JCB ΥΟΡΣΨΣΗ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 14/11/90  

46 ΜΕ 70562 JCB ΥΟΡΣΨΣΗ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 3/10/02  

47 ΜΕ 111846 IVECO ΑΡΨΘΡΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 26/5/09  

48 ΜΕ 57414 DULEVO ΑΡΨΘΡΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 18/12/98  

49 ΜΕ 86790 IVECO ΑΡΨΘΡΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 4/8/05  

50 ΚΗΟ 4606 MERCEDES ΑΝΤΧΨΣΙΚΟ   ΚΑΛΑΘΟΥΟΡΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 11/11/91 12 m ύψος 

51 ΜΕ 57820 NISSAN ΑΝΤΧΨΣΙΚΟ   ΚΑΛΑΘΟΥΟΡΟ Ε ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 13/5/99 14 m ύψος 

       

18 ΚΗΟ 4764 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ ΑΠΟΡ/ΡΟ ΜΤΛΟ  ΕΚΣΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 24/2/94 16 m3 

32 ΜΕ 68139 ΜΕRCEDES Υ.Ι.Φ. ΠΛΤΝΣΗΡΙΟ ΚΑΔΨΝ ΕΚΣΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 8/4/02  

8 IYP 0220 PIAGGIO ΣΡΙΚΤΚΛΟ ΕΚΣΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 7/9/05  
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Κάδοι 

O Δέμος ΑιγΫλεω  άχει περή τους 1.986 κΫδους 1.100 lt μηχανικές αποκομιδές σύμμεικτων 

απορριμμΫτων και   περή τους 661 κΫδους ανακύκλωσης 

 

Πίνακας 14 

ΑΑ Είδος Κάδου Φωρητικότητα Φρήση Κάδου Πλήθος Κάδων 

1 

Πλαστικοή ΚΫδοι 

σύμμεικτων 

απορριμμΫτων 

1.100 lt 
μηχανικές 

αποκομιδές 
925 

2 

ιδεράνιοι ΚΫδοι 

σύμμεικτων 

απορριμμΫτων 

1.100 lt 
μηχανικές 

αποκομιδές 
1.034 

3 
Μπλε κΫδοι σύμμεικτων 

απορριμμΫτων 
1.100 lt 

μηχανικές 

αποκομιδές 
27 

4 
ΚΫδοι Ανακύκλωσης 

(Μπλε) 
1.100 lt 

μηχανικές 

αποκομιδές 
661 
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Α.6 Διαθεσιμότητα χώρων για εγκατάσταση τοπικών δράσεων ή /και υπερτοπικών.  

Όπως αναφέρθηκε ήδη ο Δήμος  Αιγάλεω είναι μια ιδιαίτερα πυκνοκατοικημένη περιοχή 

(10.800 άτομα ανά τετρ. χλμ.). Σο μάγεθος αυτό εήναι πολύ υψηλότερο του μάσου όρου της 

Περιφερειακές Ενότητας του Δυτικού Σομάα Αθηνών, του αντήστοιχου μεγάθους της 

Περιφάρειας Αττικές ενώ υπερβαήνει κατΫ πολύ και τον αντήστοιχο εθνικό μάσο όρο (81,75 

Ϋτομα ανΫ τετρ. χλμ.).  

Σο δεδομάνο αυτό καθιστΫ σχεδόν απαγορευτικέ τη διαδικασήα εγκατΫστασης Σοπικών 

υστημΫτων Διαχεήρισης Αποβλέτων εντός του οικιστικού ιστού. Αντήθετα στην περιοχέ του 

Ελαιώνα και σε συνεργασήα με τον Δέμο Αθηναήων προωθεήται η λειτουργήα του ταθμού  

Μεταφόρτωσης Δήμου Αθηναίων - Δήμου Αιγάλεω  (ΜΑ) 5 

Σο άργο αφορΫ στην μελάτη - κατασκευέ και παρΫδοση σε πλέρη λειτουργήα, ενός 

ταθμού Μεταφόρτωσης ΑπορριμμΫτων (.Μ.Α) στην περιοχέ του Ελαιώνα Αττικές και η 

υποβολέ προσφορών ολοκληρώθηκε στις 16/12/2014.  

Η επιλεγεήσα θάση του άργου χωροθετεήται σε ελεύθερο τμέμα, άκτασης 20 περήπου 

στρεμμΫτων, το οποήο βρήσκεται μεταξύ της Λ. Κηφισού και των οδών Αγ. Άννης και 

αλαμινήας στην περιοχέ του Ελαιώνα Αττικές. Σο οικόπεδο όπου χωροθετεήται το υπό 

μελάτη άργο, διοικητικΫ ανέκει στο Δέμο ΑιγΫλεω, Νομού Αττικές και η σημερινέ εήσοδος 

του βρήσκεται επή της οδού αλαμινήας. 

Η ημερήσια δυναμικότητα ως προς τα σύμμεικτα απορρίμματα που θα πρέπει να έχει ο 

ΜΑ Δ. Αθήνας και Όμορων Δήμων, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 129894/7-09-2010 

Τπουργική Απόφαση Έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την κατασκευή και λειτουργία 

ταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΜΑ) Αθήνας και Όμορων Δήμων στον 

Ελαιώνα (Δ. Αττική), είναι 400 tn.  

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε δεκαοχτώ (18) μήνες από την 

ημέρα υπογραφής της σύμβασης, εκ των οποίων δώδεκα (12) μήνες αντιστοιχούν στη 

μελέτη και κατασκευή του έργου και έξι (6) μήνες στη δοκιμαστική λειτουργία του.       

ύμφωνα με την από 25.04.2015  1η Σροποποήηση της ΠρΫξης "ΙΔΡΤΗ ΚΑΙ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

ΣΑΘΜΟΤ ΜΕΣΑΥΟΡΣΨΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΨΝ Ε ΦΨΡΟ ΣΟΤ ΕΔΝΑ ΣΗΝ ΠΕΡΙΟΦΗ ΣΟΤ 

ΕΛΑΙΨΝΑ ΓΙΑ ΣΗΝ ΕΞΤΠΗΡΕΣΗΗ ΣΨΝ ΔΗΜΨΝ ΑΘΗΝΑΙΨΝ ΚΑΙ ΑΙΓΑΛΕΨ" με κωδικό MIS 

465284 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Αττικές" – από την ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΚΑΙ 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΑΘΗΝΨΝ  ΑΝΑΠΣΤΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΣΑ  (ΑΔΑ: 6Π84ΟΡΙΝ-ΜΤΕ) το 

φυσικό αντικεήμενο της πρΫξης περιλαμβΫνει την  κατασκευέ ταθμού Μεταφόρτωσης 

ΑπορριμμΫτων (ΜΑ) στην περιοχέ του Ελαιώνα (Δ. Αττικέ), καθώς και στη διαμόρφωση 

της οδού πρόσβασης στις εγκαταστΫσεις του ΜΑ. 

Ο ΜΑ θα εξυπηρετεί αποκλειστικά τον Δήμο Αθηναίων και τον Δήμο Αιγάλεω. ε εντελώς 

άκτακτες περιπτώσεις, με απόφαση του ΕΔΝΑ και μονό για όσο διαρκεή κΫποια άκτακτη 

περήπτωση, ο ΜΑ θα εξυπηρετεή και απορριμματοφόρα Ϋλλων δέμων. Σο δικαήωμα αυτό 

ασκεήται αποκλειστικΫ απόφαση του ΕΔΝΑ και αφορΫ στους Δέμους Αγ. ΒαρβΫρας, 

Νήκαιας-Αγ. ΙωΫννη Ράντη και ΜοσχΫτου-Σαύρου. 

 

ΤΠΟΕΡΓΟ 1: ΙΔΡΤΗ ΚΑΙ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΑΘΜΟΤ ΜΕΣΑΥΟΡΣΩΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ Ε ΣΗΝ 

ΠΕΡΙΟΦΗ ΣΟΤ ΕΛΑΙΩΝΑ ΓΙΑ ΣΗΝ ΕΞΤΠΗΡΕΣΗΗ ΣΩΝ ΔΗΜΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Ο ΜΑ θα αναπτυχθεή σε οικόπεδο άκτασης 19 στρεμμΫτων περήπου, το οποήο 

βρήσκεται μεταξύ των Λ. Κηφισού και των οδών Αγ. Άννας και Καλαμάνιας στην 

                                                 
5 http://www.cityofathens.gr/node/25080 
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περιοχέ του Ελαιώνα. Σο άργο αφορΫ σε Κεντρικό ΜΑ για την εξυπηράτηση των 

αναγκών του Δ. Αθένας και Ομόρων Δέμων στον Ελαιώνα. ύμφωνα με την ΑΕΠΟ, 

η μάγιστη δυναμικότητα της μονΫδας (σύμμεικτα απορρήμματα) θα ανάρχεται σε 400 

τόνους ανΫ έμερα.  

Ο ΜΑ θα διαθάτει συγκροτέματα συμπιεστών, τον αναγκαήο κινητό εξοπλισμό 

προσωρινές εναποθέκευσης και μεταφορΫς των απορριμμΫτων για την 

καθημερινέ απομΫκρυνση των φορτιών, καθώς και λοιπό εξοπλισμό υποστέριξης 

των λειτουργιών της εγκατΫστασης. Σα κτήρια που θα περιλαμβΫνει η εγκατΫσταση 

εήναι το κτήριο μεταφόρτωσης, συμπεριλαμβανομάνων πλυντηρήου οχημΫτων, 

συνεργεήου και το κτήριο υποσταθμού, το κτήριο διοήκησης και το φυλΫκιο εισόδου. 

 

ΤΠΟΕΡΓΟ 2: ΔΙΑΜΟΡΥΩΗ ΟΔΟΤ ΠΡΟΒΑΗ 

ΑφορΫ στα απαραήτητα άργα για τη διαμόρφωση της οδού πρόσβασης στο 

γέπεδο που θα εγκατασταθεή ο ταθμός Μεταφόρτωσης ΑπορριμμΫτων. 

 

ΤΠΟΕΡΓΟ 3: ΤΝΔΕΗ ΜΕ ΔΙΚΣΤΑ Ο.Κ.Ω. 

ΑφορΫ σε εργασήες μεταφορΫς δικτύων ΟΚΑ μάχρι το γέπεδο κατασκευές των 

άργων. 
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Α.7 Αξιολόγηση υφιστάμενης κατάστασης και προβλέψεις αναγκών. 

A.7.1 τοιχεία έτους 2015 

Σο ΑιγΫλεω  εξυπηρετεήται από τον ΦΤΣΑ που βρήσκεται στο Δέμο Άνω Λιοσήων και το 

εργοστΫσιο ανακύκλωσης, ανΫλογα με το εήδος των απορριμμΫτων. Η συλλογέ των 

απορριμμΫτων στο Δέμο ΑιγΫλεω γήνεται με τη χρέση κλασικών απορριμματοφόρων 

οχημΫτων, απορριμματοφόρων οχημΫτων που λειτουργούν με σύστημα πράσας και με 

σύστημα περιστρεφόμενου τυμπΫνου (μύλος), και φορτηγών για ειδικΫ απορρήμματα 

(όπως μπΫζα, απορρήμματα με μεγΫλο όγκο κλπ.) και απορρήμματα πρασήνου (όπως 

κλαδιΫ, χορτΫρια κ.λ.π.). Σο 100 % των νοικοκυριών εξυπηρετούνται με τακτικέ 

(καθημερινέ) συλλογέ των απορριμμΫτων τους. 

Η ανάλυση της καθημερινής διαχείρισης των απορριμμάτων στο Δήμο σύμφωνα με τις 

καταγραφές της Τπηρεσίας Καθαριότητας και ανακύκλωσης, κατά προσέγγιση 

διαμορφώνεται ως εξής: 

 90 τόνοι οικιακών απορριμμΫτων συλλάγονται ημερησήως μάσω απορριμματοφόρων 

(πράσες & μύλοι), δηλ. 2800 τόνοι περήπου ανΫ μένα, με μάσο όγκο περήπου 4600 κυβικΫ 

μάτρα ημερησήως, (αύξηση σε σχάση με προηγούμενη 5ετήα 9,75%). 

 Περήπου 20 τόνοι ειδικών απορριμμΫτων συλλάγονται καθημερινΫ μάσω ανοιχτών 

φορτηγών, δηλ. περήπου 600 τόνοι περήπου ανΫ μένα, (αύξηση σε σχάση με 

προηγούμενη 5ετήα  285%). 

 Περήπου 2 τόνοι απορριμμΫτων πρασήνου συλλάγονται καθημερινΫ μάσω ανοιχτών 

φορτηγών, δηλ. 60 τόνοι ανΫ μένα. (περήπου σταθερΫ εντός 5ετήας). 

 Περήπου 8,5 τόνοι την ημάρα ανακυκλώσιμα απορρήμματα συλλάγονται μάσω ειδικών 

απορριμματοφόρων, δηλ. 260 τόνοι περήπου το μένα. 

 

Η ανάλυση των οικονομικών στοιχείων έτους 2015 για τη διαχείριση των απορριμμάτων, 

διαμορφώνεται ως εξής : 

 Σο συνολικό κόστος διαχεήρισης απορριμμΫτων ανάρχεται 5.309.469,91€ για το 2015  

 ύμφωνα με τα απολογιστικΫ στοιχεήα του ΕΔΝΑ και τα απολογιστικΫ στοιχεήα του 

Προϋπολογισμού Οικ. Ετους 2015 προκύπτει ότι το κόστος για το Δέμο ΑιγΫλεω 

ανάρχεται κατΫ προσάγγιση σε 166,76 €/tn (η συνολικέ παραγωγέ ΑΑ σύμφωνα με 

τον Πήνακα 15 έταν για το 2015 31.839,36 tn) 

 Σο ετήσιο κόστος ανά κάτοικο ανέρχεται περίπου σε 76€ το έτος.6 

 Για το 2016 προβλάπεται μεήωση των ποσοτέτων των σύμμεικτων απορριμμΫτων που 

καταλέγουν στον ΦΤΣΑ και των αντήστοιχων δεικτών, καθώς ενεργοποιέθηκαν σε 

μεγΫλο βαθμό τα εναλλακτικΫ ρεύματα μάσω των μάσω των συμβΫσεων με τα  

υστημΫτων Εναλλακτικές Διαχεήρισης (.Ε.Δ.) που προχώρησε ο δέμος. 

 

 

                                                 
6 Με βΫση τα στοιχεήα της Απογραφές Πληθυσμού 2011 - Ελληνικέ τατιστικέ Αρχέ  
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A.7.2 Ανακύκλωση – Τφιστάμενη Κατάσταση 

Ο Δέμος ΑιγΫλεω στο πλαήσιο άνταξης στο σύστημα ανακύκλωσης και εναλλακτικές 

διαχεήρισης απορριμμΫτων, άχει συνΫψει συνεργασήες με αρκετάς εταιρήες και συστέματα 

ανακύκλωσης. 

Ανακύκλωση Φαρτιού:  

Η αποκομιδέ γήνεται με εβδομαδιαήα συχνότητα και φτΫνει περήπου τους 2 tn ανΫ μένα. 

Ανακύκλωση γυάλινων συσκευασιών :  

ε επιλεγμάνα σημεήα (36 και πλάον)  στο κάντρο της πόλης άχουν τοποθετηθεή οι κώδωνες 

που εξυπηρετούν ιδιαήτερα τις γειτονικάς επιχειρέσεις εστήασης. Ανακυκλώνονται περήπου 2  

tn μηνιαήως. Από τις 16-12-2005 άχει υπογραφέ σύστημα με την ΕΕΑΑ για  6 χρόνια με 

αυτόματη παρΫταση σε διαδοχικάς εξαετεής περιόδους, εκτός εΫν ο Δέμος έ η ΕΕΑΑ 

ειδοποιέσει εγγρΫφως ότι δεν επιθυμεή την παρΫταση. 

Ανακύκλωση Βιοαποβλήτων και Οργανικών: 

ε ότι αφορΫ  τα βιοαπόβλητα – οργανικΫ, η μελάτη της 2ης Αναθεώρησης του 

Περιφερειακού χεδήου Διαχεήρισης ΑπορριμμΫτων Νομού Αττικές η οποήα συνοδεύει τη 

281/5.8.2015 Απόφαση της Εκτελεστικές Επιτροπές του ΕΔΝΑ,  αναφάρει ως παραδοχέ 

ότι τα οργανικΫ απόβλητα αποτελούν το 43,6% επή του συνόλου των Αστικών ύμμεικτων 

ΑπορριμμΫτων (ΑΑ)7.  

Με βΫση τις καταγεγραμμάνες ποσότητες των απορριμμΫτων του Δέμου ΑιγΫλεω  που 

οδηγούνται στον ΦΤΣΑ (31.839,36 τόνοι για το 2015) το ποσοστό αυτό αντιστοιχεή  σε 

13.881,96  τόνους οργανικών για το έτος 2015. 

Δεδομάνου ότι αυτέ τη περήοδο δεν υπΫρχει ξεχωριστό ρεύμα συλλογές βιοπαβλέτων και 

οργανικών, οι δε ποσότητες συλλογές «πρασήνων» εήναι σχετικΫ χαμηλάς σε σχάση με το 

μάγεθος του Δέμου, διαπιστώνεται η αναγκαιότητα ανΫπτυξης ενός νάου προγρΫμματος – 

ρεύματος συλλογές των Βιοαποβλέτων και των Οργανικών. 

ΕνδεικτικΫ αναφάρονται τα εξές : 

- Ένας καφά κΫδος των 1.100 λήτρων (δηλαδέ  400 kgr βΫρους, κατΫ μάσο όρο, ανΫλογα 

με τη σύσταση των βιοαποβλέτων) εΫν γεμήσει 50 φοράς σε άνα χρόνο (δηλαδέ να 

συλλάξει 20.000 kg έ 20 τόνους οργανικών/άτος)  μπορεή να διαμορφώσει μόνος του  

άνα σημαντικό όφελος από την αποφυγέ του θαψήματος του περιεχομάνου του και να 

αξιοποιηθεή  μαζή με την αναγκαήα ποσότητα κλαδεμΫτων, για την παραγωγέ 

εδαφοβελτιωτικού – compost.  

- Αποτελεί απολύτως εφικτό και ρεαλιστικό στόχο η ξεχωριστή συλλογή κατ’ ελάχιστο 

2.500 τόνων οργανικών  και 3.750 τόνων κλαδεμάτων άως και το τάλος του 2019.  Για 

το 2017 αυτό το ποσοστό μπορεή κατ‟ αρχέν να διαμορφωθεή στο 5% και το 2018 στο 

10% .   

 

Απόβλητα Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφίσεων  (ΑΕΚΚ) 

Όσον αφορΫ  τα Απόβλητα Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφήσεων  (ΑΕΚΚ), η μελάτη 

της 2ης Αναθεώρησης του ΠΕΔΑ Αττικές,  αναφάρει ότι ως παραδοχέ ότι τα ΑΕΚΚ , για το 

άτος 2011 εήναι 456.100 τόνοι 8 και αποτελούν το 11,97 % επή του συνόλου των Αποβλέτων 

στην Περιφάρεια Αττικές, ενώ για το ήδιο άτος τα ΑστικΫ τερεΫ Απόβλητα εήναι 56,44% επή 

του συνόλου των Αποβλέτων στην Περιφάρεια Αττικές9.  

                                                 
7 2η Αναθεώρηση ΠΕΔΑ Αττικές, σελ 74, Πήνακας 17 
8 2η Αναθεώρηση ΠΕΔΑ Αττικές, σελ 89, Πήνακας 20 
9 2η Αναθεώρηση ΠΕΔΑ Αττικές, σελ 90, Πήνακας 21 



 

Σοπικό χέδιο Αποκεντρωμένης 

Διαχείρισης Απορριμμάτων 

 

 25 

 

Για την προσάγγιση των ποσοτέτων ΑΕΚΚ του Δέμου ΑιγΫλεω, εήναι επικήνδυνη η 

οποιαδέποτε αναγωγέ επή των 31.839,36 τόνων του άτους 2015 του Δέμου ΑιγΫλεω.  

ε κΫθε περήπτωση όμως είναι ασφαλής η παραδοχή  ότι μια ποσότητα της τάξης των 

2.000 τόνων ΑΕΚΚ μπορεί να διαχωριστεί από τα σύμμεικτα απορρίμματα που 

συλλέγονται ετησίως και μπορεί να επιφέρει ετήσιο όφελος 2.000 τόνοι Φ 35€ = 70.000 

ευρώ. 10    

ημειώνεται εκ νάου ότι αυτάς οι τιμάς αφορούν το άτος 2015 και αυξΫνονται  σημαντικΫ 

από το 2017 και μετΫ. Εχει έδη παρθεή απόφαση από τον ΕΔΝΑ για τη σημαντικέ αυτέ 

αύξηση του τάλους ταφές, απλώς αναβΫλλεται από χρόνο σε χρόνο η εφαρμογέ της. Η 

τελευταήα αναβολέ αναφάρεται σε εφαρμογέ αυτές της επιπλάον  χράωσης από 1-1-2017 

και μετΫ. 

 

τόχος της Διεύθυνσης Καθαριότητας εήναι να αυξηθεή στο μάγιστο δυνατό η ανακύκλωση 

των απορριμμΫτων σε κΫθε κατηγορήα υποπροϊόντος. Αυτό προϋποθάτει και την ενεργέ 

συμμετοχέ των δημοτών εφαρμόζοντας πολιτικάς «διαλογές απορριμμΫτων στην πηγέ». 

υνεχέ προγρΫμματα ενημάρωσης και σύγχρονος υλικοτεχνικός εξοπλισμός εήναι κΫποια 

από τα μάσα που μπορούν να οδηγέσουν σε αυτάς τις πρακτικάς. 

Σο αντισταθμιστικό όφελος που μπορεή να προκύψει από την εντατικοποήηση της 

ουσιαστικές ανακύκλωσης στο Δέμο, εκτιμΫται ότι θα εήναι τάτοιου μεγάθους ώστε να 

συμβΫλλει στον μεγαλύτερο βαθμό στην κΫλυψη του σημαντικού μάρους της επάνδυσης 

αυτές. ΑντισταθμιστικΫ οφάλη προκύπτουν από τη μεήωση των εξόδων που σχετήζονται με 

καύσιμα και συντέρηση οχημΫτων, εργατοώρες, κόστη εναπόθεσης απορριμμΫτων στο 

ΦΤΣΑ, πρόστιμα μη ανακύκλωσης και περιβαλλοντικΫ οφάλη. 

 

 

                                                 
10 κΫθε τόνος ΑΕΚΚ που θΫβεται στοιχήζει 45 € ενώ εΫν κατευθυνθεή σε εναλλακτικό σύστημα υποδοχές κοστήζει κατΫ μάσο 

όρο 10 €. 
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A.7.3 Πράσινα ημεία – Πρόταση για το Δήμο Αιγάλεω  

Σα ΠρΫσινα ημεήα αποτελούν μια διεθνέ και δοκιμασμάνη πρακτικέ που βασήζεται στη 

συμμετοχέ των πολιτών και σκοπεύει στην ανακύκλωση ειδικών ρευμΫτων υλικών, ενώ 

δυνητικΫ μπορεή να επιτευχθεή σε αυτΫ βαθμός εκτροπές οικιακών αποβλέτων της τΫξης 

του 20 άως 30%. 11 

έμερα, αποτελούν σημαντικό κομμΫτι των συστημΫτων ανακύκλωσης που εφαρμόζονται 

σε πολλάς χώρες της Ε.Ε. και σε όλο τον κόσμο και συναντώνται με διΫφορους όρους 

όπως “Municipal Recycling Centers, Household Waste Recycling Centres, Civic Amenity 

Sites, Material Bring Banks, Material Bring Centers, Green Spots, Wertstoffhof ” κ.α.  

To Πράσινο ημείο είναι ένας οριοθετημένος και διαμορφωμένος χώρος με κατάλληλη 

κτιριακή υποδομή και εξοπλισμό, οργανωμάνος από το Δέμο, ώστε οι δημότες να 

αποθάτουν ανακυκλώσιμα υλικΫ, χωριστΫ συλλεγάντα, όπως χαρτή, γυαλή, μάταλλα, 

πλαστικΫ, υφΫσματα, βρώσιμα άλαια έ χρησιμοποιημάνα αντικεήμενα και εξοπλισμό (όπως 

ρουχισμό, άπιπλα, ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό), προκειμάνου να προωθηθούν 

στη συνάχεια για ανακύκλωση έ για επαναχρησιμοποήηση. 

Σο ΚΑΕΔΙΠ (Κέντρο Ανακύκλωσης, Εκπαίδευσης, Διαλογής στην Πηγή) είναι χώρος για 

τον οποίο ισχύουν σε ότι αφορά στις υποδομές τα αναφερόμενα για το πράσινο σημείο, 

σε συνδυασμό με εκπαίδευση για την Διαλογή στην Πηγή, και όπου ενσωματώνονται 

πρωτοβουλήες κοινωνικές οικονομήας. 

Πρόκειται ουσιαστικΫ για χώρους αποθέκευσης ανακυκλώσιμων αποβλέτων και 

χρησιμοποιημάνων αντικειμάνων και εξοπλισμού, εν αναμονέ υποβολές τους σε κΫποια 

εργασήα ανΫκτησης έ επαναχρησιμοποήησης. τους χώρους αυτούς μπορούν να λΫβουν 

χώρα και κΫποιες προκαταρκτικάς εργασήες, όπως χειροδιαλογέ, διαχωρισμός, 

συμπαγοποήηση, τεμαχισμός και ανασυσκευασήα. 

Γενικότερα, η ανΫπτυξη των ΠρΫσινων ημεήων συντελεή ουσιαστικΫ στην υιοθάτηση της 

εθνικές πολιτικές σχετικΫ με τη διαχεήριση των στερεών αποβλέτων, καθώς αναμάνεται να 

συμβΫλλει σημαντικΫ : 

 στην προώθηση της πρόληψης της δημιουργήας αποβλέτων  

 στην ενήσχυση των δραστηριοτέτων επαναχρησιμοποήησης και ανακύκλωσης  

 στην εκτροπέ αποβλέτων από τους ΦΤΣΑ  

 στην ανακύκλωση οικιακών αποβλέτων  

 στην χωριστέ συλλογέ χαρτιού, μετΫλλου, πλαστικού και γυαλιού  

 στην διαμόρφωση νάας προσάγγισης ως προς το τι εήναι και τι δεν εήναι απόβλητο, 

μεήωση της ευκολήας απόρριψης χρέσιμων αντικειμάνων και υλικών, καθώς και 

ανΫπτυξη νάων προτύπων κοινωνικές συμπεριφορΫς  

Σο δήκτυο των ΠρΫσινων ημεήων και των Κ.Α.Ε.ΔΙ..Π. συνιστΫ κομβικό στοιχεήο στην 

διαχεήριση των αποβλέτων στη χώρα μας, σύμφωνα και με το νάο Εθνικό χάδιο 

Διαχεήρισης Αποβλέτων (ΕΔΑ), αφού αποτελεή άνα από τα πλάον σημαντικΫ μάτρα που 

λαμβΫνονται για την εφαρμογέ της διαλογές στην πηγέ.  

 

Σύποι Πράσινων ημείων  

Εήναι στην ευθύνη του κΫθε ΟΣΑ, στα πλαήσια διαμόρφωσης του Σοπικού χεδήου 

Διαχεήρισης Αποβλέτων του, να χωροθετέσει και να επιλάξει το μάγεθος και τον τύπο του 

Π.. που εξυπηρετεή καλύτερα τους σκοπούς του.  

                                                 
11 Οδηγός ΠρΫσινων ημεήων και ΚΑΕΔΙΠ, Εκδοση 1/2015, Τπ. ΠεριβΫλλοντος και Ενάργειας 
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ύμφωνα με τον Οδηγό του Τπ. ΠεριβΫλλοντος διακρήνονται τάσσερεις τύποι Π, 

διαφοροποιημάνοι κατΫ μάγεθος και συνεπώς και κατΫ εύρος συλλογές αποβλέτων:  

 Βασικό Πράσινο ημείο (ΒΠ): α) χώρος εγκατΫστασης Ϋνω των 3.500 τ.μ. β) 

πρόσβαση πολιτών με αυτοκήνητο με πρόβλεψη χώρων προσωρινές στΫθμευσης 

εντός του χώρου του Π, γ) πρόσβαση των οχημΫτων μεταφορΫς των κΫδων εντός 

του χώρου του Π  

 Μικρό Πράσινο ημείο (ΜΠ): α) χώρος εγκατΫστασης 250 – 750 τ.μ β) πρόσβαση 

πολιτών με τα πόδια εντός του χώρου, γ) δυνατότητα φόρτωσης των οχημΫτων 

μεταφορΫς των κΫδων εντός έ παραπλεύρως του Π.  

 Κέντρο Ανακύκλωσης, Εκπαίδευσης Διαλογής στην Πηγή (Κ.Α.Ε.Δ.Ι..Π.): α) χώρος 

εγκατΫστασης 350 – 1.000 τ.μ. β) πρόσβαση πολιτών με όχημα εντός του χώρου έ 

με τα πόδια, αναλόγως της άκτασης του χώρου, γ) δυνατότητα πρόσβασης των 

οχημΫτων μεταφορΫς των δεματοποιημάνων ανακυκλώσιμων υλικών και των 

κΫδων.  

 Πράσινο ημείο σε επίπεδο γειτονιάς με χώρο εγκατΫστασης 50 – 100 τ.μ.  

  

Ανεξαρτέτως τύπου Π, σε κΫθε περήπτωση θα πράπει να υπΫρχει πρόβλεψη για συλλογέ 

στα Π τουλΫχιστον για: α) χαρτή / χαρτόνι,  β) πλαστικό , γ) γυαλή , δ) μάταλλο και στ) 

βρώσιμα λήπη και άλαια . 

Πυκνότητα Πράσινων ημείων 

ύμφωνα με τη διεθνέ πρακτικέ και τα μάχρι σέμερα δεδομάνα σε εθνικό επήπεδο, τα 

ελΫχιστα αποδεκτΫ επήπεδα πυκνότητας των Π, εήναι :  

 Μέγιστη ακτίνα κάλυψης πληθυσμού  : 5 έως 8 χιλιόμετρα.  

 Μέγιστος χρόνος οδήγησης    : 20 λεπτά.  

 Μέγιστος αριθμός κατοίκων ανά Π  : 120.000 κάτοικοι.  

 Μέγιστος αριθμός νοικοκυριών ανά Π : 50.000 νοικοκυριά.  

  

Θέσπιση Π και περιβαλλοντική αδειοδότηση  

ε ότι αφορΫ στην περιβαλλοντικέ αδειοδότηση των Π, επισημαήνεται ότι εντΫσσονται στις 

εγκαταστΫσεις αποθέκευσης ανακυκλώσιμων αστικών στερεών αποβλέτων και η 

κατηγοριοποήησέ τους γήνεται στη βΫση της αποθηκευτικές τους δυνατότητας.  

το Παράρτημα 2, περιγρΫφονται αναλυτικΫ οι προϋποθάσεις αδειοδότησης των 

ΠρΫσινων ημεήων.  

υνοπτικά αναφέρεται ότι, η εγκατάσταση ενός κεντρικού πράσινου σημείου επιτρέπεται: 

Α. Εντός υφιστάμενων πολεοδομικών σχεδίων με χρήσεις: 

- χονδρεμπορίου, 

- o μη οχλούσα βιομηχανία – βιοτεχνίας – βιομηχανικού και βιοτεχνικού πάρκου «ΒΙΠΑ 

και ΒΙΟΠΑ προς εξυγίανση», 

- o οχλούσα βιομηχανία – βιοτεχνία 

 

Β. ε πλατείες – χώρους πρασίνου αλλά για πράσινα σημεία μόνο μικρής κλίμακας υπό 

την προϋπόθεση ότι δεν αναιρούν τον προορισμό της περιοχές ως περιοχέ παροχές 

κοινωφελών λειτουργιών και υπό την προϋπόθεση ότι προβλάπονται από το 

εγκεκριμάνο σχάδιο έ και τον πολεοδομικό κανονισμό). 
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Γ. ε περιοχές εντός σχεδίου πόλης, όπου δεν έχει καθοριστεί χρήση γης. 

Δ. Εντός των ορίων οικισμών με πληθυσμό μικρότερο των 2.000 κατοίκων (έ και 

οικισμούς προϋφιστΫμενων του 1923) στους οποήους δεν άχουν καθοριστεή χρέσεις γης 

Ε. ε εντός πολεοδομικών σχεδίων περιοχές, μετά από σχετική τροποποίησή τους βάσει 

του Ν. 4269/2014. 

Δεδομάνου ότι η άννοια των πρΫσινων σημεήων εήναι σχετικΫ πρόσφατη, στην πρΫξη, η 

αδειοδότηση και χωροθάτηση τους δεν προχωρΫ με γοργούς ρυθμούς και διαφαήνονται 

σοβαρΫ προβλέματα στην ολοκλέρωσέ τους ακόμα και στις περιπτώσεις που βρήσκονται 

σε προχωρημάνο επήπεδο ωρήμανσης. 

 

Η πρόταση για το Δήμο Αιγάλεω 

Με βΫση την προηγούμενη συνοπτικέ παρουσήαση για τα ΠρΫσινα ημεήα και τα Κάντρα 

Ανακύκλωσης, Εκπαήδευσης Διαλογές στην Πηγέ καθώς και υφιστΫμενο καθεστώς 

πολεοδόμησης και ελεύθερων χώρων στον Δέμο ΑιγΫλεω, προτεήνονται τα εξές: 

 Η διερεύνηση ίδρυσης Βασικού Πράσινου ημείου (ΒΠ) και Κέντρου Ανακύκλωσης, 

Εκπαίδευσης Διαλογής στην Πηγή στην περιοχέ του Ελαιώνα σε συνεργασήα με τον 

Δέμο Αθηναήων και με χρηματοδότηση από το ΠΕΠ Αττικές.  

Η συγκεκριμάνη  εγκατΫσταση προτεήνεται να λειτουργεή με διευρυμάνο ωρΫριο 

λειτουργήας ώστε να δημιουργηθεή άνα νάο ρεύμα απορριμμΫτων με ηλεκτρικάς και 

ηλεκτρονικάς συσκευάς, ελαστικΫ, ογκώδη αντικεήμενα, οικοσκευάς, ρουχισμός . 

Βασικός σκοπός του ΠρΫσινου ημεήου εήναι η διαλογέ στην πηγέ και ο διαχωρισμός 

διαφορετικών υλικών και ρευμΫτων αποβλέτων, με στόχο την επαναχρησιμοποήηση και 

την ανακύκλωση και τη μεήωση του κόστους μεταφορΫς και διαχεήρισης.  

Η λύση για την ήδρυση Βασικού ΠρΫσινου ημεήου (ΒΠ) και Κάντρου Ανακύκλωσης, 

Εκπαήδευσης Διαλογές στην Πηγέ στην περιοχέ του Ελαιώνα προϋποθάτει την επήλυση 

βασικών θεμΫτων χωροθάτησης, αδειοδότησης και περιβαλλοντικών επιπτώσεων.  

ε κΫθε περήπτωση η πρόταση αυτέ προτεήνεται να αποτελάσει αντικεήμενο κοινές 

απόφασης και δρΫσης των εμπλεκομάνων μερών (Περ. Αττικές, ΕΔΝΑ, Δ. Αθηναήων 

και Δ. ΑιγΫλεω) και αφού ολοκληρωθεή η κατασκευέ και λειτουργήα της βασικές 

εγκατΫστασης που εήναι ο ταθμός Μεταφόρτωσης. 

Εναλλακτικά, μεσοπρόθεσμα προτείνεται να εξεταστεί η δυνατότητα συνεργασίας με 

Δήμους της περιοχής που προωθούν την δημιουργία Ολοκληρωμένων Πράσινων 

ημείων. 

το διάγραμμα και στις ενδεικτικές απεικονίσεις  που ακολουθούν, δίνονται οι δύο 

κλασσικές διατάξεις Π, η διάταξη «τύπου πλατείας» και η «μονόδρομη γραμμική». 
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 Δημιουργία πέντε (5) Πράσινων ημείων σε επίπεδο γειτονιάς με χώρο εγκατΫστασης 

άως 30 τμ το καθάνα και να λειτουργούν ως κάντρα συλλογές διαφορετικών ρευμΫτων. 

Δεδομάνου ότι δεν υπΫρχουν μεγΫλοι διαθάσιμοι ελεύθεροι χώροι, τα ημεήα ΓειτονιΫς 

προτεήνεται να ειδικοή διαμορφωμάνοι κοινόχρηστοι χώροι με συστοιχήα κΫδων 

διαφορετικών ρευμΫτων. ε κΫθε πρΫσινο σημεήο γειτονιΫς  προτεήνεται να υπΫρχουν 

τα εξές ρεύματα συλλογές  με τον αντήστοιχο εξοπλισμό απόθεσης : 

α)  ΚλαδιΫ με τη χρέση απορριμματοδάκτη κλαδιών με συμπιεστέ (press container) 

β)  Ογκώδη (ΑΕΚΚ), με τη χρέση απορριμματοδάκτη κλαδιών με συμπιεστέ (press 

container) 

γ)  Μικράς Ηλεκτρικάς υσκευάς, με τη χρέση απλού κΫδου 1100lt 

δ)  Φαρτή / χαρτόνι,  με τη χρέση απλού κΫδου 1100lt 

ε)  Γυαλή με τη χρέση απλού κΫδου 1100lt  έ κώδωνα συλλογές 

 

Η προτεινόμενη χωροθάτηση των ανωτάρω πάντε (5) πρΫσινων σημεήων γειτονιΫς εήναι: 

1ο ΣΕΣΑΡΣΗΜΟΡΙΟ :  Οδός Π. ΚΑΒΑΛΑ και ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 

2ο ΣΕΣΑΡΣΗΜΟΡΙΟ :  Οδός ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ και  ΑΝΑΓΕΝΝΗΕΨ 

 Οδός ΟΛΤΜΠΙΑ (μεταξύ ΜΙΛΣΙΑΔΟΤ και ΑΡΙΣΕΙΔΟΤ) 

3ο ΣΕΣΑΡΣΗΜΟΡΙΟ :  Οδός ΝΕΣΟΤ και ΑΛΑΜΙΝΟ (στην πλευρΫ του Αλσους)  

4ο ΣΕΣΑΡΣΗΜΟΡΙΟ :  Οδός ΠΑΠΑΝΑΣΑΙΟΤ (στον ΑΓ. ΕΛΕΤΘΕΡΙΟ στους 

πυλώνες της ΔΕΗ),  

 

Για κΫθε άνα προτεινόμενο χώρο απαιτεήται να ετοιμαστούν από Δνση Σεχνικών 

Τπηρεσιών του Δέμου οι κατΫλληλες μελάτες για τη διαμόρφωση του χώρου, 

προκειμάνου αφενός οι πολήτες, με ασφΫλεια, να χρησιμοποιούν τα εναλλακτικΫ 

ρεύματα και τις εγκαταστΫσεις, αφετάρου τα απορριμματοφόρα του Δέμου έ/και των 

συνεργαζόμενων εταιρειών ανακύκλωσης να δύναται εκτελούν την διαδικασήα 

συλλογές. 

ε δεύτερη φΫση (περήπου 2 άτη μετΫ) και αφού αξιολογηθεή η λειτουργήα τους, 

προτεήνεται να επεκταθεή το δήκτυο ΠρΫσινων ημεήων ΓειτονιΫς. 

 

Εικόνες : Ειδικές κατασκευές με συστοιχία κάδων διαφορετικών ρευμάτων 
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ε ότι αφορΫ τους απορριμματοδάκτες με συμπιεστέ,  ενδεικτικΫ αναφάρεται ότι 

αντήστοιχο πρόγραμμα εφαρμόζεται στον Δέμο ΠειραιΫ και στον Δέμο Θεσσαλονήκης.  

Οι απορριμματοδάκτες κλαδιών με συμπιεστέ εήναι μια άξυπνη λύση συγκάντρωσης και 

μεταφορΫς απορριμμΫτων γιατή κΫθε απορριμματοδάκτης μπορεή χΫρη στον 

συμπιεστέ του να συγκεντρώνει απορρήμματα από 7-15m3. Ο συμπιεστές (container) 

εήναι εξ‟ ολοκλέρου μεταλλικός. Η ιδιαιτερότητΫ του εήναι ότι αποτελεή άνα αυτόνομο 

μηχΫνημα (παροχέ ρεύματος) και δεν απαιτεήται η διαρκές ύπαρξη οχέματος για την 

αποκομιδέ των απορριμμΫτων, παρΫ μόνο μετΫ την πλέρωσέ του, για να το 

παραλΫβει και να το μεταφάρει στους χώρους απόθεσης, ο δε βαθμός συμπίεσης που 

επιτυγχάνεται είναι 4:1. 

 

 

Εικόνες : απορριμματοδέκτες με συμπιεστή (press container) χωρητικότητας έως 7 κυβ. 

εκατοστών 
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 Ανάπτυξη δικτύου αποκομιδής ογκωδών αντικειμένων και δικτύου μέσων συλλογής 

«καθαρών» κλαδεμάτων. υγκεκριμάνα προτεήνεται η χωροθάτηση άως 90 σημεήων 

περιμετρικΫ της πόλης έ/και σε σημεήα εντός του οικιστικού ιστού με ειδικάς συνθέκες 

(π.χ. Άλσος) στα οποήα θα τοποθετηθούν κΫδοι συλλογές ογκωδών και προϊόντων 

κέπων (κλαδιών).  

Η συγκεκριμάνη λύση προβλάπεται να διευκολύνει το άργο της Τπηρεσήας Καθαριότητας 

στην ξεχωριστέ συλλογέ των αναφερόμενων ειδών.  

Για τα ογκώδη αντικεήμενα προτεήνεται : 

- η χρέση άως 90  απορριμματοδάκτες ανοιχτού τύπου («σκΫφη») χωρητικότητας 3 άως 

8 κυβ. εκατοστών  

- η εφαρμογέ εβδομαδιαήου προγρΫμματος μηχανικές συλλογές των «σκαφών» με 

τη χρέση νάου μηχανέματος . 

 

Εικόνες : απορριμματοδέκτες ανοιχτού τύπου  

 

 

 

 

 

το Παράρτημα 5 παρουσιάζονται αναλυτικά οι προτεινόμενες θέσεις χωροθέτησης 

των Πράσινων ημείων Γειτονιάς και των μέσων συλλογής ογκωδών και πράσινων 

απορριμμάτων. 

 

Οι αδυναμίες που έχουν οι συγκεκριμένες προτάσεις είναι  
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- αυξημάνος κήνδυνος τα συγκεκριμάνα προτεινόμενα πρΫσινα σημεήα γειτονιΫς και 

τα σημεήα τοποθάτησης σκαφών ανοιχτού τύπου και των press container να 

αποτελάσουν στην πρΫξη σημεήα απόθεσης και Ϋλλων απορριμμΫτων, 

- κήνδυνος να εμφανιστούν αντιδρΫσεις από τους κατοήκους 

 

ε ότι αφορά τις πιθανές αντιδράσεις ή την πιθανότητα να δημιουργηθούν ευρύτερες 

εστίες συγκέντρωσης σύμμεικτων απορριμμάτων, μπορούν να αντιμετωπιστούν με 

συστηματοποιημένη αποκομιδή, με ειδικές σημάνσεις, με δράσεις ενημέρωσης και 

πολιτικών παροχής κινήτρων στους πολίτες. 
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A.7.4 Διαχείριση Βιοαποβλήτων – Πρόταση για το Δήμο Αιγάλεω 

την κατηγορήα των βιοαποβλέτων περιλαμβΫνονται : 

 τα βιοαποδομέσιμα απόβλητα κέπων και πΫρκων,  

 τα απορρήμματα τροφών και μαγειρεήων από σπήτια, εστιατόρια, εγκαταστΫσεις 

ομαδικές εστήασης και χώρους πωλέσεων λιανικές, και  

 τα συναφέ απόβλητα από εγκαταστΫσεις μεταποήησης τροφήμων. 

Οι ανΫγκες του Δέμου λόγω της αυξημάνης παραγωγές απορριμμΫτων κρήνονται 

ιδιαήτερα αυξημάνες. Εντός των ορήων του Δέμου υπΫρχουν εκατοντΫδες μεγΫλες 

επιχειρέσεις, οι οποήες άχουν ιδιαήτερες απαιτέσεις για την συλλογέ των απορριμμΫτων 

τους και  ειδικΫ για την αποκομιδέ χωριστών ρευμΫτων ανακυκλώσιμων υλικών. Μεταξύ 

αυτών υπΫρχουν μεγΫλες επιχειρέσεις λιανικού εμπορήου (π.χ,super market) και παροχές 

υπηρεσιών (π.χ. τρΫπεζες). Επιπλάον στο Δέμο ΑιγΫλεω λειτουργούν τα ΑΣΕΙ Αθένας και 

ΠειραιΫ, 43 μονΫδες πρωτοβΫθμιας εκπαήδευσης που φιλοξενούν 4.170 παιδιΫ, 12 

μονΫδες δευτεροβΫθμιας εκπαήδευσης στις οποήες φοιτούν 4.656 μαθητάς, 2 μονΫδες 

τριτοβΫθμιας εκπαήδευσης που φοιτούν 36.877 φοιτητάς περήπου, ενώ υπΫρχουν 9 παιδικοή 

σταθμοή.  

Οι απαιτέσεις των ανωτάρω μονΫδων στη συλλογέ απορριμμΫτων εήναι μεγΫλες, καθώς 

ο όγκος αυτών καθήσταται σταδιακΫ μη διαχειρήσιμος, ενώ παρΫλληλα επιβαρύνουν στο 

σύνολό τους τον ΦΤΣΑ που βρήσκεται στο Δέμο Άνω Λιοσήων, από τον οποήο εξυπηρετεήται 

ο Δέμος ΑιγΫλεω. Η προτεινόμενη ενάργεια στοχεύει στην διαλογέ των απορριμμΫτων που 

προορήζονται για ανακύκλωση, προκειμάνου να καταστεή δυνατέ η διαχεήριση του όγκου 

τους και να μειωθεή το ποσοστό των βιοαποδομέσιμων υλικών που προορήζονται για 

ταφέ.  

Επιπρόσθετα, τα υπολεήμματα τροφών και κέπων (βιοαπόβλητα) αποτελούν το 40% του 

περιεχομάνου των κοινών κΫδων απορριμμΫτων. Σο φορτήο αυτό μάχρι τώρα οδηγεήται στο 

ΦΤΣΑ Δέμου Άνω Λιοσήων (Φώρο Τγειονομικές Σαφές ΑπορριμμΫτων) προκαλώντας 

οικονομικΫ και περιβαλλοντικΫ προβλέματα. 

Από οικονομικές Ϋποψης, ο Δέμος επιβαρύνονται με 45 €/τόνο ως τάλος ταφές στο ΦΤΣΑ. 

Σα βιοαπόβλητα αποτελούν ιδιαήτερα βαριΫ φορτήα, λόγω της υγρασήας που περιάχουν και 

αυξΫνουν κατΫ πολύ το κόστος τελικές διΫθεσης.   

ύμφωνα με την οδηγήα 98/2008 – υποχρεωτικέ για όλα τα κρΫτη – μάλη η 

κομποστοποήηση περιλαμβΫνεται στην ΑΝΑΚΤΚΛΨΗ και προηγεήται στην ιερΫρχηση 

άναντι των Ϋλλων μεθόδων επεξεργασήας (καύση, ταφέ). Επιπλάον, από το 2014 η 

νομοθεσήα ορήζει ειδικό επιπλάον τάλος ταφές 35 € ανΫ τόνο για τα βιοαποικοδομέσιμα 

απόβλητα που οδηγούνται στο ΦΤΣΑ χωρής επεξεργασήα, χωρής χωριστέ συλλογέ και 

αξιοποήηση.  

Σάλος, η εναπόθεση των βιοαποβλέτων στο ΦΤΣΑ προκαλεή την άκλυση μεθανήου, ενός 

αερήου που επιδεινώνει την κλιματικέ αλλαγέ. Αντιθάτως, το κόμποστ που θα παρΫγεται 

από την κομποστοποήηση των βιοαποβλέτων, θα άχει θετικό περιβαλλοντικό αντήκτυπο, 

καθώς θα αξιοποιεήται στα νοικοκυριΫ, στα πΫρκα και αλλού, αυξΫνοντας τη γονιμότητα 

του εδΫφους. 
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Η πρόταση για το Δήμο Αιγάλεω 

Δημιουργία ρεύματος Καφέ Κάδων  

Για τη χωριστέ συλλογέ των 

βιοαποβλέτων προτεήνεται η συλλογέ σε 

κεντρικούς κΫδους (περήπου 250) που θα 

τοποθετηθούν σε επιλεγμάνα σημεήα.  

Οι νάοι κΫδοι χρώματος καφά 

χωρητικότητα 1.100 lt, θα υποδάχονται 

βιοαπόβλητα, τα οποήα εν συνεχεήα θα 

συλλάγονται από ειδικό 

απορριμματοφόρο του Δέμου. Οι κΫδοι 

πράπει να εήναι κατΫλληλοι για τους ανυψωτικούς μηχανισμούς που χρησιμοποιούν τα 

απορριμματοφόρα του Δέμου. 

Σα συλλεγόμενα απόβλητα θα οδηγούνται στη μονΫδα κομποστοποήησης στη Υυλέ  
(Ολοκληρωμάνη ΕγκατΫσταση Διαχεήρισης ΑπορριμμΫτων ΟΕΔΑ Δυτ. Αττικές), με 

στόχο την παραγωγέ εδαφοβελτιωτικού υψηλές ποιότητας (κόμποστ) από 

προδιαλεγμάνα οργανικΫ απόβλητα. 

 

Η μάθοδος συλλογές σε κεντρικούς κΫδους εήναι 

κυρήως κατΫλληλη για περιοχάς με υψηλότερη 

πυκνότητα δόμησης.  

Αντήθετα, η μάθοδος πόρτα-πόρτα εήναι κατΫλληλη 

κυρήως για περιοχάς με χαμηλέ πυκνότητα 

δόμησης, με μονοκατοικήες και διαθεσιμότητα 

χώρου, ώστε να εήναι δυνατέ η τοποθάτηση του 

κΫδου συλλογές σε κΫποιο εξωτερικό ιδιόκτητο 

χώρο χωρής να αποκλεήεται η εφαρμογέ της σε 

πολυκατοικήες, εφόσον υπΫρχει διαθάσιμος 

κοινόχρηστος χώρος για το σκοπό αυτό. 

 

ΕιδικΫ για τους «μεγΫλους» χρέστες (super market, 

καταστέματα εστήασης, ΑΣΕΙ κλπ), προτεήνεται να παρασχεθούν δωρεΫν τροχέλατοι 

κΫδοι προδιαλογές  χωρητικότητας 8 - 10lt με θυρήδα υποδοχές των αποβλέτων της 

κουζήνας (αποφΫγια, φλοιοή φρούτων και λαχανικών, πρώτες ύλες μαγειρικές) για τη 

μεταφορΫ των οργανικών αποβλέτων στο δήκτυο καφά κΫδων.  

 

Για τη χωροθάτηση των κΫδων προτεήνεται να ληφθεή υπόψη το υφιστΫμενο δήκτυο 

κΫδων για τα σύμμεικτα απόβλητα καθώς και το υφιστΫμενο σύστημα διαλογές στην 

πηγέ ανακυκλώσιμων υλικών. Η πρακτικέ αυτέ, βοηθΫ στην εύκολη υιοθάτηση και 

προσαρμογέ των χρηστών (κατοήκων, επιχειρέσεων) αποφεύγοντας αντιδρΫσεις έ 

παρΫπονα κατΫ την τοποθάτηση τους.  

 

ε κΫθε περήπτωση, η τελικέ επιλογέ της θάσης, θα πράπει να γήνει από την Τπηρεσήα 

Καθαριότητας του Δέμου, συνεκτιμώντας την επΫρκεια χώρου, τους 

εξυπηρετούμενους χρέστες και τις ενδεχόμενες οχλέσεις. Σάλος, βασικό στοιχεήο για την 
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επιτυχέ εφαρμογέ του προγρΫμματος ξεχωριστές συλλογές βιοαποβλέτων αποτελεή η 

υλοποήηση οργανωμάνης Εκστρατεήας Ευαισθητοποήησης . 

 

Πιλοτικό Πρόγραμμα οικιακής κομποστοποίησης  

Η οικιακέ κομποστοποήηση προτεήνεται να προωθηθεή  σε νοικοκυριΫ και 

συγκροτέματα κατοικιών που διαθάτουν κέπο. Η ΔρΫση προτεήνεται να περιλαμβΫνει 

την  προμέθεια και διΫθεση 100 περήπου κΫδων οικιακές κομποστοποήησης άως 300lt 

για την εφαρμογέ προγρΫμματος μικρές εμβάλειας (πιλοτικό). 

Σο πιλοτικό πρόγραμμα οικιακές κομποστοποήησης που θα λΫβει χώρα στο πλαήσιο 

της πρΫξης, αποτελεή άναν αποτελεσματικό τρόπο μεήωσης 70-80% των οργανικών της 

κουζήνας (υπολεήμματα τροφών, χαρτή κουζήνας κ.α.) και του κέπου (κλαδάματα, γκαζόν 

κτλ.).  

Η διαδικασήα της οικιακές κομποστοποήησης 

περιλαμβΫνει την χρέση ειδικών κΫδων – 

κομποστοποιητών σε συγκροτέματα κατοικιών, στους 

οποήους τοποθετούνται τα οργανικΫ υλικΫ της κουζήνας 

και μετατράπονται σε πολύ καλές ποιότητας λιπΫσμα – 

κομπόστ, που μπορεή να διατεθεή στο ήδιο το νοικοκυριό, 

στον κέπο, τις γλΫστρες του κ.α. ΚΫθε κΫδος θα 

συνοδεύεται από καδΫκι συλλογές με καπΫκι, 

χωρητικότητας 3-5 lt το οποήο θα χρησιμοποιεήται για την 

συγκάντρωση των οργανικών οικιακών απορριμμΫτων 

πριν την μεταφορΫ τους στον κΫδο κομποστοποήησης 

 Με τον τρόπο αυτό επιτυγχΫνονται τα εξές πλεονεκτέματα για το Δέμο: 

- Μεήωση των συνολικών αποβλέτων που δύναται να συλλεχθούν και να 

διαχειριστούν 

- Μεήωση του κόστους διαχεήρισης (συλλογές, μεταφορΫς, επεξεργασήας και ταφές) 

λόγω μεήωσης των ποσοτέτων 

- Προώθηση της βάλτιστης περιβαλλοντικΫ πρακτικές για τη διαχεήριση των 

αποβλέτων αυτών. 

Να σημειωθεή ότι στην οικιακέ κομποστοποήηση, δεν γήνονται δεκτΫ όλα τα 

βιοαπόβλητα, αλλΫ κατεξοχέν φυτικΫ υπολεήμματα (φρούτα, λαχανικΫ) καθώς και 

υπολεήμματα κέπου (γκαζόν, φύλλα, μικρΫ κλαδιΫ, κλπ.). 

Η προμέθεια και παρΫδοση των κΫδων οικιακές κομποστοποήησης προς τους πολήτες 

θα πράπει να γήνει οργανωμάνα και να καταγρΫφονται οι ετέσιες εκτιμώμενες 

ποσότητες που κομποστοποιέθηκαν. 

Επήσης, εφόσον καθοριστεή σχετικέ άκπτωση στα νοικοκυριΫ που κΫνουν χρέση του 

κΫδου κομποστοποήησης, θα πράπει να συσταθεή μηχανισμός στο Δέμο για τον 

δειγματοληπτικό άλεγχο και παρακολούθηση του συστέματος. 
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Β.  ΣΟΠΙΚΟ  ΦΕΔΙΟ  ΑΠΟΚΕΝΣΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ 
 

Β.1    τόχοι Σοπικού χεδίου Διαχείρισης  

B.1.1 Γενικοί  τόχοι ΣΔΑ Αιγάλεω  

1. Βελτήωση του Επιπάδου Καθαριότητας της πόλης και της Ποιότητας Ζωές των 

Πολιτών 

2. Μεήωση  κατΫ 10% ετησήως της ποσότητας των σύμμεικτων απορριμμΫτων  

3. Μεήωση του κόστους διαχεήρισης  

4. Εκσυγχρονισμός και καλύτερη οργΫνωση της υπηρεσήας καθαριότητας 

 

B.1.2 Εξειδίκευση Γενικών τόχων    

Η βελτίωση του Επιπέδου Καθαριότητας της πόλης και της Ποιότητας Ζωής των 

Πολιτών θα επιτευχθεί 

1. Με την ενήσχυση της αποτελεσματικότητας και του προσωπικού της υπηρεσήας 

καθαριότητας  

2. Με την ενήσχυση δρΫσεων πρόληψης – επαναχρησιμοποήησης υλικών και την 

αναβΫθμιση της συνεργασήας Δέμου – πολιτών 

3. Με τη βελτήωση των υπηρεσιών καθαριότητας, την αναδιοργΫνωσέ τους,  την 

εισαγωγέ νάων μεθόδων και τον εκσυγχρονισμό του μηχανολογικού και λοιπού 

εξοπλισμού 

 

Η  μείωση κατά 10% ετησίως  της μάζας των σύμμεικτων απορριμμάτων   

προσεγγίζεται  με τη συνδυασμένη επίτευξη μια σειράς επιμέρους στόχων όπως 

1. Με την ενδυνΫμωση και ενεργοποήηση  όλων των ρευμΫτων ανακύκλωσης υλικών 

& λοιπών αποβλέτων , δηλαδέ την επάκταση της ξεχωριστές συλλογές  βρώσιμων 

ελαήων,  την  επάκταση της  ξεχωριστές συλλογές  μεταχειρισμάνων ελαστικών  την 

καλύτερη αξιοποήηση της συλλογές των χρησιμοποιημάνων μηχανικών ελαήων – 

ορυκτελαήων την  επάκταση της  συλλογές  ηλεκτρικών στηλών – μπαταριών και την 

καλύτερη αξιοποήηση και την επάκταση του δικτύου συλλογές αποβλέτων 

ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών που έδη εφαρμόζει ο Δέμος 

2. ΑνΫπτυξη δικτύου συλλογές βιοαποβλέτων 

3. ΑνΫπτυξη δικτύου αποκομιδές ογκωδών αντικειμάνων και «καθαρών» κλαδεμΫτων 

 

Η μείωση του κόστους διαχείρισης απορριμμάτων μπορεί  να επιτευχθεί 

1. Με την οργΫνωση  συστέματος  χωριστές συλλογές των ογκωδών αποβλέτων και 

των πρΫσινων αποβλέτων  

2. Με τη μεταφορΫ μάρους των ογκωδών έ των κλαδεμΫτων απαλλαγμάνων από 

σύμμεικτα απορρήμματα σε ταθμό Μεταφόρτωσης, έ σε εναλλακτικό χώρο 

εναπόθεσης («Ολοκληρωμάνο ΠρΫσινο ημεήο»  και όχι  στον ΦΤΣΑ έ στο ΜΑ 

ΦΙΣΟΤ  
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Ο εκσυγχρονισμός και η καλύτερη οργάνωση της υπηρεσίας καθαριότητας θα 

επιτευχθεί  

1. Με την υιοθάτηση σύγχρονων και αποτελεσματικών μεθόδων παρακολούθησης  

της συντέρησης του τροχαήου υλικού και του μηχανολογικού εξοπλισμού της 

υπηρεσήας  με εισαγωγέ εφαρμογών Πληροφορικές  

2. Με την εισαγωγέ εφαρμογών Πληροφορικές για την οργΫνωση του ανθρώπινου 

δυναμικού της υπηρεσήας καθαριότητας 

3. Με την ανανάωση του στόλου των οχημΫτων 
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Β.2    Ανάπτυξη δράσεων  

Η επιτυχήα οποιουδέποτε υστέματος Διαχεήρισης Αστικών ΑπορριμμΫτων (ΑΑ) από τους 

ΟΣΑ, προϋποθάτει την ουσιαστικέ συνεργασήα και συμμετοχέ  των «παραγωγών» των 

απορριμμΫτων αυτών , έτοι των κατοήκων μιας περιοχές. 

 

B.2.1.  Δράσεις υποκίνησης, ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και περιβαλλοντικής 

εκπαίδευσης των κατοίκων για τη διαλογή στην πηγή, την ανακύκλωση και την 

κομποστοποίηση 

Βασικό χαρακτηριστικό της επικοινωνιακές πολιτικές εήναι η συνάχεια της για την επήτευξη 

ποσοτικοποιημένων στόχων, με χρέση των κατΫλληλων μεθόδων επικοινωνήας, ώστε να 

μην παραμάνει μια αποσπασματικέ ενάργεια στο σχάδιο διαχεήρισης των ΑΑ.   

Οι δρΫσεις χρονικΫ  προτεήνεται πράπει να οργανωθούν σε 2 βασικάς περιόδους  

την αρχική φάση η οποήα  θα στοχεύει στην ενημάρωση, ευαισθητοποήηση και  κΫλεσμα 

των πολιτών σε συμμετοχέ περιλαμβΫνοντας: 

 Ενημέρωση των κατοίκων για τα οικιακΫ απορρήμματα,  τους τρόπους διαχεήρισης 

τους, τους στόχους όπως άχουν τεθεή  από τις αντήστοιχες κοινοτικάς οδηγήες με τα 

αναμενόμενα περιβαλλοντικΫ οικονομικΫ και ποιοτικΫ οφάλη για το Δέμο και τους 

Δημότες και την ανΫγκη συμμετοχές των κατοήκων.  

 κιαγράφηση του προφίλ των κατοίκων (μέσω ερωτηματολογίων)  σε θάματα 

όπως  τι γνωρήζει για το πρόβλημα των απορριμμΫτων, πόσο σοβαρό θεωρεή το 

πρόβλημα της διαχεήρισης αυτών, εΫν προτήθεται να υποστηρήξει τις δρΫσεις του 

δέμου και τι θεωρεή ως  δυσκολήες στην υιοθάτηση των προτεινόμενων  δρΫσεων 

για τα αστικΫ απορρήμματα (π.χ ανακύκλωση , διαλογή στη πηγή κ.λ.π) 

 

Η  δεύτερη φάση αφορΫ στην γνωστοποήηση  των λεπτομερειών / άκδοση οδηγιών για το 

σύστημα διαχεήρισης ΑΑ που επάλεξε ο Δέμος  και την παρακολούθηση της πορεήας 

υλοποήησης των στόχων που άχουν οριστεή. ε τακτΫ χρονικΫ διαστέματα θα εξετΫζεται η 

αναπροσαρμογέ της “καμπΫνιας” για την ενήσχυση των δρΫσεων, σε στόχους  που 

υπολεήπονται.   

Για παράδειγμα εάν στο ρεύμα των ανακυκλώσιμων έχουν επιτευχθεί οι στόχοι για το χαρτί 

και τα μέταλλα και όχι για το γυαλί,  θα πρέπει να αναπροσαρμοστεί η επικοινωνιακή 

δράση αντίστοιχα για επίλυση θεμάτων ανακύκλωσης γυαλιού.   

την φΫση αυτέ επομάνως, θα δήνονται 

 Οδηγίες προς τους πολίτες για την εφαρμογή του πλάνου διαχείρισης του δήμου 

π.χ  γνωστοποίηση κεντρικών σημείων συλλογής ανακυκλώσιμων, γνωστοποίηση 

δρομολογίων συλλογής ογκωδών και κλαδεμάτων, διανομή κάδων οικιακής 

κομποστοποίησης στο Website του δήμου ή και με άλλο μέσο, κατάλληλη σήμανση 

των κάδων  κ.λ.π 

 Ανάρτηση των ποσοστών επίτευξης των στόχων ανά ρεύμα απορριμμάτων  

 υμπληρωματικές δράσεις ενημέρωσης, στοχευμάνες στο ρεύμα απορριμμΫτων  

που δεν πληροή  τα αναμενόμενα αποτελάσματα  και εφαρμογέ συμπληρωματικών 

μάτρων για την επήτευξη των στόχων που υπολεήπονται (πχ οικονομικά μέτρα , τέλη 

βάση της αρχής «ο ρυπαίνων πληρώνει» κ.λ.π)  

Η φΫση αυτέ θα επαναλαμβΫνεται μάχρι την επήτευξη των επιθυμητών στόχων καθώς και 

στην συνάχεια για τη διατέρηση τους. 

ΕνδεικτικΫ οι δρΫσεις ενημάρωσης εξειδικεύονται σε:  
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 Πληροφόρηση - ενημάρωση των δημοτών "πόρτα - πόρτα". 

 Σηλεφωνικέ γραμμέ ενημάρωσης για τους δημότες του δέμου 

 ΑνΫρτηση ειδικών αφισών και ανακοινώσεων σε δημόσιους χώρους και 

καταστέματα, διανομέ ενημερωτικού υλικού. 

 ΔιοργΫνωση εκδηλώσεων (ημερήδες και συζητέσεις, εκπαιδευτικΫ προγρΫμματα 

ενημάρωσης - ευαισθητοποήησης στα σχολεήα). 

 Έντυπες και ηλεκτρονικάς εκδόσεις απευθυνόμενες στο ευρύ κοινό, στους μαθητάς, 

στους βιοτάχνες της περιοχές, στους εκπροσώπους των φοράων κ.λπ. 

 

B.2.2.  Ανάπτυξη Διαδημοτικών συνεργασιών 

Οι δρΫσεις σε σχάση με την ανΫπτυξη διαδημοτικών συνεργασιών διακρήνονται σε 

βραχυπρόθεσμες και μεσοπρόθεσμες . 

 Βραχυπρόθεσμα θα επιδιωχθεή η πλέρης αξιοποήηση της Ολοκληρωμάνη 

ΕγκατΫσταση Διαχεήρισης ΑπορριμμΫτων Δυτ. Αττικές του ΕΔΝΑ 

 Μεσοπρόθεσμα προωθεήται σε συνεργασήα με το Δέμο Αθηναήων η κατασκευέ του 

ΜΑ στον Ελαιώνα που αναμάνεται να ξεκινέσει τη λειτουργήα του στις αρχάς του 

2018. 

Ο ΜΑ προβλάπεται να διαθάτει συγκροτέματα συμπιεστών, τον αναγκαήο κινητό 

εξοπλισμό προσωρινές εναποθέκευσης και μεταφορΫς των απορριμμΫτων καθώς 

και λοιπό εξοπλισμό υποστέριξης των λειτουργιών της εγκατΫστασης. Σα κτήρια που 

προβλάπεται να περιλαμβΫνει η εγκατΫσταση εήναι το κτήριο μεταφόρτωσης, 

συμπεριλαμβανομάνων πλυντηρήου οχημΫτων, συνεργεήου και το κτήριο 

υποσταθμού, το κτήριο διοήκησης και το φυλΫκιο εισόδου. Με βΫση τη υμφωνήα 

υνεργασήας που άχουν υπογρΫψει οι δύο Δημοτικάς Αρχάς προβλάπεται η 

συνλειτουργήα των ανωτάρω εγκαταστΫσεων, γεγονός που αφενός θα 

αναβαθμήσει τις συνθέκες εργασήας των απασχολουμάνων και αφετάρου 

προβλάπεται να επιτευχθούν οικονομήες κλήμακας.  

 

Πάραν του ταθμού Μεταφόρτωσης, σε μακροπρόθεσμο διΫστημα δύναται να 

περιλαμβΫνει τη λειτουργήα Ολοκληρωμάνου ΠρΫσινου ημεήου (βλ. Κεφ A.7.3 

Πράσινα ημεία – Πρόταση για το Δήμο Αιγάλεω). 

 Εναλλακτικά, μεσοπρόθεσμα θα εξεταστούν οι δυνατότητες συνεργασήες με 

Δέμους της περιοχές που προωθούν την δημιουργήα Ολοκληρωμάνων ΠρΫσινων 

ημεήων. 
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B.2.3. Ενίσχυση των  δράσεων πρόληψης – επαναχρησιμοποίησης υλικών καθώς και της 

διαλογής στην πηγή των ανακυκλώσιμων υλικών & λοιπών αποβλήτων  

Οι δρΫσεις εδώ διακρήνονται σε δύο κατηγορήες και άχουν ως προϋπόθεση τη 

συνεργασήα με συστέματα/εταιρεήες ανακύκλωσης  : 

 Επάκταση της ξεχωριστές συλλογές  βρώσιμων ελαήων και τηγανελαήων  που έδη 

εφαρμόζει ο Δέμος 

 Επάκταση της  ξεχωριστές συλλογές  μεταχειρισμάνων ελαστικών  που έδη 

εφαρμόζει ο Δέμος 

 Καλύτερη αξιοποήηση της συλλογές των χρησιμοποιημάνων μηχανικών ελαήων – 

ορυκτελαήων που έδη εφαρμόζει ο Δέμος 

 Επάκταση της  συλλογές  ηλεκτρικών στηλών – μπαταριών   που έδη εφαρμόζει ο 

Δέμος 

 Επάκταση του δικτύου συλλογές αποβλέτων ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών 

(Α.Η.Η.Ε.) που έδη εφαρμόζει ο Δέμος 

 ΚΫδοι & Κώδωνες Ανακύκλωσης/ Λοιποή ΚΫδοι και ΑνταλλακτικΫ αυτών 

 

 Δημιουργία πέντε (5) Πράσινων ημείων σε επίπεδο γειτονιάς άως 30 τ.μ. το καθάνα 

(βλ. Κεφ A.7.3 ΠρΫσινα ημεήα – Πρόταση για το Δέμο ΑιγΫλεω).  

ε κΫθε πρΫσινο σημεήο γειτονιΫς  προτεήνεται να υπΫρχουν τα εξές ρεύματα 

συλλογές μικροαντικειμάνων: α)  ΚλαδιΫ, β) Ογκώδη (ΑΕΚΚ),  γ) Ηλεκτρικάς 

υσκευάς, δ) χαρτή / χαρτόνι,  ε) γυαλή. 

 

 

B.2.4. Οργάνωση δικτύου χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων (αποβλήτων τροφίμων / 

πράσινων αποβλήτων) καθώς και προώθηση της οικιακής κομποστοποίησης 

Οι δρΫσεις αφορούν κατΫ κύριο λόγο προμέθειες και συγκεκριμάνα  

 Προμέθεια 250 καφά κΫδων 1.100 lt που θα τοποθετηθούν σε επιλεγμάνα σημεήα.  

 Προμέθεια ενός απορριμματοφόρου για τη μεταφορΫ των βιοαποβλέτων 

 Προμέθεια 100 κΫδων οικιακές κομποστοποήησης για την εφαρμογέ 

προγρΫμματος κομποστοποήησης μικρές εμβάλειας (πιλοτικό) σε επιλεγμάνα 

συγκροτέματα κατοικιών.  

 

Σα συλλεγμάνα απόβλητα θα οδηγούνται στη μονΫδα κομποστοποήησης στην 

Ολοκληρωμάνη ΕγκατΫσταση Διαχεήρισης ΑπορριμμΫτων ΟΕΔΑ Δυτ. Αττικές, με 

στόχο την παραγωγέ εδαφοβελτιωτικού υψηλές ποιότητας (κόμποστ) από 

προδιαλεγμάνα οργανικΫ απόβλητα (Βλ. Κεφ. A.7.4 Διαχεήριση Βιοαποβλέτων – 

Πρόταση για το Δέμο ΑιγΫλεω).  
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B.2.5.  Ανάπτυξη δικτύου αποκομιδής ογκωδών αντικειμένων και δικτύου συλλογής 

κλαδεμάτων 

Η δρΫση περιλαμβΫνει τη χωροθάτηση άως 90 σημεήων περιμετρικΫ της πόλης έ/και σε 

σημεήα εντός του οικιστικού ιστού με ειδικάς συνθέκες (π.χ. Άλσος) στα οποήα θα 

τοποθετηθούν κΫδοι συλλογές ογκωδών και προϊόντων κέπου (κλαδιών).  

Η συγκεκριμάνη λύση προβλάπεται να διευκολύνει το άργο της Τπηρεσήας Καθαριότητας 

στην ξεχωριστέ συλλογέ των αναφερόμενων ειδών.  

Ο προτεινόμενος εξοπλισμός περιλαμβΫνει: 

- 90 container ανοιχτού τύπου («σκΫφη») χωρητικότητας 3 και 8 κυβ. εκατοστών για 

συλλογέ ογκωδών  και προϊόντων κέπου (κλαδιών), με ειδικάς υπερκατασκευάς και 

προσαρμογάς για την ασφαλέ χρέσ. 

 

 

B.2.6.  Δράσεις βελτίωσης  των υπηρεσιών καθαριότητας και εξοικονόμηση πόρων 

Η βελτήωση των παρεχόμενων υπηρεσιών καθαριότητας απαιτεή άναν συνδυασμό 

δρΫσεων  

 ΑναδιοργΫνωση των περιοχών και των δρομολογήων της υπηρεσήας καθαριότητας 

 Ενήσχυση της υπηρεσήας καθαριότητας με ανθρώπινο δυναμικό  

Με βΫση την αριθ. 1/673Μ/2006 Προκέρυξη του Δέμου ΑιγΫλεω για πλέρωση 

οργανικών θάσεων μονήμου προσωπικού με σειρΫ προτεραιότητας και πρόσφατες 

αποφΫσεις της Διοήκησης του Δέμου η Δνση Καθαριότητας προβλάπεται να ενισχυθεή 

με 20 Μονήμους Τπαλλέλους. 

 

 Προμέθεια, εγκατΫσταση και λειτουργήα εφαρμογών  Πληροφορικές για την 

παρακολούθηση της συντέρησης του τροχαήου υλικού και των μηχανημΫτων και την 

οργΫνωση του ανθρώπινου δυναμικού της υπηρεσήας καθαριότητα.  

ΕνδεικτικΫ αναφάρονται οι εφαρμογάς που διατήθενται δωρεΫν από Αναπτυξιακό 

ύνδεσμο Δυτικές Αθένας : 

Άδειες Προσωπικού  
Παρακολούθηση και Αήτηση Άδειας εξ αποστΫσεως (web 

εφαρμογέ).  

Διαχεήριση ΟχημΫτων 
Παρακολούθηση προγρΫμματος συντέρησης και 

επισκευών, κατανΫλωσης καυσήμων κλπ. 

Μελάτες  Διαχεήριση Αρχεήου Μελετών.  

 

 Χηφιακέ αποτύπωση θάσεων κΫδων απορριμμΫτων με τη Γεωγραφικών υστημΫτων 

πληροφοριών.  

 

 Προμέθεια οικολογικών βυθιζόμενων κΫδων και συστημΫτων περισυλλογές οικιακών 

απορριμμΫτων σε κεντρικΫ σημεήα της πόλης. ε δεύτερη φΫση και αφού αξιολογηθεή η 

αποτελεσματικότητας της παράμβασης προτεήνεται η επάκταση του δικτύου 

βυθιζόμενων κΫδων. 
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 Εκσυγχρονισμός Εξοπλισμού Τπηρεσήας Καθαριότητας και Ανακύκλωσης 

Προμέθεια ενός φορτηγού μεταφορΫς ανοιχτών σκαφών ογκωδών απορριμμΫτων άως 10 

m3 (δρΫση Β.2.5) 

Προμέθεια δύο (2) σαρώθρων 

Προμέθεια ενός (1) φορτηγού - πλυντηρήου κΫδων 

Προμέθεια ενός (1) ανοικτού διαξονικού φορτηγού με ανατρεπόμενη καρότσα και γερανό 

με αρπΫγη 

Προμέθεια ενός (1) απορριμματοφόρου διαξονικού τύπου πράσας 

 

 

B.2.7.  Ειδικά Πιλοτικά Προγράμματα 

Σα ειδικΫ πιλοτικΫ προγρΫμματα αποτελούν ξεχωριστέ κατηγορήα δρΫσεων τα οποήα 

άχουν από τη φύση τους μεσοπρόθεσμο χαρακτέρα . Προτεήνονται δύο (2) τάτοια 

προγρΫμματα: 

1. Πιλοτικό πρόγραμμα εναλλακτικής διαχείρισης των οργανικών αστικών στερεών 

αποβλήτων του Δήμου Αιγάλεω για την τοπική παραγωγή εδαφοβελτιωτικών- 

λιπασμάτων 

ΠεριλαμβΫνει εφαρμογέ συνολικές ποσότητας αρχικών υλικών 1000 τόνων  για την 

παραγωγέ 2 κατηγοριών εδαφοβελτιωτικών πρώτης κλΫσεως 100 κυβικών μάτρων 

ενδεικτικές εμπορικές αξήας 10.000€. 

o 1η κατηγορήα από καθαρΫ φυτικΫ υπολεήμματα (κλαδάματα, πρΫσινα 

υπολεήμματα κ.α.) 

o 2η κατηγορήα (5% τουλΫχιστον της συνολικές ποσότητας) από το 

προδιαλεγμάνο κλΫσμα των αστικών και περιαστικών απορριμμΫτων 

(βιοαποδομέσιμα απόβλητα κουζήνας και απόβλητα από αγοράς) 

2. Πιλοτικά προγράμματα για την εφαρμογή συστήματος PAYT (pay as you through) και  

προγραμμΫτων παροχής κινήτρων για την επιτυχία της ανακύκλωσης, ώστε σταδιακά 

να μειωθούν οι κΫδοι από τους δρόμους, η κΫθε οικογάνεια να άχει το δικό της κΫδο για 

τα οργανικΫ απόβλητα και να πληρώνει ανΫλογα με την ποσότητα των αποβλέτων. 
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Β.3 Οικονομικά στοιχεία και χρηματοδότηση 

Β.3.1 Πηγές Φρηματοδότησηw δράσεων Σοπικού χεδίου 

 

Βασικάς πηγάς χρηματοδότησης για την υλοποήηση του παρόντος σχεδήου, εήναι : 

Α. Η εξοικονόμηση του τέλους υγειονομικής ταφής μπορεί να χρηματοδοτήσει σημαντικές 

επενδύσεις στον τομέα της καθαριότητας.  

Β. Η εξοικονόμηση πόρων από τη Λειτουργία του ΜΑ μέσω της μείωσης των 

λειτουργικών δαπανών (καύσιμα και συντήρηση εξοπλισμού) μπορεί να 

χρηματοδοτήσει σημαντικές επενδύσεις στον τομέα της καθαριότητας.  

Γ. Φρηματοδότηση μέσω του ΕΠΑ 2014 – 2020 και του Σαμείου υνοχής 

Ε.Π. «Τποδομάς Μεταφορών, ΠεριβΫλλον Αειφόρος ΑνΫπτυξη» 2014-2020  

(Ε.Π. Τ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α.)  

- Προμέθειες κΫδων οικιακές κομποστοποήησης,  

- Προμέθειες κΫδων και μάσων συλλογές για δήκτυα χωριστές συλλογές 

βιοαποβλέτων  

- Δημοτικάς μονΫδες κομποστοποήησης βιοαποβλέτων,  

- ΠρΫσινα ημεήα και ΚΑΕΔΙΠ, Κάντρα επαναχρησιμοποήησης  

- Κάντρα Διαλογές Ανακυκλώσιμων Τλικών (ΚΔΑΤ) έ/και ΜΑΤ  

- ταθμοή Μεταφόρτωσης Αποβλέτων (ΜΑ)  

- Κεντρικάς (Διαδημοτικάς) ΜονΫδες ανΫκτησης προδιαλεγμάνων 

βιοαποβλέτων  

- Κεντρικάς (Διαδημοτικάς) ΜονΫδες ανΫκτησης υπολειμματικών συμμεήκτων 

αποβλέτων  

- Φώροι Τγειονομικές Σαφές  

- Αναβαθμήσεις υφιστΫμενων μονΫδων και ΦΤΣ στο ΟΕΔΑ  

- Μελάτες ωρήμανσης και τεύχη δημοπρΫτησης  

- ΔρΫσεις ευαισθητοποήησης για διαχεήριση βιοαποβλέτων και ΠρΫσινα 

ημεήα  

 

ΠΕΠ Αττικές 2014-2020,  

- Περιφερειακάς υποδομάς διαχεήρισης ΑΑ (προμέθεια εξοπλισμού).  

- ΑνΫπτυξη δικτύου «ΠρΫσινων ημεήων»  

- Προώθηση μονΫδων διαχεήρισης βιοαποβλέτων  

- τοχευμάνη διαχεήριση βιομηχανικών, υγειονομικών, επικινδύνων και μη, 

αποβλέτων  

 

 

Δ. Φρηματοδότηση μέσω του Πράσινου Σαμείου  

κοπός του ΠρΫσινου Σαμεήου εήναι η ενήσχυση της ανΫπτυξης μάσω της 

προστασήας του περιβΫλλοντος  με την διαχειριστικέ, οικονομικέ, τεχνικέ και 

χρηματοπιστωτικέ υποστέριξη προγραμμΫτων, μάτρων, παρεμβΫσεων και 

ενεργειών που αποβλάπουν στην ανΫδειξη και αποκατΫσταση του περιβΫλλοντος, 

η στέριξη της περιβαλλοντικές πολιτικές της χώρας και η εξυπηράτηση του 
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δημόσιου και κοινωνικού συμφάροντος. 

Η αξιοποήηση από το ΠρΫσινο Σαμεήο των ΠρΫσινων Πόρων γήνεται μάσω 

προγραμμΫτων για τη χρηματοδότηση δρΫσεων προστασήας, αναβΫθμισης και 

αποκατΫστασης του περιβΫλλοντος που υλοποιούν τρήτοι (φορεής υλοποήησης) και 

μπορεή να άχει τη μορφέ επιχορηγέσεων, δανεήων, κεφαλαιακές συμμετοχές έ 

Ϋλλης ισοδύναμης μορφές κεφαλαιακές ενήσχυσης. Οι δρΫσεις αυτάς επιτράπεται 

ταυτόχρονα να συγχρηματοδοτούνται έ να ενισχύονται και από Ϋλλες δημόσιες έ 

ευρωπαϊκάς πηγάς έ/και ιδιωτικούς πόρους έ που δανειοδοτούνται από την 

Ευρωπαϊκέ ΣρΫπεζα Επενδύσεων έ Ϋλλους φορεής. 

 

Ε. Φρηματοδότηση μέσω του Σαμείου Παρακαταθηκών και Δανείων  

Οι σκοποή και οι αρμοδιότητες του Σ.Π. & Δανεήων συνοπτικΫ εήναι  η ενήσχυση της 

περιφερειακές ανΫπτυξης με χρηματοπιστωτικέ και τεχνικέ υποστέριξη της Σοπικές  

Αυτοδιοήκησης και των επιχειρέσεων τους, καθώς και Ϋλλων Νομικών Προσώπων 

και Οργανισμών Δημόσιου και Ιδιωτικού Δικαήου. 

Φορέγηση Δανεήων από πόρους της Ευρωπαϊκές ΣρΫπεζας Επενδύσεων (ΕΣΕπ) και 

του Σ.Π. & Δανεήων για άργα : 

- ΑναβΫθμιση δημόσιων εγκαταστΫσεων και εξοπλισμού. 

- Κατασκευέ/αποκατΫσταση δημόσιων χώρων πρασήνου. 

- Επενδύσεις που αφορούν τη βελτήωση του περιβΫλλοντος κ.λπ. 
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Β.3.2 Προϋπολογισμός προτεινόμενων δράσεων Σοπικού χεδίου 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ  

ΣΟΠΙΚΟΤ ΦΕΔΙΟΤ ΑΠΟΚΕΝΣΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ ΔΗΜΟΤ ΑΙΓΑΛΕΩ (Περίοδος Τλοποίησης 2016 - 2019) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕ 

Α/Α Περιγραφή Κόστος 
Πηγή 

Φρηματοδότησης 1 

Πηγή 

Φρηματοδότησης 2 

Πηγή 

Φρηματοδότησης 3 

1.1 

Ενεργοποήηση όλων των ρευμΫτων 

ανακύκλωσης  

ΚΫδοι & Κώδωνες Ανακύκλωσης/  

Λοιποή ΚΫδοι και ΑνταλλακτικΫ αυτών 

20.000,00 € 
Εταιρεήες 

Ανακύκλωσης 
    

1.2 

Προμέθεια καφά κΫδων συλλογές 

βιοαποβλέτων και κΫδων οικιακές 

κομποστοποήησης στο πλαήσιο 

πιλοτικού προγρΫμματος στο Δέμο 

ΑιγΫλεω 

142.000,00 € ΕΠΑ - ΕΠ ΤΜΕΠΕΡΑΑ ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές   

1.3 
Απορριμματοφόρο συλλογές  

βιοαποβλέτων 
186.000,00 € ΕΠΑ - ΕΠ ΤΜΕΠΕΡΑΑ ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές   

1.4 Καδοπράσσες για ΠρΫσινα ημεήα  100.000,00 € ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές  Ιδιοι Πόροι   

1.5 
90 Ανοιχτάς κΫφες συλλογές ογκωδών 

απορριμμΫτων και κλαδιών (3-8m3) 
180.000,00 € ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές  Ιδιοι Πόροι   

1.6 

Προμέθεια ενός φορτηγού μεταφορΫς 

ανοιχτών σκαφών ογκωδών 

απορριμμΫτων άως 10 m3 

140.000,00 € ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές  Ιδιοι Πόροι   

1.7 

Προμέθεια οικολογικών βυθιζόμενων 

κΫδων συστημΫτων περισυλλογές 

οικιακών απορριμμΫτων σε κεντρικΫ 

σημεήα της πόλης και του εξοπλισμού 

συλλογές 

150.000,00 € ΠΡΑΙΝΟ ΣΑΜΕΙΟ     

1.8 Προμέθεια δύο (2) σαρώθρων 350.000,00 € 
Σαμεήο 

Παρακαταθηκών και 
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΕ 

Α/Α Περιγραφή Κόστος 
Πηγή 

Φρηματοδότησης 1 

Πηγή 

Φρηματοδότησης 2 

Πηγή 

Φρηματοδότησης 3 

χωρητικότητας περήπου 4-6 m3 Δανεήων (ΔΫνειο ΕΣΕπ) 

/ Ιδιοι Πόροι 

1.9 
Προμέθεια ενός (1) φορτηγού - 

πλυντηρήου κΫδων 
170.000,00 € 

Σαμεήο 

Παρακαταθηκών και 

Δανεήων (ΔΫνειο ΕΣΕπ) 

/ Ιδιοι Πόροι 

    

1.10 

Προμέθεια ενός (1) ανοικτού διαξονικού 

φορτηγών με ανατρεπόμενη καρότσα 

και γερανό με αρπΫγη  

180.000,00 € 

Σαμεήο 

Παρακαταθηκών και 

Δανεήων (ΔΫνειο ΕΣΕπ) 

/ Ιδιοι Πόροι 

    

1.11 

Προμέθεια ενός  (1) 

απορριμματοφόρου διαξονικού τύπου 

πράσας 

175.000,00 € 

Σαμεήο 

Παρακαταθηκών και 

Δανεήων (ΔΫνειο ΕΣΕπ) 

/ Ιδιοι Πόροι 

    

1.12 

Εφαρμογάς Πληροφορικές για την 

παρακολούθηση της συντέρησης του 

τροχαήου υλικού και των μηχανημΫτων. 

6.000,00 € ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ     

1.13 

Εφαρμογέ Πληροφορικές για την 

οργΫνωση του ανθρώπινου δυναμικού 

της υπηρεσήας καθαριότητας 

6.000,00 € ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ     

  1.805.000,00 €    
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ΜΕΛΕΣΕ - ΤΠΗΡΕΙΕ 

Α/Α Περιγραφή Κόστος 
Πηγή 

Φρηματοδότησης 1 

Πηγή 

Φρηματοδότησης 2 

Πηγή 

Φρηματοδότησης 3 

2.1 

ΔρΫσεις υποκήνησης, ενημάρωσης, 

ευαισθητοποήησης και περιβαλλοντικές 

εκπαήδευσης των κατοήκων για τη 

διαλογέ στην πηγέ, την ανακύκλωση 

και την κομποστοποήηση 

50.000,00 € ΕΠΑ - ΕΠ ΤΜΕΠΕΡΑΑ ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές 
Εταιρεήες 

Ανακύκλωσης 

2.2 

Μελάτες και εργασήες για την οργΫνωση 

και βελτήωση των υπηρεσιών 

καθαριότητας (χαρτογρΫφηση, 

αδειοδοτέσεις κλπ) 

10.000,00 € ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ     

2.3 

Εναλλακτικέ διαχεήριση των οργανικών 

αστικών στερεών αποβλέτων του 

Δέμου ΑιγΫλεω για την καινοτομικέ 

παραγωγέ εδαφοβελτιωτικών- 

λιπασμΫτων 

10.000,00 € ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ     

2.4 

Πιλοτικό πρόγραμμα για την εφαρμογέ 

του συστημΫτων ανταμοιβές και 

παροχές κινέτρων για την επιτυχήα των 

δρΫσεων ανακύκλωσης 

35.000,00 € ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές     

      

  105.000,00 €    



 

Σοπικό χέδιο Αποκεντρωμένης 

Διαχείρισης Απορριμμάτων 

 

 49 

 

 

ΕΡΓΑ 

Α/Α Περιγραφή Κόστος 
Πηγή 

Φρηματοδότησης 1 

Πηγή 

Φρηματοδότησης 2 

Πηγή 

Φρηματοδότησης 3 

3.1 

Εργασήες Κατασκευές πάντε (5) 

ΠρΫσινων ημεήων ΓειτονιΫς και 

εξοπλισμός αυτών. 

100.000,00 € ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές  Ιδιοι Πόροι 
Εταιρεήες 

Ανακύκλωσης 

3.2 

Εργασήες διαμόρφωσης χώρων για την 

τοποθάτηση καφών συλλογές 

ογκωδών απορριμμΫτων και συλλογές 

κλαδιών 

30.000,00 € ΕΠΑ - ΠΕΠ Αττικές  Ιδιοι Πόροι   

3.3 

ΛοιπΫ Εργα βελτήωσης εγκαταστΫσεων 

Τπηρεσήας Καθαριότητας (Βελτήωση 

κτιριακών εγκαταστΫσεων) 

30.000,00 € ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ     

  160.000,00 €    

      

  2.070.000,00 €    
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Β.4. Παρακολούθηση της υλοποίησης του Σ..Δ. 

ε ότι αφορΫ την οργΫνωση της Τπηρεσήας Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δέμου 

ΑιγΫλεω και την παρακολούθηση στης υλοποήησης του Σοπικού χεδήου Διαχεήρισης 

Αποβλέτων του Δέμου ΑιγΫλεω, διαπιστώνεται καταρχέν ότι η υπηρεσήα διαθάτει στελάχη 

με αυξημάνη δυνατότητα συντονισμού και παρακολούθησης των δρΫσεων.  

Δεδομάνου ότι η επιτυχές εφαρμογέ του τοπικού σχεδήου διαχεήρισης προϋποθάτει την 

ορθέ και οργανωμάνη λειτουργήα της υπηρεσήας καθαριότητας, η επήτευξη των  στόχων 

του Σοπικού χεδήου εξαρτΫται σε πολύ μεγΫλο βαθμό από την επΫρκεια των οικονομικών 

πόρων. 

υγκεκριμάνα, για την Παρακολούθηση της Τλοποήησης του ΣΔ προτεήνεται να ενισχυθούν 

οι επιτελικάς δραστηριότητες με τον ορισμό ΟμΫδας Διοήκησης Εργου (ΟΔΕ), η οποήα θα 

αναλΫβει :  

- Προγραμματισμό δρΫσεων και ωρήμανση μελετών (προμηθειών, υποδομών 

εξοπλισμού κλπ),  

- υντονισμός εκστρατεήας ευαισθητοποήησης και ενημάρωσης πολιτών,  

- Σέρηση στατιστικών στοιχεήων για τις ποσότητες απορριμμΫτων ανΫ εήδος και 

μεθόδου διαχεήρισης. 

- ΟργΫνωση και λειτουργήα συστέματος παρακολούθησης πορεήας σχεδήου δρΫσης 

και του βαθμού επήτευξης των στόχων.  

- υντονισμός του προσωπικού καθαριότητας για την προώθηση δρΫσεων.  

- ΑνΫπτυξη της Διαδημοτικές υνεργασήας με τον Δέμο Αθηναήων για τον ταθμό 

Μεταφόρτωσης. 

- ΑνΫπτυξη της Διαδημοτικές υνεργασήας με όμορους Δέμους για την από κοινού 

χρέση Ολοκληρωμάνων ΠρΫσινων ημεήων. 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΑ  
ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 1.  ΣΤΠΟΙ ΑΠΟΒΛΗΣΩΝ – ΟΡΙΜΟΙ 12 

 

Αστικά απόβλητα (περιλαμβάνονται τα Οικιακά και Εμπορικά) 

Πηγή 

Σα αστικΫ απόβλητα παρΫγονται από οικήες , εμπορικάς δραστηριότητες και Ϋλλες πηγάς 

των οποήων οι δραστηριότητες εήναι παρόμοιες με αυτάς των οικιών και των εμπορικών 

επιχειρέσεων. Δεν περιλαμβΫνει Ϋλλα απόβλητα που προκύπτουν πχ από την εξόρυξη, 

βιομηχανικάς διεργασήες έ διεργασήες κατασκευές και κατεδΫφισης. 

Περιεχόμενο  

Σα αστικΫ απόβλητα αποτελούνται από υπολειμματικΫ απόβλητα, ογκώδη απόβλητα, 

δευτερεύοντα υλικΫ από διαχωρισμό κατΫ τη συλλογέ (πχ χαρτή και γυαλή), οικιακΫ 

επικήνδυνα απόβλητα, απορρήμματα από το σκούπισμα των δρόμων και από δημόσιους 

χώρους. Αποτελεήται από υλικΫ όπως χαρτή, χαρτόνι, μάταλλα, οργανικΫ (τροφικΫ και 

απόβλητα κέπου) και ξύλο. τη συνέθης σύσταση των αστικών αποβλέτων το μεγαλύτερο 

κλΫσμα εήναι χαρτή και χαρτόνι στο 35% του ρεύματος αποβλέτων, ακολουθούμενο από τα 

οργανικΫ υλικΫ στο 25%. 

Ποσότητες  

Σα αστικΫ απόβλητα αντιπροσωπεύουν περήπου το 14% όλων των παραγόμενων 

αποβλέτων. 

Διαδρομές Διαχείρισης 

Σα αστικΫ απόβλητα παραδοσιακΫ καταλέγουν στη χωματερέ και αυτός παραμάνει ο 

κυρήαρχος τρόπος διαχεήρισης στις περισσότερες χώρες. Ψστόσο, κΫποιες χώρες άχουν 

κΫνει σημαντικΫ βέματα μακριΫ από την υγειονομικέ ταφέ. 

Οι διαθάσιμες εναλλακτικάς περιλαμβΫνουν την αποτάφρωση (με αυξανόμενους ρυθμούς με 

ανΫκτηση ενάργειας), κομποστοποήηση και ανακύκλωση γυαλιού, χαρτιού, μετΫλλου, 

πλαστικών και Ϋλλων υλικών. 

 

Βιομηχανικά απόβλητα (και μεταποίησης) 

Πηγή και περιεχόμενο 

Σα απόβλητα της βιομηχανήας μεταποήησης αποτελούνται από πολλΫ διαφορετικΫ ρεύματα 

αποβλέτων που προκύπτουν από άνα ευρύ φΫσμα βιομηχανικών διεργασιών. ΚΫποιοι από 

τους βιομηχανικούς κλΫδους που αποτελούν τους μεγαλύτερους παραγωγούς αποβλέτων 

στην Δυτικέ και Κεντρικέ Ευρώπη εήναι οι παραγωγοή βασικών μετΫλλων, προϊόντων 

τροφήμων, ποτών και καπνού, ξύλου και προϊόντων ξύλου και χαρτιού και προϊόντων 

χαρτιού. 

Ποσότητες  

Έχει υπολογιστεή ότι πΫνω από 33εκ. τόνοι βιομηχανικών αποβλέτων παρέχθησαν στην 

Ευρώπη το 1998. Σα απόβλητα από τον τομάα μεταποήησης συνεχήζουν να αυξΫνονται, 

παρΫ τις εθνικάς και διεθνεής δηλώσεις για τη μεήωση των αποβλέτων από την βιομηχανήα 

μεταποήησης, την εισαγωγέ καθαρότερων τεχνολογιών και Ϋλλων πρωτοβουλιών 

ελαχιστοποήησης αποβλέτων και για την εργασήα προς πρακτικάς μεταποήησης που εήναι 

μακροπρόθεσμα βιώσιμες. 

 

Επικίνδυνα απόβλητα 

Πηγή  

                                                 
12 Οδηγός Πρόληψης Παραγωγές Αποβλέτων Βασικάς Πληροφορήες & ΚατΫσταση στην ΕΕ, Πρόγραμμα: ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 

ΣΟΠΙΚΗ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΗΗ ΣΗΝ ΠΡΟΛΗΧΗ ΠΑΡΑΓΨΓΗ ΑΠΟΒΛΗΣΨΝ – LAWPreT, Οικολογικέ Εταιρήα Ανακύκλωσης 2015 
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Επικήνδυνα απόβλητα προάρχονται από άνα ευρύ φΫσμα διαφορετικών πηγών όπως οικήες, 

εμπορικάς δραστηριότητες και βιομηχανήα. 

Ποσότητες και περιεχόμενο 

Σα επικήνδυνα απόβλητα αποτελούν περήπου το 1% όλων των παραγόμενων αποβλέτων 

στην Ευρώπη. Σα απόβλητα ταξινομούνται ως επικήνδυνα ανΫλογα με τα αν παρουσιΫζουν 

συγκεκριμάνα χαρακτηριστικΫ.  

 

Διαδρομές Διαχείρισης 

Η κύρια διαδρομέ απόρριψης των επικήνδυνων αποβλέτων εήναι η υγειονομικέ ταφέ, η 

αποτάφρωση και η φυσικέ έ χημικέ επεξεργασήα. Όσον αφορΫ την ανΫκτηση, άνα 

σημαντικό ποσοστό των επικήνδυνων αποβλέτων ανακυκλώνεται έ καήγεται ως καύσιμο. 

Παρόλο που τα επικήνδυνα απόβλητα αποτελούν μόνο το 1% του συνόλου των αποβλέτων 

που παρΫγονται στην Ευρώπη, μπορούν να εήναι άνας εν δυνΫμει κήνδυνος για την υγεήα και 

το περιβΫλλον. Σα επικήνδυνα απόβλητα αποτελούν συνέθως αντικεήμενο ειδικές 

νομοθεσήας και απαιτούνται ειδικάς ρυθμήσεις διαχεήρισης για να εξασφαλιστεή ότι τα 

επικήνδυνα απόβλητα διατηρούνται μακριΫ και υφήστανται διαφορετικέ επεξεργασήα από τα 

μη-επικήνδυνα απόβλητα. 

 

Απόβλητα κατασκευών και κατεδαφίσεων 

Πηγή 

Σα απόβλητα κατασκευών και κατεδαφήσεων αποτελούνται από δύο μεμονωμάνα συστατικΫ: 

απόβλητα κατασκευών και απόβλητα κατεδαφήσεων. 

Προκύπτουν από δραστηριότητες όπως η κατασκευέ κτιρήων και υποδομών, η μερικέ έ 

ολικέ κατεδΫφιση κτιρήων και υποδομών, οι κατασκευάς οδοποιήας και η συντέρηση.  

Ποσότητες και περιεχόμενο 

Σα απόβλητα κατασκευών και κατεδαφήσεων αποτελούν περήπου το 25% όλων των 

αποβλέτων των παραγόμενων στην ΕΕ, με μεγΫλο ποσοστό να προάρχεται από την 

κατεδΫφιση και την ανακαήνιση παλιών κτιρήων. Αποτελεήται από διΫφορα υλικΫ, όπως 

τσιμάντο, τούβλα, ξύλα, γυαλή, μάταλλα, πλαστικΫ, διαλύτες, αμήαντο και χώμα από εκσκαφέ, 

πολλΫ από τα οποήα μπορούν να ανακυκλωθούν με κΫποιον τρόπο. 

Διαδρομές Διαχείρισης 

Οι κύριες μάθοδοι που χρησιμοποιούνται για την επεξεργασήα και απόρριψη αποβλέτων 

κατασκευών και κατεδαφήσεων εήναι η υγειονομικέ ταφέ, η αποτάφρωση και η ανακύκλωση, 

όσον αφορΫ την οποήα κΫποιες χώρες φτΫνουν ποσοστΫ της τΫξης του 80%. 

 

Απόβλητα Εξόρυξης 

Πηγή  

Σα απόβλητα εξόρυξης προκύπτουν από την αναζέτηση, εξαγωγέ, επεξεργασήα και 

αποθέκευση των ορυκτών. 

Ποσότητες και περιεχόμενο 

Οι δραστηριότητες εξόρυξης και λατόμησης προκαλούν το μεγαλύτερο ρεύμα αποβλέτων, 

το 29% των συνολικών ποσοτέτων των αποβλέτων που παρΫγονται στις χώρες τις ΕΕ. Έχει 

φανεή ότι περήπου 50% του υλικού που εξΫγεται κατΫ τις δραστηριότητες εξόρυξης στην 

Ευρώπη μετατράπεται σε απόβλητα. Αποτελεήται από επιφανειακΫ εδΫφη, υπερκεήμενες γαήες, 

βρΫχια, απόβλητα από την επεξεργασήα του φοράα του μεταλλεύματος (μεταλλευτικΫ 

κατΫλοιπα) τα οποήα μπορεή επήσης να περιάχουν νερό, χημικΫ επεξεργασήας και κλΫσματα 

των υπόλοιπων υλικών. 

 

Απόβλητα από Ηλεκτρικό και Ηλεκτρονικό Εξοπλισμό (ΑΗΗΕ) 
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Πηγή  

Σα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (κοινώς αποκαλούμενα ΑΗΗΕ) 

αποτελούνται από προϊόντα τάλους κύκλου ζωές και αφορούν άνα φΫσμα ηλεκτρικών και 

ηλεκτρονικών αντικειμάνων όπως:  

Χυγεήα, Πληροφοριακός και τηλεπικοινωνιακός εξοπλισμός, Καταψύκτες, 

ΗλεκτρικΫ και ηλεκτρονικΫ εργαλεήα, Πλυντέρια, Ιατρικός εξοπλισμός, Σοστιάρες, Εργαλεήα 

ελάγχου και παρακολούθησης, ΠιστολΫκια μαλλιών, 

Αυτόματα μηχανέματα διανομές, ΣηλεορΫσεις κτλ. 

υνεπώς, πηγάς εήναι όλοι οι χρέστες ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών από το 

νοικοκυριό ως οποιαδέποτε εμπορικέ και βιομηχανικέ δραστηριότητα. 

Ποσότητες και περιεχόμενο 

Σα ΑΗΗΕ εήναι από τα πιο γρέγορα αυξανόμενα ρεύματα αποβλέτων στην ΕΕ και αποτελεή 

περήπου το 4% των αστικών αποβλέτων. Ο σήδηρος και ο χΫλυβας εήναι τα πιο κοινΫ υλικΫ 

που βρήσκουμε στον ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό και αντιπροσωπεύει σχεδόν το 

μισό από το συνολικό βΫρος των ΑΗΗΕ. Σα πλαστικΫ εήναι το δεύτερο μεγαλύτερο συστατικό 

κατΫ βΫρος, ευρισκόμενα περήπου στο 21% των ΑΗΗΕ. Σα μη-σιδηρούχα μάταλλα, μαζή με τα 

πολύτιμα μάταλλα, αποτελούν περήπου το 13% του συνολικού βΫρους των ΑΗΗΕ ενώ το 

γυαλή περήπου 5%. 

Οι προσδοκώμενοι ρυθμοή αύξησης εήναι 3-5% ετησήως. Αυτό σημαήνει ότι σε πάντε χρόνια, 

16-28% περισσότερα ΑΗΗΕ θα παρΫγονται και σε 12 χρόνια  η ποσότητα αναμάνεται να 

διπλασιαστεή. Αυτέ η ταχύτατη αύξηση οφεήλεται στους γρέγορους ρυθμούς τεχνολογικές 

ανΫπτυξης, ιδιαήτερα στην  πληροφορικέ (ΙΣ), οι οποήοι άχουν σαν αποτάλεσμα την συχνέ 

αντικατΫσταση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού από την βιομηχανήα. 

Διαδρομές Διαχείρισης 

Επή του παρόντος, άνα μεγΫλο ποσοστό ΑΗΗΕ απορρήπτεται στις χωματεράς έ σε 

εγκαταστΫσεις αποτάφρωσης, ανΫλογα με τις τοπικάς έ εθνικάς πρακτικάς. ε κΫποιες χώρες 

και περιοχάς, προϊόντα όπως ψυγεήα και καταψύκτες συλλάγονται χωριστΫ και 

αποστάλλονται σε εργοστΫσια ανακύκλωσης για αποσυναρμολόγηση και ανακύκλωση. 

 

Βιοδιασπώμενα Αστικά Απόβλητα 

Πηγή 

Σα Βιοδιασπώμενα ΑστικΫ Απόβλητα (ΒΑΑ) εήναι απόβλητα από οικιακάς και εμπορικάς 

δραστηριότητες τα οποήα μπορούν να υποστούν βιολογικέ αποσύνθεση. ΣροφικΫ 

απόβλητα και απόβλητα κέπου, χαρτή και χαρτόνι, όλα ταξινομούνται ως βιοδιασπώμενα 

αστικΫ απόβλητα. 

Ποσότητες 

Περήπου το 60% των αστικών αποβλέτων εήναι βιοδιασπώμενα.  

 

Διαδρομές Διαχείρισης 

Για την επεξεργασήα των ΒΑΑ χρησιμοποιούνται διΫφορες επιλογάς. Οι εναλλακτικάς στην 

υγειονομικέ ταφέ περιλαμβΫνουν κομποστοποήηση, μηχανικέ-βιολογικέ προκατεργασήα 

ανακύκλωσης και αποτάφρωση (με έ χωρής ανΫκτηση ενάργειας).  

 

Απόβλητα συσκευασίας 

Πηγή 

Ψς συσκευασήα ορήζεται κΫθε υλικό το οποήο χρησιμοποιεήται για να περιάχει, προστατεύει, 

χειρήζεται, διανάμει και παρουσιΫζει αγαθΫ. Αντικεήμενα όπως γυΫλινα μπουκΫλια, πλαστικΫ 

δοχεήα, κουτΫκια αλουμινήου, περιτυλήγματα τροφών, παλάτες ξυλεήας και βαράλια, όλα 

ταξινομούνται ως συσκευασήες. Σα απόβλητα συσκευασήας μπορούν να προκύψουν από 
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άνα μεγΫλο εύρος πηγών όπως supermarkets, καταστέματα λιανικές πώλησης, βιομηχανήες 

μεταποήησης, νοικοκυριΫ, ξενοδοχεήα, νοσοκομεήα, εστιατόρια και εταιρήες μεταφορΫς. 

Ποσότητες  

Σα απόβλητα συσκευασήας αντιπροσωπεύουν άως και 17% του ρεύματος των αστικών 

αποβλέτων. Καθώς οι συσκευασήες άχουν σχετικΫ μικρό χρόνο ζωές, σύντομα 

μετατράπονται σε απόβλητα που πράπει να επεξεργαστούν έ να απορριφθούν. 

Διαδρομές Διαχείρισης 

Για την διαχεήριση των αποβλέτων συσκευασήας χρησιμοποιούνται πολλάς διαφορετικάς 

μάθοδοι, όπως επαναχρησιμοποήηση, ανακύκλωση (μηχανικέ, χημικέ και α‟ ύλης), 

κομποστοποήηση, θερμικέ κατεργασήα και υγειονομικέ ταφέ.  

 

Οχήματα στο Σέλος του Κύκλου Ζωής τους (ΟΚΣΖ) και Ελαστικά 

Πηγή 

Σα Οχέματα στο Σάλος του Κύκλου Ζωές τους ορήζονται ως οχέματα που φάρουν το πολύ 

οκτώ επιβΫτες επιπλάον του οδηγού, και φορτηγΫ και νταλήκες που χρησιμοποιούνται για την 

μεταφορΫ αγαθών άως 3,5 τόνους. Έτσι οι πηγάς τους εκτεήνονται από την οικιακέ χρέση ως 

τις εμπορικάς και βιομηχανικάς χρέσεις. 

Ποσότητες, περιεχόμενο και Διαδρομές Διαχείρισης 

ΚατΫ το άτος 2000, 13,4 εκ. οχέματα άγιναν σκραπ στην ΕΕ. Αυτό αναμάνεται να αυξηθεή κατΫ 

21% άως το 2015, άως τα 17 εκ. Σα αυτοκήνητα αποτελούνται από πολλΫ και διΫφορα υλικΫ. 

Περήπου το 75% του βΫρους ενός αυτοκινέτου αποτελεήται από ατσΫλι και αλουμήνιο, τα 

περισσότερα από τα οποήα ανακυκλώνονται. Άλλα υλικΫ που υπΫρχουν εήναι μόλυβδος, 

υδρΫργυρος, κΫδμιο και εξασθενάς χρώμιο, επιπλάον Ϋλλων επικήνδυνων ουσιών όπως το 

αντιψυκτικό, υγρΫ φράνων, και λιπαντικών, τα οποήα, αν δεν γήνει ορθέ διαχεήρισέ τους, 

μπορούν να προκαλάσουν σημαντικέ περιβαλλοντικέ ρύπανση. 

Σο υπόλοιπο αποτελεήται από πλαστικό το οποήο ανακυκλώνεται, αποτεφρώνεται έ γήνεται 

υγειονομικέ ταφέ. 

 

Αγροτικά απόβλητα 

Πηγή 

Σα αγροτικΫ απόβλητα αποτελούνται από οργανικΫ απόβλητα  και απόβλητα όπως 

πλαστικΫ, εκτός χρέσης μηχανέματα, περιφρΫξεις, παρασιτοκτόνα, χρησιμοποιημάνα 

λιπαντικΫ και κτηνιατρικΫ φΫρμακα. 

Ποσότητες  

Δεν υπΫρχουν διαθάσιμες συνολικάς εκτιμέσεις για τις ποσότητες των αγροτικών 

αποβλέτων που παρΫγονται στην ΕΕ. 

Διαδρομές Διαχείρισης 

ΤπΫρχουν διΫφορες μάθοδοι επεξεργασήας των αγροτικών αποβλέτων. ΠεριλαμβΫνονται η 

εδαφικέ εφαρμογέ υπό αυστηράς συνθέκες, η αναερόβια χώνευση και η κομποστοποήηση. 

 



 

Σοπικό χέδιο Αποκεντρωμένης 

Διαχείρισης Απορριμμάτων 

 

 56 

 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 2.   Φωροθέτηση Πράσινων ημείων - Αντιστοίχηση με πολεοδομικές 

διατάξεις  

 

Πράσινο ημείο και Περιβαλλοντική νομοθεσία. 

- ύμφωνα με την Τ.Α. 1958/2012 που αφορΫ στην κατΫταξη δημόσιων και ιδιωτικών 

άργων και δραστηριοτέτων για την περιβαλλοντικέ αδειοδότηση, ένα Πράσινο 

ημείο κατατάσσεται στην Ομάδα 4 – υστήματα περιβαλλοντικών υποδομών και 

συγκεκριμάνα στην κατηγορήα: 

Α/Α 9 «Εγκαταστάσεις αποθήκευσης ανακυκλώσιμων αστικών στερεών αποβλήτων, 

όπως χαρτί, γυαλί, πλαστικό, αλουμίνιο κ.λπ. (εργασίες R12 και R13)»  

 

- ύμφωνα με το Ν. 3982/2011 «Απλοποήηση της αδειοδότησης τεχνικών 

επαγγελματικών και μεταποιητικών δραστηριοτέτων και επιχειρηματικών πΫρκων και 

Ϋλλες διατΫξεις, όπου αναφάρεται στην απλοποήηση της αδειοδότησης των 

τεχνικών και μεταποιητικών δραστηριοτέτων», ένα Πράσινο ημείο θα μπορούσε να 

ενταχθεί στην κατηγορία «Αποθήκες» (σημεήο ε παρ. 4 του Ϋρθρου 17) με τον 

κΫτωθι ορισμό: 

Αποθήκες είναι αποθηκευτικοί χώροι, στεγασμένοι ή μη, που βρίσκονται εκτός 

εργοστασιακών χώρων και διαθέτουν μόνιμα εγκατεστημένο μηχανολογικό 

εξοπλισμό για τη λειτουργία τους, καθώς και οι εγκαταστάσεις που αφορούν μία 

από τις πιο κάτω χρήσεις ………. 

ε) Αποθήκευση, διαλογή και μηχανική επεξεργασία για ανακύκλωση άχρηστων 

υλικών σε υπαίθριους ή στεγασμένους χώρους. 

Ο βαθμός όχλησης των εν λόγω αποθηκών καθορίζεται από την Τ.Α. οικ. 

3137/191/Υ. 15/2012 - Αντιστοήχιση των κατηγοριών των βιομηχανικών και βιοτεχνικών 

δραστηριοτέτων και δραστηριοτέτων παραγωγές ηλεκτρικές ενάργειας με τους 

βαθμούς όχλησης που αναφάρονται στα πολεοδομικΫ διατΫγματα, ως εξές: 

Α/Α 275 Άλλες υπηρεσίες αποθήκευσης (εφόσον εμπίπτουν στις περιπτώσεις α και 

ε 

της παρ.4 του άρθρου 17 του ν.3982) - Κωδικός 52.10.19: 

Μέσης όχλησης: εγκαταστάσεις με αποθηκευτικό όγκο > 50.000 m³ 

Φαμηλής όχλησης: εγκαταστάσεις με αποθηκευτικό όγκο ≤ 50.000 m³. 

Ως εκ τούτου,  εκτιμώντας τη σκοπιμότητα ενός πράσινου σημείου,  σύμφωνα με 

τον παραπάνω ορισμό, το Πράσινο ημείο κατατάσσεται ως δραστηριότητα 

χαμηλής όχλησης. 

 

Επιτρεπόμενες χρήσεις γης για το Πράσινο ημείο 

Οι επιτρεπόμενες χρέσεις γης καθορήζονται από τα οικεήα πολεοδομικΫ διατΫγματα έ τις 

λοιπάς διατΫξεις χωροταξικού σχεδιασμού. Δεδομάνου ότι η έννοια των πράσινων σημείων 

είναι σχετικά πρόσφατη, δεν θεωρείται πιθανό να γίνεται σχετική αναφορά στο 

πολεοδομικό ή χωροταξικό σχεδιασμό μίας περιοχής. Για το λόγο αυτό, στη συνάχεια 

αναλύεται το πλαήσιο για τη χωροθάτηση εγκαταστΫσεων αποθέκευσης, αλλΫ και σε 

ορισμάνες περιπτώσεις πρΫσινων σημεήων, ως αστικάς υποδομάς κοινές ωφάλειας. 

A. Φωροθέτηση Πράσινων ημείων ως Φώροι Αποθήκευσης 
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- ύμφωνα με το Ν. 3325/2005, σε περιοχές εντός σχεδίου πόλης, όπου δεν άχει 

καθοριστεή χρέση γης, επιτράπεται η εγκατΫσταση δραστηριοτέτων χαμηλές 

όχλησης στις οποήες εντΫσσεται και άνα πρΫσινο σημεήο. 

- ύμφωνα με το Π.Δ. «Κατηγορίες και περιεχόμενο χρήσεων γης»(ΥΕΚ 166Δ’/1987): 

Οι αποθήκες επιτρέπονται σε περιοχές με χρήσεις γης: 

 Φονδρεμπορίου 

 Μη οχλούσα βιομηχανία – βιοτεχνίας – βιομηχανικού και βιοτεχνικού πάρκου 

«ΒΙΠΑ και ΒΙΟΠΑ προς εξυγίανση» 

 Οχλούσα βιομηχανία – βιοτεχνία 

- ύμφωνα με το Ν. 4269/2014 Φωροταξική και πολεοδομική μεταρρύθμιση – 

Βιώσιμη ανάπτυξη, η εγκατάσταση αποθηκών επιτράπεται σε περιοχάς με χρέσεις 

γης: 

 

 

B. Φωροθέτηση των πράσινων σημείων, ως αστικές υποδομές κοινής ωφέλειας 

- ύμφωνα με το άρθρο 20 του Ν. 4269/2014, στις περιοχές εγκαταστάσεων Κοινής 

Ωφέλειας (ΚΩ) επιτράπονται οι εξές χρέσεις: 

 Κοινωνική πρόνοια 

 Εκπαίδευση 

 Αθλητικές εγκαταστάσεις 

 Πολιτιστικές εγκαταστάσεις 

 Περίθαλψη 
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 Εγκαταστάσεις αστικών υποδομών κοινής ωφέλειας του άρθρου 24 (μικρής 

κλίμακας υπό την προϋπόθεση ότι δεν αναιρούν τον προορισμό της 

περιοχής ως περιοχής παροχής κοινωφελών λειτουργιών.) 

τις περιοχάς ΕγκαταστΫσεων Αστικών Τποδομών Κοινές Ψφάλειας (ΑΤ) του 

Ϋρθρου 24 του Ν. 4269/2014, όλες οι δραστηριότητες σχετικάς με τη διαχεήριση 

των αποβλέτων επιτράπονται. 

- ύμφωνα με το άρθρο 21 του Ν. 4269/2014, στις πλατεήες – χώρους πρασήνου 

επιτράπονται τα οριζόμενα στο Ϋρθρο 20 του ν. 4067/2012 υπό την προϋπόθεση ότι 

προβλάπονται από το εγκεκριμάνο σχάδιο έ και τον πολεοδομικό κανονισμό, έτοι 

επιτράπονται οι κατασκευάς δικτύων υποδομές και εγκαταστΫσεων κοινές ωφάλειας, 

μετΫ των παραρτημΫτων αυτών (υπάργειων έ υπόγειων), βΫσει μελάτης της 

αρμόδιας αρχές, για τις οποήες δεν απαιτεήται άκδοση Ϋδειας. 

 

Κωδικοί ΕΚΑ αποδεκτοί στα Πράσινα ημεία  

20 ΑΣΙΚΑ ΑΠΟΒΛΗΣΑ (ΟΙΚΙΑΚΑ ΑΠΟΒΛΗΣΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΑΠΟΒΛΗΣΑ ΑΠΟ 

ΕΜΠΟΡΙΚΕ ΔΡΑΣΗΡΙΟΣΗΣΕ, ΒΙΟΜΗΦΑΝΙΕ ΚΑΙ ΙΔΡΤΜΑΣΑ), 

ΤΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΨΝ ΣΨΝ ΦΨΡΙΣΑ ΤΛΛΕΓΕΝΣΨΝ ΜΕΡΨΝ  

20 01 χωριστΫ συλλεγάντα μάρη, (εκτός εκεήνων που αναφάρονται στο 15 01)  

20 01 01 χαρτή και χαρτόνι  

20 01 02 Γυαλή  

20 01 10 Ρούχα  

20 01 11 ΤφΫσματα  

20 01 21* σωλένες φθορισμού και Ϋλλα απόβλητα περιάχοντα υδρΫργυρο  

20 01 23* απορριπτόμενος εξοπλισμός που περιάχει χλωροφθορΫνθρακες  

20 01 25 βρώσιμα άλαια και λήπη  

20 01 32 φαρμακευτικάς ουσήες, εκτός εκεήνων που αναφάρονται στο 20 01 31  

20 01 33*μπαταρήες που αναφάρονται στα 16 06 02 έ 16 06 03  

20 01 34 μπαταρήες, εκτός εκεήνων που αναφάρονται στο 20 01 33  

20 01 35* απορριπτόμενος ηλεκτρικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός, εκτός 

εκεήνων που αναφάρονται στο 20 01 21 και 20 01 23 που περιάχουν επικήνδυνα 

συστατικΫ στοιχεήα  

20 01 36 απορριπτόμενος ηλεκτρικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός, εκτός 

εκεήνου που αναφάρεται στα 20 01 21, 20 01 23 και 20 01 35  

20 01 38 ξύλο, εκτός εκεήνου που αναφάρεται στο 20 01 37  

20 01 39 ΠλαστικΫ  

20 01 40 Μάταλλα  

20 02 απόβλητα κέπων και πΫρκων (συναναφάρονται τα απόβλητα 

νεκροταφεήων)  

20 02 01 βιοαποικοδομέσιμα απόβλητα  

20 03 Ϋλλα αστικΫ απόβλητα  

20 03 07 ογκώδη απόβλητα  

15 ΑΠΟΒΛΗΣΑ ΑΠΟ ΤΚΕΤΑΙΕ· ΑΠΟΡΡΟΥΗΣΙΚΑ ΤΛΙΚΑ, ΤΥΑΜΑΣΑ 

ΚΟΤΠΙΜΑΣΟ, ΤΛΙΚΑ ΥΙΛΣΡΨΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΣΕΤΣΙΚΟ ΡΟΤΦΙΜΟ ΜΗ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΟΜΕΝΑ ΑΛΛΨ  
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15 01 συσκευασήα (συμπεριλαμβανομάνων των ιδιαιτάρως συλλεγάντων 

αστικών αποβλέτων συσκευασήας)  

15 01 01 συσκευασήα από χαρτή και χαρτόνι  

15 01 02 πλαστικέ συσκευασήα  

15 01 03 ξύλινη συσκευασήα  

15 01 04 μεταλλικέ συσκευασήα  

15 01 05 σύνθετη συσκευασήα  

15 01 07 γυΫλινη συσκευασήα  

15 01 09 υφασμΫτινη συσκευασήα 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 3.  Δομές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  

Πίνακας - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Α/Α ΦΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ  ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΗΛΕΥΩΝΟ E-MAIL 

1 1ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Μαγνησήας & μύρνης 58 210 5904734 mail@1nip.aigal.att.sch.gr 

2 2ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Γρηγ. Κυδωνιών 30 & Ρ. Υερραήου 210 5692459 mail@2nip.aigal.att.sch.gr 

3 3ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Πελοποννέσου 1 210 5986558 mail@3nip.aigal.att.sch.gr 

4 4ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Βελεστήνου 18 210 5317827 mail@4nip-aigal.att.sch.gr 

5 5ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ ΔΫφνης & Π. ΚαβΫλας   210 5987523 mail@5nip.aigal.att.sch.gr 

6 6ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Ηρακλεήτου 54 - 56 210 5313067 mail@6nip-aigal.att.sch.gr 

7 7ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Παπανικολέ 14Α 210 5317497 mail@7nip.aigal.att.sch.gr 

8 8ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Πελοποννέσου & ΚοζΫνης  210 5911427 mail@8nip-aigal.att.sch.gr 

9 9ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Ιασήου 23 210 5692733 mail@9nip.aigal.att.sch.gr 

10 11ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Ζένωνος & Προμηθάως  210 5452616 mail@11nip-aigal.att.sch.gr 

11 12ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Αγ. Μαρήνης 15 & Παπαρρηγοπούλου 210 5451144 mail@12nip.aigal.att.sch.gr 

12 13ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ ΠεργΫμου & Κολοκοτρώνη 210 5988602 mail@13nip-aigal.att.sch.gr 

13 14ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Ιερολοχιτών 1 210 5440602 mail@14nip-aigal.att.sch.gr 

14 15ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Ολυμπήας & Κορήνθου  210 5314077 mail@15nip.aigal.att.sch.gr 

15 16ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Παπούλα 76 210 5444470 mail@16nip.aigal.att.sch.gr 

16 17ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Βαρδουσήων 36-38  210 5314090 mail@17nip-aigal.att.sch.gr 

17 20ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Ρ.Υερραήου & Καποδιστρήου 210 5625369 mail@20nip.aigal.att.sch.g 

18 22ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ ερήφου & ΞΫνθης  210 5908400 mail@22nip-aigal.att.sch.gr 

19 24ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ ΦαλεπΫ & Γκύζη 210 5698678 mail@24nipaigal.att.sch.gr 

 26ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Ιασήου 23    

20 27ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Αγ. Μαρήνης 15 & Παπαρρηγοπούλου 210 5451144 mail@27nip.aigal.att.sch.gr 

21 28ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Ολυμπήας & Κορήνθου 210 5314077 mail@28nip.aigal.att.sch.gr 

22 29ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ ΚοζΫνης & Πελοποννέσου 210 5911427 mail@29nip-aigal.att.sch.gr 

23 30ο ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ Kραναού & Μνησικλάους 210 5986657 mail@30nip.aigal.att.sch.gr 

24 ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟ – ΥΑΜΑ ΑΤΣΙΜΟΤ Ορυζομύλων 15 & Ιασήου 210 5621237-277 mail@nip-eid-aigal.att.sch.gr 

     

 

mailto:mail@1nip.aigal.att.sch.gr
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Πίνακας - ΔΗΜΟΣΙΚΑ ΦΟΛΕΙΑ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Α/Α ΦΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ  ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΗΛΕΥΩΝΟ E-MAIL 

1 1οΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ ΠεργΫμου & Μιαούλη 210 5989017 mail@1dim-aigal.att.sch.gr 

2 2ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Γρηγ. Κυδωνιών 30 210 5610474  mail@2dim-aigal.att.sch.gr 

3 3ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Ιερολοχιτών 1 & Θηβών 210 5623997 mail@3dim-aigal.att.sch.gr 

4 4ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ ΠεργΫμου & Κολοκοτρώνη 210 5982493 mail@4dim-aigal.att.sch.gr 

5 5ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ (συγχώνευση με 16ο) ερήφου & ΞΫνθης 210 5981935 mail@5dim-aigal.att.sch.gr 

6 6ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Παπανικολέ 14Α 210 5981574 mail@6dim-aigal.att.sch.gr 

7 7ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Πελοποννέσου 5 210 5982854 mail@7dim-aigal.att.sch.gr 

8 8ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Θηβών & Κουντουριώτου 210 5982757 mail@8dim-aigal.att.sch.gr 

9 9ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ αλαμήνος 10 210 5315835 mail@9dim-aigal.att.sch.gr 

10 10ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Θηβών 341 210 5445175 mail@10dim-aigal.att.sch.gr 

11 11ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Ζένωνος & Προμηθάως 210 5611233  mail@11dim-aigal.att.sch.gr 

12 12ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Ορυζομύλων 15 210 5610436 mail@12dim-aigal.att.sch.gr 

13 13ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Αγ. Γεωργήου 21 210 5987274 mail@13dim-aigal.att.sch.gr 

14 14ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Αιγήνης 8 & αλαμήνος 210 5448444 mail@14dim-aigal.att.sch.gr 

15 17ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Ολυμπήας & Κορήνθου 210 5900591 mail@17dim-aigal.att.sch.gr 

16 19ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Μηλιώνη & Καλπακήου 210 5902620 mail@19dim-aigal.att.sch.gr 

17 20ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΦΟΛΕΙΟ Β. Ηπεήρου & ΜΫκρης  210 5612011 mail@20dim-aigal.att.sch.gr 

18 ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΚΟ Ολυμπήας & Κορήνθου 210 5906750 eidikoaig@gmail.com 

19 ΕΙΔ. ΔΗΜ. ΚΙΝ. ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ Ορυζομύλων 15 & Ιασήου 210 5621203 mail@dim-eid-pkp.att.sch.gr 

20 ΕΙΔ. ΔΗΜ. ΑΤΣΙΜΟΤ Ορυζομύλων 15 & Ιασήου 210 5621277 mail@dim-eid-ekpf-aft.att.sch.gr 

mailto:mail@1dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@2dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@3dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@4dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@5dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@6dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@7dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@8dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@9dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@10dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@11dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@12dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@13dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@14dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@17dim-aigal.att.sch.gr
mailto:mail@19dim-aigal.att.sch.gr
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Πίνακας - ΓΤΜΝΑΙΑ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Α/Α ΦΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ  ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΗΛΕΥΩΝΟ E-MAIL 

1 1ο ΓΤΜΝΑΙΟ Μοσχονησήων 23 210 5981694  mail@1gym-aigal.att.sch.gr 

2 2ο ΓΤΜΝΑΙΟ Μυκηνών & Κορήνθου 210 5983661 mail@2gym-aigal.att.sch.gr 

3 3ο ΓΤΜΝΑΙΟ Κύπρου 1 & Μ. Μπότσαρη 
210 5980138 

210-5910386 
mail@3gym-aigal.att.sch.gr 

4 4ο ΓΤΜΝΑΙΟ ουλήου 35 & Πελοποννέσου 210 5980220 mail@4gym-aigal.att.sch.gr 

5 5ο ΓΤΜΝΑΙΟ Ορυζομύλων 17 210 5610484 mail@5gym-aigal.att.sch.gr 

6 7ο ΓΤΜΝΑΙΟ Θηβών & Μήνωος 210 5692753 mail@7gym-aigal.att.sch.gr 

7 9ο ΓΤΜΝΑΙΟ Χαρρών 4 & ΙερΫ Οδός 210 5911251 mail@9gym-aigal.att.sch.gr 

8 ΕΠΕΡΙΝΟ ΓΤΜΝΑΙΟ Μοσχονησήων 23 210 5310955 mail@gym-esp-aigal.att.sch.gr 

9 Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Ορυζομύλων 15 & Ιασήου (αδιάξοδο)  210 5619550 mail@eeeek-aigal.att.sch.gr 

10 
Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΜΑΘΗΣΨΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ ΟΡΑΗ 

& ΠΟΛΛΑΠΛΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕ 
Μήνωος & Προόδου 210 5623560 mail@eeeek-tyf-pol.att.sch.gr 

11 ΣΕΕ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΨΓΗ Α' ΒΑΘΜΙΔΟ Μήνωος και Προόδου 210 5447255 
mail@tee-eid-agogis-

aigal.att.sch.gr 

 

Πίνακας - ΛΤΚΕΙΑ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Α/Α ΦΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ  ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΗΛΕΥΩΝΟ E-MAIL 

 1 1ο ΛΤΚΕΙΟ Παπανικολέ 14 210 5313099 mail@1lyk-aigal.att.sch.gr 

2 3ο ΛΤΚΕΙΟ Αγ. Βασιλεήου & Λακωνήας 52 210 5694598 mail@3lyk-aigal.att.sch.gr 

3 4ο ΛΤΚΕΙΟ ΙερΫ Οδός 306 210 5902859 mail@4lyk-aigal.att.sch.gr 

4 5ο ΛΤΚΕΙΟ ουλήου 35 & Πελοποννέσου 210 5982416 mail@5lyk-aigal.att.sch.gr 

5 6ο ΛΤΚΕΙΟ Μήνωος & Προόδου 1 210 5625734  mail@6lyk-aigal.att.sch.gr 

6 ΕΠΕΡΙΝΟ ΛΤΚΕΙΟ Μοσχονησήων 23 210 5982996 mail@lyk-esp-aigal.att.sch.gr 

7 1ο ΕΠΑΛ Θηβών & Π. ΡΫλλη 210 5452195 mail@1epal-aigal.att.sch.gr 

8 2ο ΕΠΑΛ Θηβών & Π. ΡΫλλη 210 5441215 mail@2epal-aigal.att.sch.gr 

9 1ο ΕΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ Θηβών & Π. ΡΫλλη 210 5699597 mail@1epal-esp-aigal.att.sch.gr 

     

 ΙΕΚ Μήνωος & Προόδου  210 5695608  

 ΚΕΔΔΤ Θηβών 250 210 5610995   

 Ν Εθνικές ΑντιστΫσεως 125, Περιστάρι 12135  ssn@cdseda.att.sch.gr 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 4.  ΕΠΙΦΕΙΡΗΕΙ ΔΗΜΟΤ ΑΙΓΑΛΕΩ ΜΕ ΕΜΒΑΔΟΝ > 1.000 m2  

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟ 

ΠΑΡΟΦΗ ΔΕΗ 
ΕΠΩΝΤΜΙΑ ΟΔΟ 

ΣΕΣΡΑΓ 

ΜΕΣΡΑ 

1 01144838 Α.ΓΙΟΞΑ ΑΕ ΡΑΛΛΗ ΠΕΣΡΟΤ 4.218 

2 81153247 Α.ΚΑΟΤΗ Α.Ε. ΙΕΡΑ ΟΔΟ 7.167 

3 00239759 Α.ΠΑΝΣΟΠΙΚΟ ΜΟΝΟΠΡΟ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.475 

4 81657141 ΑΒ ΒΑΙΛΟΠΟΤΛΟ Α.Ε 25 ΜΑΡΣΙΟΤ-ΛΟΓΟΘΕΣΟΤ 11.992 

5 00695511 ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΨΣΗ ΚΝΨΟΤ 1.250 

6 81150660 ΑΓΡΟΣΙΚΟ ΟΙΚΟ ΠΤΡ ΜΑΡΚΟΝΙ 2.383 

7 01200610 ΑΘΑΝΑΙΟ ΣΙΡΙΓΓΑ ΟΡΥΕΨ 1.756 

8 81150174 ΑΘΗΝΑ ΚΑ ΣΤΠΟΒΑΥΕΙΑ ΑΓ.ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΟΝΟ 9 4.640 

9 01234351 ΑΘΗΝΑ ΚΗ ΑΝΑΚΤΚΛΨΗ ΜΙΚΕΛΗ 1.834 

10 81151831 ΑΘΗΝΑ ΚΗ ΖΤΘΟΠΟΙΙΑ Α ΚΗΥΙΟΤ 107 ΑΙΓΑΛΕΨ 9.934 

11 00922809 ΑΙ ΕΝ ΚΕΙΣ  Α.Ε. ΕΜΜΑΝΟΤΗΛ ΠΑΠΠΑ 2.060 

12 11660041 ΑΚΜΨΝ ΑΝΨΝΤΜΟ ΓΕΝΙΚ ΠΕΣΡΟΤ ΡΑΛΛΗ 3.223 

13 01067491 ΑΚΣΨΡ ΑΣΕ ΠΑΠΠΑ ΕΜΜ. 1.303 

14 07182377 ΑΛΥΑ ΒΗΣΑ ΒΑΙΛΟΠΟΤΛ ΚΗΥΙΟΤ 6.252 

15 07210478 ΑΛΥΑ ΣΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.224 

16 81650676 ΑΜΣΕΛ ΑΘΗΝΑ ΚΗ ΖΤΘΟ Λ.ΚΗΥΙΟΤ 102 ΑΙ ΓΑΛΕ 30.075 

17 81651663 ΑΟΤΣΟ ΝΣΗΛ Π. ΚΑΙ Ρ. Λ.ΑΘΗΝΨΝ 15 ΠΕΡΙΣΕΡ 5.084 

18 00407311 ΑΡΓΨ ΜΑΡΚΕΣ ΑΕΕ ΠΛΑΣΨΝΟ 1.472 

19 81151443 ΑΡΙΣΗ ΑΛΛΑΝΣΙΚΑ ΑΒΕ ΟΡΥΕΨ ΚΑΙ ΚΗΥΙΟΤ 4.503 

20 00193586 ΑΡΨΝΗ ΜΨΤΗ ΠΕΣΡΑ 2.893 

21 01143319 ΑΗΜΗΝΑ ΜΙΦΑΗΛ ΑΓ.ΑΝΝΗ 1.740 

22 81152048 ΑΣΣΙΚΟ ΚΕΝΣΡΟ ΑΝΑΚΤΚ Α.ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΟΝΟ 11 1.090 

23 31152550 ΑΥΟΙ ΒΕΡΟΠΟΤΛΟΙ ΑΕΒΕ ΚΗΥΙΟΤ 95 & ΟΡΥΕΨ 4.551 

24 01225806 ΑΥΟΙ ΒΕΡΟΠΟΤΛΟΙ ΑΕΒΕ ΑΓ.ΑΝΝΗ 1.476 

25 11652195 ΑΥΟΙ Γ.ΠΛΟΤΜΠΗ ΑΕΒΕ ΠΑΠΑ ΕΜΜ. 1.336 

26 00620318 ΑΥΟΙ ΔΙΑΜΑΝΣΟΠΟΤΛΟΙ ΜΑΡΑΘΨΝΟ 1.222 

27 81151176 ΑΥΟΙ Κ ΦΕΡΟΤΒΕΙΜ ΑΒΕ ΟΡΥΕΨ 4.299 

28 17421198 ΑΥΟΙ Π ΑΡΒΑΝΙΣΗ ΚΑΣ ΛΤΚΑΒΗΣΟΤ 2.292 

29 17414602 ΑΥΟΙ ΠΕΣΡΟΤ ΑΡΒΑΝΙΣΗ ΛΤΚΑΒΗΣΟΤ 2.292 

30 81151411 ΑΥΟΙ ΠΛΙΑΣΙΚΑ ΑΒΕΕ ΣΕΡ.ΑΓ.ΠΑΝΣΕΛ/ΜΟΝΟ 5.234 

31 81152182 ΑLFA RΟΣΟ ΑΒΕΕ ΚΑΧΟΡΑΦΗ 2 ΑΙΓΑΛΕΨ 2.235 

32 07000370 ΒΕΡΟΠΟΤΛΟ ΑΕΒΕ ΘΗΒΨΝ 1.081 

33 07204335 ΒΕΡΟΠΟΤΛΟ ΑΕΒΕ ΚΤΠΑΡΙΙΑ ΑΒΕΡΨΥ 2.419 
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34 81153320 ΒΙΑΜΑΞ ΑΕΕΒΕ Λ.ΚΗΥΙΟΤ 11.153 

35 31651372 ΒΟΤΓΙΟΤΚΛΑΚΕΙΟΝ ΔΙΑΓ ΜΤΡΝΗ 36 ΑΙΓΑΛΕΨ 3.112 

36 81652418 ΒRAVO GREECΕ ΑΕ ΚΗΥΙΟΤ 100-ΑΙΓΑΛΕΨ 6.985 

37 01173847 Γ.ΚΟΤΟΤΝΗ ΚΑΙ ΙΑ ΑΓ.ΑΝΝΗ 1.116 

38 01216530 Γ.ΠΑΡΠΑΝΕΛΑ Α.Ε ΠΑΡΟΔ. ΚΗΥΙΟΤ 1.707 

39 07036226 ΓΕΝΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.194 

40 81151749 ΓΕΝΜΕ ΑΕΒΕ ΝΑΞΟΤ 6 ΑΙΓΑΛΕΨ 4.223 

41 01078220 ΓΕΠΑ Α.Ε.ΕΣ.ΜΕΣΑΥΟΡΨ ΚΗΥΙΟΤ Λ. 2.112 

42 01177417 ΓΙΟΞΑ Α.Ε.Ε. ΡΑΛΛΗ ΠΕΣΡΟΤ 4.218 

43 00716269 ΓΟΝΙΔΗ ΝΙΚ. ΚΝΨΟΤ 1.302 

44 01200664 ΔΑΤΙΔ ΚΑΙ ΛΕΨΝ ΣΕΖΑ ΠΑΠΠΑ ΕΜΜ. 1.953 

45 01006786 ΔΕΛΣΑ ΣΡΟΥΙΜΑ ΑΕ ΑΓ.ΑΝΝΗ 2.188 

46 01164468 ΔΕΜΕΡΟΤΣΗ ΕΤΑΓΓ. ΚΑΧΟΡΑΦΗ ΠΑΝ. 1.840 

47 07225015 ΔΙΑΜΑΝΣΟΠΟΤΛΟ-ΙΑ Ε ΜΑΡΑΘΨΝΟ 1.119 

48 01201727 ΔΙΟΝΤΙΑ ΚΡΟΝΣΗΡΗ Κ ΑΓ.ΑΝΝΗ 2.236 

49 01143222 ΔΟΜΟΝΕΣ ΑΕ ΔΙΚΣΤΟ ΔΟ ΠΑΠΠΑ ΕΜΜ. 1.242 

50 81650650 ΔΟΤΚΑ ΑΒΕΕ ΔΑΥΝΗ 7 ΠΕΡΙ/ΡΙ 6.873 

51 01183112 ΔΡΑΚΟΠΟΤΛΟ ΓΡ. ΜΑΡΚΟΝΙ 5.757 

52 01200688 ΔΡΙΚΟ ΙΨΑΝ. ΠΑΠΠΑ ΕΜΜ. 1.341 

53 17003962 ΔΡΟΜΨΝ Α.Ε ΚΗΥΙΟΤ ΛΕΨΥΟΡΟ 1.487 

54 07025321 ΔΡΟΜΨΝ Α.Ε ΚΗΥΙΟΤ ΛΕΨΥΟΡΟ 3.441 

55 01192496 ΕΘΝ ΜΕΣ ΑΜ ΛΑΡΙΑΙΚ ΠΑΠΠΑ ΕΜΜ. 1.544 

56 07182349 ΕΘΝ ΣΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 2.650 

57 81150428 ΕΛ.Δ.ΜΟΤΖΑΚΗ ΑΕΒΕΜ ΠΑΡΟΦΘΙΟ ΚΗΥΙΟΤ 22.180 

58 81650767 ΕΛ.Δ.ΜΟΤΖΑΚΗ ΑΕΒΕΜΕ ΠΡΟΟΔΟΤ ΚΑΣΨ ΑΙΓΑΛΕΨ 24.733 

59 81651011 ΕΛ.Δ.ΜΟΤΖΑΚΗ ΑΕΒΕΜΕ ΠΡΟΟΔΟΤ 3 ΑΙΓΑΛΕΨ 19.735 

60 07082838 ΕΛΒΑΝ Α.Β.Ε.Ε. ΘΕ/ΝΙΚΗ 5 ΚΗΥΙΟΤ 1.377 

61 01175401 ΕΜΕΔΑΠ ΕΛΛΑ ΑΕ ΠΛΟΤΣΨΝΟ 1.839 

62 11671544 ΕΠΙΚΟΤΡΟ ΣΡΑΝ Μ.Ε. ΑΛΑΜΙΝΙΑ 1.549 

63 11651683 ΕΡΓΨ ΑΣΕ ΑΓΑΠΗ 1.646 

64 30395447 ΕΡΜΗ ΑΕΒΕ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 5.183 

65 01127032 ΕΣΙΑ Ι.ΚΑΠΠΑ ΑΒΕΕ ΠΑΡΟΔΟ ΟΡΥΕΨ 200 Κ 1.525 

66 07073367 ΕΣΑΙΡΙΑ ΤΜ Μ ΕΠΕ Κ ΜΠΟΣΑΡΗ Μ. 1.401 

67 11665176 ΕΣΜΑ ΑΕ ΑΓ.ΑΝΝΗ 1.229 

68 81650557 ΕΤΡΨΝΣΟΜΟΤ ΑΕ ΟΡΤΖΟΜΤΛΨΝ 7.011 

69 07044454 ΕΤΡΨΠΑ ΚΗ ΑΓΟΡΑ-ΛΕΤΚ ΡΑΛΛΗ Π. 1.372 

70 07195093 ΕΤΥΡΑΙΜΙΔΗ Α.Β.Ε.Ε. ΑΠΟΣ.ΠΑΤΛΟΤ ΔΗΜΟΚΡΑ 1.912 
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71 00194928 ΖΑΚCRΕΣ Α Ε ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.100 

72 00741486 ΖΑΥΕΙΡΟΠΟΤΛΟ Ν. ΙΕΡΑ ΟΔΟ 2.171 

73 07141996 ΖΕΡΚΟ ΦΕΛΛΑ ΑΕΣΒΕ ΜΝΗΙΚΛΕΟΤ 2.288 

74 00755982 ΗΤDROFIRE  ΕΠΕ ΑΓ.ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΟΝΟ 1.719 

75 01211722 Θ.ΗΛΙΟΠΟΤΛΟ-Π.ΡΟΔΟΠ ΑΓΑΠΗ-ΟΡΥΕΨ 1.202 

76 07089980 Ι.& .ΚΛΑΒΕΝΙΣΗ ΑΕ ΘΗΒΨΝ 1.874 

77 01232843 Ι.ΓΚΙΝΗ Κ.ΛΑΓΟ ΟΕ ΘΕΑΛΙΑ 3.617 

78 11650433 Ι.Μ.Ε. ΛΑΓΚΑΔΑ ΕΠΕ ΜΙΚΕΛΗ 1.271 

79 07131018 ΙΔΡΤΜ ΚΟΙΝ ΑΥΑΛΙΕΨ ΜΕΓΑΛΕΞΑΝΔΡΟΤ 1.582 

80 17400336 ΙΗΓΟΝΗ ΓΕΨΡΓΙΟ ΣΟ ΑΛΟ ΑΙΓΑΛΕΨ 1.859 

81 01189529 Κ Κ Π ΥΙΛΙΠΠΗ ΕΠΕ ΠΑΡΟΔ.ΙΕΡΑ ΟΔΟ 3.458 

82 00836751 Κ.ΗΛΙΟΠΟΤΛΟ ΕΠΕ ΜΑΡΚΟΝΙ 2.512 

83 07222557 Κ.ΚΟΚΚΟΡΗ Κ ΙΑ ΕΕ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.851 

84 11655389 Κ/ΞΙΑ ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΠΛΟΤΣΨΝΟ 1.160 

85 17016318 ΚΑΛΟΑΚΑ ΦΑΡΑΛΑΜΠΟ ΔΗΜΑΚΟΠΟΤΛΟΤ 1.279 

86 00616018 ΚΑΜΑΚΑΡΗ ΓΕΨΡΓ ΚΗΥΙΟΤ Λ. 1.444 

87 17404561 ΚΑΡΑΘΕΟΔΨΡΗ Θ. ΚΑΙ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.585 

88 00155733 ΚΑΡΟΝ Α.Ε. ΑΓ.ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΟΝΟ 1.582 

89 '07112504 ΚΑΡΥΟΤΡ ΜΑΡΙΝΟΠΟΤΛΟ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1647 

90 81650722 ΚΑΙΝΑΚΗ ΠΕΣΡΟ Α.Ε ΛΤΚΑΒΗΣΣΟΤ 5.178 

91 01151207 ΚΑΧΟΡΡΑΦΗ ΥΨΣΙΟ ΣΕΡΜΑ ΠΑΡΟΔ.2Η ΟΡΥΕΨ 2.744 

92 01211738 ΚΟΙΝ.ΦΨΡΟΙ ΠΑΡΟΔ.1Η ΟΡΥΕΨ 1.153 

93 00790563 ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΝΗ ΑΝΣ. ΟΡΥΕΨ 2.300 

94 00327782 ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΝΝΗ ΙΨΑΝΝ. ΘΕΑΛΙΑ 2.378 

95 81653074 ΚΟΜΒΟ Α.Ε.Ε. Λ. ΑΘΗΝΨΝ 4.844 

96 81652741 ΚΟΝΣ0ΜΗΣΡ0Τ Μ. & ΙΑ Α.ΠΑΠΟΤΛΑ 18 2.375 

97 07073802 ΚΟΝΣΟΜΗΣΡΟ ΘΕΜ. ΠΑΠΟΤΛΑ Α. 1.820 

98 81153325 ΚΦΡΙΣΟΔΟΤΛΟΠΟΤΛΟ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 2.407 

99 00242456 ΚΨΝ/ΝΙΔΗ ΛΑΤΡ. ΑΓ.ΑΝΝΗ 2.344 

100 00663474 ΚΨΝΣΑΝΣΙΝΟ ΦΑΣΖΗΔΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.094 

101 01123123 ΚΨΝΣΑΝΣΟΤΛΑΚΗ ΛΕΨΝ ΟΡΥΕΨ 2.109 

102 07014849 ΛΕΤΣΕΡΗ ΟΤΜΠΑΗ Ε ΝΙΚΗ ΟΡΤΖΟΜΤΛΨΝ 1.691 

103 81657097 ΛΙΝΣΑ ΕΛΛΑ ΚΑΙ ΙΑ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 5.810 

104 01002517 ΜΑΛΛΗ ΣΕΥΑΝΟ ΣΟΤ ΑΛΑΜΙΝΙΑΖ 1.211 

105 00198457 ΜΑΡΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΣΑΚ ΠΕΣΡΑ 2.639 

106 00242455 ΜΑΡΚΟΤ ΠΤΡΙΔΨΝ ΑΓ.ΑΝΝΗ 2.995 

107 00819682 ΜΕΡΚΟΤΡΑΚΗ ΙΨΑΝ. ΘΗΒΨΝ 2.611 
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108 01123130 ΜΕΣΑΥΟΡΕ ΔΕΡΒΙΗ ΑΓ.ΑΝΝΗ 1.448 

109 07142205 ΜΕΣΡΟ ΑΕΒΕ ΕΔΕΗ 2.446 

110 17006195 ΜΕGA SOFT Α.Ε. Λ. ΚΗΥΙΟΤ 1.696 

111 11653845 ΜΙΣΖΟΛΗ ΜΙΦΑΗΛ ΚΝΨΟΤ 1.424 

112 01195145 ΜΙΦΑΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟ ΜΙΚΕΛΗ 1.482 

113 81652396 ΜΟΙΡΑ ΙΨΑΝΝΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 294 1.339 

114 07090665 ΜΟΤΖΑΚΗ ΕΛΕΤΘ.ΑΕ ΠΡΟΟΔΟΤ 9.422 

115 01038866 ΜΟΤΣΕΡΑΚΗ ΦΑΡ. ΠΑΠΠΑ ΕΜΜ. 1.737 

116 11655386 ΜΠΟΤΡΙΣΗ ΚΨΝ/ΝΟ ΠΛΟΤΣΨΝΟ 1.157 

117 81150348 ΜΤΛΟΙ ΛΟΤΛΗ  ΑΕ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 131 4.450 

118 00608281 Ν.Π.ΚΑΛΑ ΣΖΗ Ε.Π.Ε ΜΑΡΚΟΝΙ 5.267 

119 81651204 ΝΕΟ ΚΗΥΙΟ Α.Ε Λ ΚΗΥΙΟΤ 168 8.661 

120 00617360 ΝΕΣΗ ΟΕΟΔ. ΣΕΡΜΑ ΠΛΟΤΣΨΝΟ 2.314 

121 00515674 ΝΙΚΑ ΑΠΑΙΑ ΡΑΛΛΗ Π 2.857 

122 07160601 ΝΟΕ ΜΕΣΑΛΛΙΚΑΙ ΚΑΣΑ ΚΗΥΙΟΤ 6.571 

123 81651890 ΟΑΕΔ/ΚΕΚΑΣΕ ΔΑΡΔΑΝΕΛΙΨΝ  8.542 

124 02089028 ΟΣΕ ΡΑΛΛΗ Π 20.160 

125 81652243 ΟΣΕ ΑΕ ΑΙΓΑΛΕΨ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 295 3.290 

126 07177076 ΟRCHESTRΑ ΗΕΙΙΑ5 ΑΕ ΟΡΤΖΟΜΤΛΨΝ 1.371 

127 01240647 Π Γ.ΤΓΚΕΛΙΔΗ ΙΑ Ε ΙΕΡΑ ΟΔΟ 4.751 

128 01252571 ΠΑΑΗΟ ΚΤΡΙΑΚΟ ΣΟΤ ΚΗΥΙΟΤ 2.215 

129 01209677 ΠΑΝΝΟΤΛΟΠΟΤΛΟ ΚΨΝ ΟΕ ΠΑΡΟΔ. 1Η ΟΡΥΕΨ 1.371 

130 81151268 ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΤ Μ. ΚΑΙ 1 ΟΡΥΕΨ 102 ΑΙΓΑΛΕΨ 9.934 

131 11650935 ΠΑΠΑΜΙΦΑΛΑΚΗ ΙΨΑΝΝΗ ΚΝΨΟΤ 1.287 

132 00165099 ΠΑΠΑ ΚΨΝ/ΝΟ ΘΕΑΛΙΑ 1.266 

133 01164747 ΠΑΦΑΛΙΔΗ ΑΡΑΝΣΗ ΚΗΥΙΟΤ 1.443 

134 00803308 ΠΕΑΚ ΕΠΕ ΚΗΥΙΟΤ 1.078 

135 81657019 ΠΟΛΤ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ Λ. ΑΘΗΝΨΝ & ΜΝΗΙΚΛ. 4.447 

136 01143488 ΠΡΟΥΙΛ ΑΛΟΤΜΙΝ ΕΠΕ I ΟΔΟ 1.777 

137 00158050 ΡΑΓΚΟΤΗ Μ.ΑΕ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 2.570 

138 81152612 ΡΟΜΒΟ ΚΡΤΣΑΛΛΑ ΑΕΒ ΚΝΨΟΤ 2.518 

139 81150671 ΕΚΙΟΤΡΙΣΤ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟ ΑΓΙΑ ΑΝΝΗ 3.202 

140 01143693 ΕΜΚΑ Ε.Π.Ε. ΜΑΡΚΟΝΙ 5.019 

141 01215766 ΙΑΓΚΡΗ ΣΑΙΑ ΝΕΟΣΗΣΑ 1.315 

142 11651562 ΙΑΠΛΑΟΤΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ ΟΡΥΕΨ 1.317 

143 07072244 ΙΔΗΡΟΠΑΚ ΕΠΕ ΘΗΒΨΝ 2.640 

144 01186095 ΣΕΥΑΝΑΚΗ ΓΕΨΡΓ. ΚΝΨΟΤ 1.658 
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145 01015596 ΣΡΑΣΟ ΥΑΙΛΗ ΑΕΒΕ ΠΑΠΠΑ ΕΜΜ. 1.927 

146 81650271 ΤΡΟΤ ΒΙΟΜΗΦΑΝΙΑ ΒΑΜ ΛΤΚΑΒΗΣΣΟΤ 5.608 

147 81651460 Σ.Ε.Ι ΑΘΗΝΑ ΑΓ ΠΤΡΙΔΨΝΟ 10.816 

148 07032183 ΣΑΙΡΗ ΑΕΒΕ ΡΑΛΛΗ Π. 2.763 

149 00395983 ΣΑΜΠΑΚΙΔΗ ΕΤΑΓΓΕΛΟ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.249 

150 81652060 ΣΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ ΕΛΑΙΨΝΑ ΜΕΡΚΑΣΙ 12.384 

151 00414511 ΣΗΜ ΕΡΒΙ Α.Ε ΕΜΠΟΡ Λ.ΑΟΗΝΨΝ 2.478 

152 81650379 ΤΑΛΟΤΡΓΙΚΗ ΒΙ0ΜΗΦΑΝ1 ΛΤΚΑΒΗΣΣΟΤ 22  24.517 

153 11653536 ΤΔΡΟΜΑΡΙΝ Α.Ε. ΚΑΧΟΡΑΦΗ ΠΑΝ. 1.840 

154 01132880 ΤΔΡΟΜΑΡΙΝ ΑΕ ΟΡΥΕΨ 2.320 

155 01043897 ΥΙΛΙΠΠΑΙΟ ΙΨΑΝΝΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.126 

156 01233197 ΥΙΛΙΠΠΑΙΟ ΙΨΑΝΝΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 5.733 

157 81152447 ΥΙΛΙΠΠΑ Ν. & ΙΑ ΚΕ ΚΝΨΟΤ 22 7.076 

158 81152705 ΧΤΓΕΙΑ ΑΘΗΝΨΝ Α.Ε ΑΓ.ΑΝΝΗ 30 2.810 

159 01211723 A.Ι.ΣΖΙΣΖΗ ΜΟΝΟΠΡΟ ΣΕΡΜΑ ΑΓΑΠΗ 2.178 

160 00720536 AL CHIMICA AE ΟΡΤΖΟΜΤΛΨΝ 1.735 

161 81151015 BOLTON HELLAS ΑΕΒΕ ΑΓ.ΑΝΝΗ 15.346 

162 81651047 CHINESE ΗΟΜΕ ΕΠΕ Λ.ΚΗΥΙΟΤ 32 ΑΙ ΓΑΛΕ 3.640 

163 07053491 G.P PRODUCTS Α.Ε. Π. ΡΑΛΛΗ 4.774 

164 07073315 G.P PRODUCTS Α.Ε. Π. ΡΑΛΛΗ 2.953 

165 81151423 GΡΑΝΣΕΦ Α.Ε. ΚΑΧΟΤΡΑΦΗ ΠΑΡ.ΟΡΥΕΨ 6.962 

166 81657023 I &  ΚΛΑΒΕΝΙΣΗ ΑΕ ΘΗΒΨΝ 7.709 

167 00712486 I ΤΓΓΕΛΙΔΗ Κ ΙΑ Ε ΙΕΡΑ ΟΔΟ 4.574 

168 01063960 JANNEC ΜΟΝΟΠΡΟΨΠΗ Ε ΙΕΡΑ ΟΔΟ 3.544 

169 81650614 KIFISSOS ΜΑLL ΑΕ ΚΗΥΙΟΤ 92.076 

170 01216986 L WENG ΚΑΙ ΙΑ ΕΕ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 2.868 

171 81651044 MIG REAL Ε5ΣΑΣΕ ΑΕΕΑ Λ.ΚΗΥΙΟΤ-Π.ΡΑΛΛΗ ΑΙ 3.553 

172 01241323 RISE Α.Ε ΜΙΚΕΛΗ 1.839 

173 11671275 S.F.Ρ ΕΠΕ ΠΛΟΤΣΨΝΟ 2.336 

174 11652993 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΣΕΡΜΑ ΟΡΥΕΩ 1.572 

175 11654474 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΕΣΡΑ 1.192 

176 11662515 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΜΑΡΚΟΝΙ 2.893 

177 17400606 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΜΟΤΡΓΚΑΝΑ 2.320 

178 31151227 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΟΡΥΕΩ & ΠΛΟΤΣΩΝΟ 6.079 

179 81150280 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 25 2.322 

180 81150292 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.374 

181 81150548 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΑΓ.ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΟΝΟ 5 7.587 



 

Σοπικό χέδιο Αποκεντρωμένης 

Διαχείρισης Απορριμμάτων 

 

 68 

 

182 81150657 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ Λ.ΚΗΥΙΟΤ 16.101 

183 81151136 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΑΓ.ΑΒΒΑ ΒΟΣΑΝΙΚΟ 8.226 

184 81151727 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΑΡΟΔ.ΙΕΡΑ ΟΔΟΤ 154 8.806 

185 81151798 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΛΟΤΣΩΝΟ 65 ΑΙΓΑΛΕΩ 4.904 

186 81152039 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΛΟΤΣΩΝΟ 17 5.268 

187 81152188 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ Λ ΚΗΥΙΟΤ 73 75 1.366 

188 81153138 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΘΗΒΩΝ , Π.ΡΑΛΛΗ   27.048 

189 81650705 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΘΗΒΩΝ 106 ΑΙΓΑΛΕΩ 8.657 

190 81651482 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΘΗΒΩΝ , Π.ΡΑΛΛΗ   4.733 

191 81651947 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΛΤΚΑΒΗΣΟΤ 20 ΑΙΓΑΛΕΩ 1.658 

192 81652209 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΛΤΚΑΒΗΣΟΤ 8 4.583 

193 81657145 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΛ.ΗΡ.ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ 2.067 

194 00116222 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.887 

195 00258340 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΣΕΡΜΑ ΟΡΥΕΩ 4.930 

196 00293358 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΘΗΒΩΝ 1.112 

197 00309002 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΛΟΤΣΩΝΟ 1.919 

198 00315210 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ Λ. 1.626 

199 00316220 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ Λ. 1.701 

200 00751894 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ 1.371 

201 00762616 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΜΑΡΚΟΝΙ-ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.119 

202 00822509 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΑΓ.ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΩΝΟ 3.451 

203 00920429 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΑΓ.ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΟΝΟ 1.128 

204 00943496 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΡΑΛΛΗ Π. 1.213 

205 01005516 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ Λ. 1.503 

206 01016455 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ 1.268 

207 01016915 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΡΑΛΛΗ Π. 1.675 

208 01020837 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ Λ. 1.365 

209 01034700 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ 2.320 

210 01050956 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΜΑΡΚΟΝΙ 2.320 

211 01101352 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ Λ. ΚΗΥΙΟΤ 1.813 

212 01201547 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΡΑΛΛΗ Π. 9.654 

213 01201616 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΛΟΤΣΩΝΟ 1.571 

214 01211719 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΑΡΟΔ.3Η ΟΡΥΕΩ 1.740 

215 01211735 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΠΑΡΟΔ.ΟΡΥΕΩ 1.440 

216 01212443 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΝΑΞΟΤ 2.720 

217 01215765 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΑΓ.ΑΝΝΗ 1.110 

218 01229825 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.234 
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219 01232460 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΜΑΡΚΟΝΙ 2.394 

220 01249038 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.582 

221 01251840 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΜΙΚΕΛΗ 2.689 

222 07023538 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΟΡΙΖΟΜΤΛΩΝ 1.276 

223 07073806 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΙΕΡΑ ΟΔΟ 1.816 

224 07077522 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΛΤΚΑΒΗΣΟΤ 2.334 

225 07077753 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ 16.861 

226 07115118 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΟΤΣΟΤ Γ. 1.859 

227 07182105 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΚΗΥΙΟΤ 2.562 

228 07198862 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΛΤΚΑΒΗΣΟΤ 1.114 

229 07207413 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΘΗΒΩΝ 5.484 

230 1'0252037 ΚΟΜΜΕΝΟ ΦΩΡΙ ΠΕΛΑΣΗ ΑΓ ΑΝΝΗ 4.794 

    973.281 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 5.  Προτεινόμενη χωροθέτηση Πράσινων ημείων Γειτονιάς και Μέσων 

υλλογής Ογκωδών και Πράσινων απορριμμάτων 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ      Αιγάλεω, 12/07/2016 

ΔΗΜΟ ΑΙΓΑΛΕΩ         

Δ/ΝΗ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ & ΑΝΑΚΤΚΛΩΗ 

Σηλ: 2103427066 

Υαξ: 2103479087 

 

ΦΑΡΣΟΓΡΑΥΗΗ ΓΙΑ ΣΟΠΟΘΕΣΗΗ ΚΑΔΩΝ – ΠΡΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΥΩΝ ΤΛΛΟΓΗ 

ΚΛΑΔΙΩΝ ΚΑΙ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

1Ο  ΣΕΣΑΡΣΗΜΟΡΙΟ 

1. ΔΡΟΙΝΗ ΚΑΙ ΜΑΤΡΟΜΙΦΑΛΗ (ΣΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ) – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

2. ΒΡΤΟΤΛΨΝ ΚΑΙ ΜΙΑΟΤΛΗ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

3. ΒΡΤΟΤΛΨΝ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΟΣΡΨΝΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

4. ΚΟΤΝΣΟΤΡΙΨΣΗ (ΣΟ ΠΑΛΙΟ 6ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ) – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

5. Π. ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΦΕΙΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

6. ΠΛΑΣΗΡΑ ΚΑΙ ΥΟΛΕΓΑΝΔΡΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

7. ΠΕΡΙΣΕΡΙΟΤ ΚΑΙ ΔΑΒΑΚΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

8. ΔΨΡΙΔΟ ΚΑΙ ΜΟΤΣΑΚΛΗ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

9. ΚΕΡΑΟΤΝΣΟ ΚΑΙ ΜΗΣΕΡΑ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

10. ΑΝΔΡΙΑΝΟΤΠΟΛΕΨ ΚΑΙ ΜΟΦΟΝΗΙΨΝ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

11. ΚΨΝΣΑΝΣΙΝΟΤΠΟΛΕΨ ΚΑΙ ΜΟΦΟΝΗΙΨΝ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

12. ΠΛΑΣΗΡΑ ΚΑΙ ΑΝΔΡΙΑΝΟΤΠΟΛΕΨ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

13. ΜΤΡΝΗ ΚΑΙ ΠΕΡΓΑΜΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

14. ΜΤΡΝΗ ΚΑΙ ΜΑΓΝΗΙΑ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

15. Π. ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ – ΠΡΑΙΝΟ ΗΜΕΙΟ (ΚΛΑΔΙΑ, ΟΓΚΨΔΗ, ΦΑΡΣΙ, 

ΓΤΑΛΙ, ΗΛΕΚΣΡΙΚΕ ΤΚΕΤΕ) 

ΤΝΟΛΟ ΠΡΕΩΝ ΚΛΑΔΙΩΝ: 8 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 

ΤΝΟΛΟ ΚΑΥΩΝ ΟΓΚΩΔΩΝ: 9 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 

 

2Ο ΣΕΣΑΡΣΗΜΟΡΙΟ 

1. ΔΑΡΔΑΝΕΛΛΙΨΝ ΚΑΙ ΥΨΚΑΙΑ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

2. ΔΑΡΔΑΝΕΛΛΙΨΝ ΚΑΙ ΚΨΝΣΑΝΣΙΝΟΤΠΟΛΕΨ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

3. ΙΥΝΟΤ ΚΑΙ ΠΛΑΠΟΤΣΑ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

4. ΟΤΛΙΟΤ ΚΑΙ ΠΕΣΨΝ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

5. ΟΤΛΙΟΤ ΚΑΙ ΠΕΡΦΕΙΟΤ– 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

6. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ ΚΑΙ ΚΟΖΑΝΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

7. ΟΙΚΟΝΟΜΟΤ ΚΑΙ ΘΕΟΣΟΚΟΤ (ΠΛΑΣΕΙΑ ΜΑΝΣΡΨΖΟΤ) – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

8. ΔΕΡΒΕΝΑΚΙΨΝ ΚΑΙ ΚΡΗΣΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

9. ΔΕΡΒΕΝΑΚΙΨΝ ΚΑΙ ΓΟΡΓΟΠΟΣΑΜΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

10. ΠΛΑΣΕΙΑ ΑΝΕΞΑΡΣΗΙΑ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

11. ΠΛΑΣΕΙΑ ΛΑΟΤ (ΕΠΙ ΣΗ ΑΜΠΕΛΑΚΙΨΝ) – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

12. ΔΗΜΗΣΑΝΗ ΚΑΙ ΕΔΕΗ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 
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13. ΜΝΗΙΚΛΕΟΤ ΚΑΙ ΚΟΔΡΟΤ ΚΑΙ Λ. ΑΘΗΝΨΝ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

14. ΕΔΕΗ ΚΑΙ ΡΙΜΙΝΙ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

15. ΕΔΕΗ ΚΑΙ ΠΡΕΒΕΖΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

16. ΔΕΛΥΨΝ ΚΑΙ ΛΑΓΚΑΔΑ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

17. ΠΙΝΔΟΤ ΚΑΙ ΖΑΚΤΝΘΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

18. ΠΛΑΣΕΙΑ ΠΑΠΑΓΟΤ ΕΠΙ ΣΗ ΠΙΝΔΟΤ ΚΑΙ ΜΗΣΡ. ΗΛ. ΑΝΣΨΝΙΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

19. ΚΙΛΚΙ ΚΑΙ ΠΑΞΨΝ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

20. ΜΗΣΡ. ΗΛ ΑΝΣΨΝΙΟΤ ΚΑΙ ΣΟΜΠΑΖΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

21. ΙΑΨΝΟ ΚΑΙ ΕΡΙΥΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

22. ΔΕΛΥΨΝ ΚΑΙ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

23. ΔΕΛΥΨΝ ΚΑΙ ΜΙΛΣΙΑΔΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

24. ΚΟΡΤΣΑ ΚΑΙ ΘΕΜΙΣΟΚΛΕΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

25. ΜΤΚΗΝΨΝ ΚΑΙ ΕΔΕΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

26. ΕΔΕΗ ΚΑΙ ΣΡΙΠΟΛΕΨ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

27. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ ΚΑΙ ΑΝΑΓΕΝΝΗΕΨ – ΠΡΑΙΝΟ ΗΜΕΙΟ (ΚΛΑΔΙΑ, ΟΓΚΨΔΗ, 

ΦΑΡΣΙ, ΓΤΑΛΙ, ΗΛΕΚΣΡΙΚΕ ΤΚΕΤΕ)  

28. ΟΛΤΜΠΙΑ ΜΕΣΑΞΤ ΜΙΛΣΙΑΔΟΤ ΚΑΙ ΑΡΙΣΕΙΔΟΤ ΠΡΑΙΝΟ ΗΜΕΙΟ (ΚΛΑΔΙΑ, 

ΟΓΚΨΔΗ, ΦΑΡΣΙ, ΓΤΑΛΙ, ΗΛΕΚΣΡΙΚΕ ΤΚΕΤΕ) 

ΤΝΟΛΟ ΠΡΕΩΝ ΚΛΑΔΙΩΝ: 13 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 

ΤΝΟΛΟ ΚΑΥΩΝ ΟΓΚΩΔΩΝ: 16 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 

 

3Ο ΣΕΣΑΡΣΗΜΟΡΙΟ 

1. ΔΡΑΓΑΣΑΝΙΟΤ ΚΑΙ ΚΑΣΑΡΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

2. ΔΡΑΓΑΣΑΝΙΟΤ ΚΑΙ ΠΑΠΑΡΗΓΟΠΟΤΛΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

3. ΚΤΠΑΡΙΙΑ ΚΑΙ ΜΕΛΑ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

4. ΣΑΪΓΕΣΟΤ ΚΑΙ ΒΟΣΗ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

5. ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ ΚΑΙ ΜΠΟΤΜΠΟΤΛΙΝΑ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

6. ΝΕΣΟΤ ΚΑΙ ΧΑΡΡΨΝ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

7. ΙΕΡΟΛΟΦΙΣΨΝ ΚΑΙ ΥΕΙΔΙΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

8. ΔΙΟΒΟΤΝΙΨΣΗ ΚΑΙ ΠΑΠΟΤΛΑ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

9. ΨΚΡΑΣΟΤ ΚΑΙ ΠΑΠΟΤΛΑ (ΠΛΑΣΕΙΑ ΖΑΜΠΕΣΑ) – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

10. ΨΚΡΑΣΟΤ ΚΑΙ ΑΡΙΣΟΣΕΛΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

11. ΙΕΡΟΛΟΦΙΣΨΝ (ΕΞΨ ΑΠΟ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ) – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

12. ΒΕΛΕΣΙΝΟΤ ΚΑΙ ΠΕΡΙΚΛΕΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

13. ΟΛΨΝΟ ΚΑΙ ΚΙΜΨΝΟ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

14. ΙΕΡΟΛΟΦΙΣΨΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΘΕΝΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

15. ΠΛΑΣΕΙΑ ΜΕΡΚΟΤΡΑΚΗ (ΕΠΙ ΣΗ ΑΓ. ΒΑΙΛΕΙΟΤ) – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

16. ΛΑΚΨΝΙΑ ΚΑΙ ΣΡΙΨΝ ΙΕΡΑΡΦΨΝ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

17. ΛΑΚΨΝΙΑ ΚΑΙ ΑΓ. ΒΑΙΛΕΙΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

18. ΚΟΡΤΔΑΛΛΟΤ ΚΑΙ ΒΑΡΝΑΛΗ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

19. ΒΑΡΝΑΛΗ ΕΝΑΝΣΙ ΑΡ. 4 – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

20. ΖΑΩΜΗ ΚΑΙ ΑΘΗΝΑ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

21. ΝΕΣΟΤ ΚΑΙ ΑΛΑΜΙΝΟ (ΣΗΝ ΠΛΕΤΡΑ ΣΟΤ ΑΛΟΤ) – ΠΡΑΙΝΟ ΗΜΕΙΟ 

(ΚΛΑΔΙΑ, ΟΓΚΨΔΗ, ΦΑΡΣΙ, ΓΤΑΛΙ, ΗΛΕΚΣΡΙΚΕ ΤΚΕΤΕ) 

ΤΝΟΛΟ ΠΡΕΩΝ ΚΛΑΔΙΩΝ: 10 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 
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ΤΝΟΛΟ ΚΑΥΩΝ ΟΓΚΩΔΩΝ: 14 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 

 

4Ο ΣΕΣΑΡΣΗΜΟΡΙΟ 

1. ΠΛΑΣΕΙΑ ΛΑΡΝΑΚΟ (ΕΠΙ ΣΗ Ρ. ΥΕΡΑΙΟΤ) – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

2. Ρ. ΥΕΡΑΙΟΤ ΚΑΙ ΚΤΠΡΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

3. ΡΑΙΔΕΣΟΤ ΚΑΙ Μ. ΜΠΟΣΑΡΗ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

4. Ρ. ΥΕΡΑΙΟΤ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΡΙΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

5. ΚΟΡΑΗ (ΕΠΙ ΣΗ ΠΛΑΣΕΙΑ) – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ, 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

6. Σ. ΑΡΑΥΗ ΚΑΙ ΑΛΑΣΑΣΨΝ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

7. ΜΑΚΡΗ ΚΑΙ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

8. ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΔΨΝΙΨΝ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

9. ΒΕΡΟΙΑ ΚΑΙ ΔΨΔΕΚΑΝΗΟΤ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

10. ΜΑΚΡΗ ΚΑΙ ΒΕΡΟΙΑ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

11. Σ. ΑΡΑΥΗ ΚΑΙ ΑΜΟΘΡΑΚΗ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

12. ΜΙΝΨΟ (ΠΛΑΣΕΙΑ ΝΣΟΩΣ – ΟΠΙΘΕΝ ΑΒ ΒΑΙΛΟΠΟΤΛΟ) – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

13. ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ ΣΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

14. ΣΕΜΕΝΗ ΚΑΙ ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ – 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

15. ΠΛΑΣΕΙΑ ΜΑΡΚΙΔΗ– 1 ΚΛΑΔΙΨΝ 

16. ΘΗΕΨ ΚΑΙ ΦΑΛΚΙΔΟ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

17. ΜΟΤΡΓΚΑΝΑ ΚΑΙ ΘΗΒΨΝ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

18. ΑΛΑΣΑΣΨΝ ΚΑΙ Π. Π. ΓΕΡΜΑΝΟΤ – 1 ΟΓΚΨΔΨΝ 

19. ΠΑΠΑΝΑΣΑΙΟΤ ΣΟΝ ΑΓ. ΕΛΕΤΘΕΡΙΟ (ΣΟΤ ΠΤΛΨΝΕ ΣΗ ΔΕΗ) – ΠΡΑΙΝΟ 

ΗΜΕΙΟ (ΚΛΑΔΙΑ, ΟΓΚΨΔΗ, ΦΑΡΣΙ, ΓΤΑΛΙ, ΗΛΕΚΣΡΙΚΕ ΤΚΕΤΕ) 

ΤΝΟΛΟ ΠΡΕΩΝ ΚΛΑΔΙΩΝ: 8 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 

ΤΝΟΛΟ ΚΑΥΩΝ ΟΓΚΩΔΩΝ: 11 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ ΠΡΕΩΝ ΚΛΑΔΙΩΝ: 39 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 

ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ ΚΑΥΩΝ ΟΓΚΩΔΩΝ: 50 (ΦΩΡΙ ΣΑ ΠΡΑΙΝΑ ΗΜΕΙΑ) 
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